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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit

a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy az árverés helyszínén a tételek megtekintésére 

valamint átvételére nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Acsády Ignácz
A Karloviczi béke története 1699.
Budapest, 1899. MTA. 80 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XVIII. köt. 4. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

2. Acsády Ignácz
A magyar jobbágyság története.
Budapest, 1906. Politzer [nyomt. Márkus Samu]. 519 p.
A Magyar Közgazdasági Könyvtár sorozatának III. kötete.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.

6.000,-

3. [Acsády Ignác]
Magyarország népessége a Pragmatica Sanctio korában 1710-21. 
A kereskedelemügyi magyar kir. miniszter rendeletéből szerkeszti 
és kiadja az Országos Magyar Kir. Statisztikai Hivatal. [Szerkesztet-
te: --, előszó: Jekelfalussy József].
Budapest, 1896. Athenaeum. 68 + 496 p.
Magyar statisztikai Közlemények. Új folyam, XII. kötet.
Kiadói egészvászon-kötésben. Kissé foltos, enyhén kopottas állapo-
tú példány. Folio.

14.000,-

4. Ágai Adolf, Porzó
Por és hamu. Barátim s jó embereim emlékezete.
Budapest, 1892. Athenaeum. [8] + 366 + [2] p.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

12.000,-

5. Ágai Adolf, Porzó
Utazás Pestről – Budapestre 1843-1907. Rajzok és emlékek a ma-
gyar főváros utolsó 65 esztendejéből.
Budapest, 1908. Pallas. 446 + [1] p. + 32 t.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

6.000,-5.

4.

3.

2.
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6. Áldásy Antal, Dr.
Az 1707. évi ónodi országgyűlés története.
Budapest, 1895. Athenaeum. [2] + 157 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

4.000,-

7. Anghi Csaba Geyza
A magyar pásztorkutyák és a külföldi rokonfajták.
Budapest, 1936. [Springer-nyomda.] 179 + [5] p., szövegközti 
képekkel.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

8. Bagi László, ifj.
Kecskemét múltja és jelene. A honfoglalás ezredik évfordulója al-
kalmából és emlékére kiadta Kecskemét város közönsége. Szerkesz-
tette --. I. Bevezető rész. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Kecskemét, 1896. Tóth László. V + [2] + 8-241 + [1] p. + 5 t. (ebből 
4 kétlapos, 3 térkép).
Fűzve, kiadói papírborítékban. A kötet lapjai körülvágatlanok. Jó 
példány.

6.000,-

9. Balássy Ferenc
Az egri vár 1687-diki feladásának alkupontjai és a törökök mara-
dékai Egerben.
Budapest, 1875. MTA. 74 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből IV. köt. IV. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírbo-
ríték bekötve. Jó példány.

6.000,-

Balaton

10. Balaton. Összeállította Keresztury Dezső.
Budapest, [1940.] Officina. 71 + [2] p., gazdagon illusztrált
Officina Képeskönyvek 21.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben, hártyapapír 
borítóban. Jó példány.

2.000,-10.

9.

7.

8.
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11. Balaton-Aliga. Fürdőtelep. Déli vasuti állomás. Legköze-
lebbi balatoni fürdő Budapest és Székesfehárvárhoz.
[Hely és nyomda nélkül, 1910. 10 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

3.000,-

12. Balatoni Almanach 1928 augusztus hó 5. Szer-
keszti Walikovszky Károly. I. évfolyam. Az Országos Balatoni Ün-
nepségek emlékére kiadja a Balatoni Kulturnap rendezősége.
[Budapest, 1928. Pallas.] 176 + [24] p. A címlapon tulajdonosi 
bélyegzések.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,-

13. Balatoni címtár 1939-1940. Szerkeszti és kiadja Bodry 
László.
[Balatonfüred-keszthely, 1939.] Balatonfüredi Nyomda – Iglói Já-
nos. 64 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

4.000,-

14. Balatoni Évkönyv 1921. Szerkeszti Dr. báró Wlassics 
Tibor, Dr. Cholnoky Jenő és Dr. Sebestyén Gyula.
Budapest, 1921. Balatoni Társaság [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 
265 + [7] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

5.000,-

15. Balatoni kirándulók zsebkönyve. Írták: Iván 
József és Szuhács János.
Budapest, év nélkül. Orsz. Polgári Iskolai Tanáregyesület Csengery-
alapja [nyomt. Roth Lajos, Pestszenterzsébet]. [2] + 34 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Sümegi József, Dr.
A Balaton gyógytényezői.
[Budapest] , 1935. M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság [Pesti Lloyd 
nyomda]. 27 p.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

2.000,-15.

14.

13.

11.
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16. A Balatoni Társaság irodalmi-, művészeti- és 
tudományos egyesület által rendezett Első 
Balatoni Kiállítás katalogusa. Nemzeti Szalon 
1922. évi január hó 29-től – február hó 12-ig.
[Budapest, 1922. Vészi Gerzson.] [32] p.
Fűzve, foltos kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A Balatoni Társaság második kiállításának 
katalógusa 1924 november 29 – december 8.
[Budapest, 1924. Vészi Gerzson.] [24] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,-

17. A „Balaton kutfői”. Balatoni könyvészet 
címtára. [Géppel írt kéziratban fennmaradt Balaton-bibliográ-
fia ismeretlen szerzőtől.]
Az 1950-1960-as években, ismeretlen szerző által készített, 472 
gépelt oldal terjedelmű kézirat a Balaton részletes bibliográfiáját 
adja, nyoléc fejezetre osztva: Balatonnal foglalkozó kiadványok; 
Balatonnal foglalkozó lapok; Balatoni szépirodalom; Balneológia; 
Idegenforgalom és közösség; Tanulmányok; Keszthely-Héviz iro-
dalma és végül az Idegennyelvű kiadványok.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

18. A Balaton összes fürdő és üdülőhelyeinek 
leírása. A Balatoni Szövetség támogatásával kiadják: Kardos Ig-
nác és Simalya V. Ferenc. 2 színes térképpel és 150 képpel. Első 
kiadás (Magyar).
Kaposvár, [1907.] Részvénynyomda. [2] + 234 p. + [46] p. (hirdeté-
sek) + [16] p. (Vasúti- és gőzhajó menetrendek) + 1 színes, kihajtható 
térkép. A mű két térképpel teljes, példányunkból 1 térkép hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,-

19. A Balaton vidék népének építészete. [Összeállí-
totta: Tóth Kálmán. Előszó: Padányi Gulyás Jenő.] 
Budapest, 1936. Balatoni Intéző Bizottság. XI + 116 + [1] p. (fotók).
A Magyar Ház Barátainak 1. kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben, fotóval illusztrált eredeti védőborító-
val. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-19.

17.

18.

16.
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20. Balázs József, Dr.
Gyalogszerrel a Balaton körül.
[Budapest, év nélkül. Haladás nyomda.] 32 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

2.000,-

21. Békefi Remig
A Balaton környékének egyházai és várai a középkorban. Egy tér-
képpel és 142 ábrával.
Budapest, 1907. Kilián Frigyes [nyomt. Hornyánszky Viktor]. IV + 
376 p. + 1 kétlapos térkép. Szövegközti fényképekkel, alaprajzokkal 
gazdagon illusztrált. A címlapon három kis sérülés (a kötet, rész és 
szakasz-számozást kivágták).
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredményei Harma-
dik kötet Első rész III. szakasz.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

22. Csák Árpád, Dr.
A szép Balaton mellől. Beszélyek, rajzok.
Keszthely, 1906. Mérei Ignác. 211 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

23. Déri Gyula
A Balaton.
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 18 + [2] p.
„Uránia” m. tud. Egyesület népszerű tudományos felolvasások 24.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

2.000,-

24. Darnay (Dornyay) Béla, Dr.
A Sió-csatorna története.
Siófok, 1947. Egyetemi Nyomda. 24 p. + 1 t.
Siófoki Füzetek 2. 
Fűzve, kiadói papírborítékban.

3.000,-24.

21.

22.

20.
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25. Dornyay Béla – Vigyázó János
Balaton és környéke részletes kalauza. Szerkesztették --.
Budapest, 1934. Turistaság és Alpinizmus kiadása. 426 + [6] p. + 
6 kihajtható melléklet, 2 kihajtható térképvázlat és 2 kihajtható, 
színes térkép. 1 kihajtható térképvázlat példányunkból hiányzik.
Részletes magyar utikalauzok 7.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

6.000,-

26. Dornyay Béla, Dr.
Keszthely-végvár a törökvilágban.
Keszthely, 1935. Mérei-nyomda. 32 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban.

3.000,-

27. Edvi Illés Sándor
Almádi. Természetes Balatonfürdő és Kneipp-Rikli Gyógyintézet. 
[Első kiadás.]
[Veszprém, 1900.] Almádi Fürdő Rt. [nyomt. Krausz A. Fia]. 23 + 
[1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

28. Edvi Illés Sándor
Almádi. Természetes gyógyítóintézet és Balatonfürdő. Második 
bővített kiadás.
[Veszprém], 1901. Almádi Fürdő Rt. [nyomt. Krausz A. Fia]. 64 p. 
a címlap pecsétes, foltos.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, a gerince felül kissé sérült, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

5.000,-

29. Eötvös Károly
Utazás a Balaton körül. I-II. kötet. Harmadik kiadás.
Budapest, 1903. Révai Testvérek. [4] + 301 + [3] p.; [4] + 299 p.
Eötvös Károly Munkái I-II.
Hozzá tartozik:
Eötvös Károly
A balatoni utazás vége.
Budapest, 1909. Révai. [2] + 318 + [2] p. Az előcímlap hiányzik.
Eötvös Károly Munkái XXIII. kötet.29.

28.

26.

27.



	 	 – 11 –� 92. árverés

A három kötet egységes, aranyozott kiadói sötétkék egészvászon 
sorozatkötésben, festett lapszélekkel. Az első két kötet megkímélt 
állapotban, a harmadik kötet kopottas. A kötések Gottermayer N. 
műhelyében készültek.� 6.000,-

30. Fábián Gyula
Táborozás a Balatonnál. Ifjusági regény. Biczó András rajzaival.
Budapest, [1940.] Dante. 160 p., illusztrált.
Első kiadás, másodjára 1944-ben jelent meg ugyanott.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

3.000,-

31. Farkas László, Dr.
Gróf Széchenyi István és a „Balatoni gőzhajózás”.
Veszprém, 1933. Egyházmegyei Nyomda. 57 + [2] p.
Veszprémvármegye Multja 3.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

32. Horváth Gyula
Somogyi emlény. Szerkeszté és kiadta --.
Veszprém, 1861. Ramazetter Károly. 176 p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. A borítólapok szélei kissé 
gyűröttek, ettől eltekintve jó példány. A köte lapjai körülvágatlanok.

12.000,-

33. Iklódy-Szabó János
Hogyan látom a Balatont és környékét a Horthy Miklós kilátó-
toronyból. Különlenyomat a „Balatoni Kurir” 1935. évi júl. 24-i 
számából.
[Tapolca, 1935. László Jenő.] 16 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 2.000,-

34. Iklódy-Szabó János
A Magyar Tenger -- megvilágításában. Beszédek, cselekedetek, írá-
sok. Munkásságát érintő megállapítások 1933-1940. Sajtó alá ren-
dezte és előszóval ellátta Dr. Sziklay János.
Budapest, 1940. [Balatonfüredi Nyomda.] 409 p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.

8.000,-

33.

32.

30.

34.
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35. Jakab Ferenc
A Balaton. Második kiadás.
Győr, 1932. Győregyházmegyei Alap Nyomdája. 64 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,-

36. Jalsovics Aladár
A balatonfüredi gyógyhely és kirándulási helyei. Képekkel illuszt-
rálva --tól.
Budapest, 1878. Hunyadi Mátyás Intézet. 1 t. címkép + [4] + 298 
+ [4] p. + 1 kihajtható térképmelléklet. Számos egészoldalas és szö-
vegközti fametszetes illusztrációval. A címlap jobb felső sarkán kis 
hiány (szöveghiány nélkül).
Modern műbőr-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
kötéstáblára felragasztva.

20.000,-

37. Jalsovits Alfréd
A tihanyi apátság története. (Szerzettörténeti tanulmány.) Hite-
les okmányok nyomán és a Balatonfüredfürdői lelkészi állomás 
(expositura) százéves jubileuma alkalmából írta --.
Pécs, 1889. Püspöki Lyceumi Könyvnyomda (Feiler Mihály). 114 + 
[4] p. + 4 t., a táblák előtt hártyapapír.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

38. Lampérth Géza
Pannónia tündére. Balatoni költemények.
Balatonfüred, év nélkül. Balatoni Szövetség [nyomt. Stephaneum, 
Budapest]. 40 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,-

39. Lóczy Lajos
A Balaton földrajzi és társadalmi állapotainak leírása. A Balaton 
Tudományos Tanulmányozásának Eredményei czimű monografia-
gyűjtemény adatai alapján írta --.
Budapest, 1920. Hornyánszky Viktor. 194 p. + I-LI számozott kép-
tábla 26 lapon (1 színes). A címlapja javítva (felkasírozva), a 2-3. 
oldala kijár.
Modern műbőr-kötésben.� 5.000,-39.

36.

37.

35.
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40. Lukács Károly
A Balaton.
Budapest, 1931. Magyar Szemle. 79 + [1] p.
A Magyar Szemle Kincsestára sorozatának darabja.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

2.000,-

41. Lukács Károly, Dr.
Utazás a Balaton körül Siófoktól Siófokig.
Siófok, 1947. Egyetemi Nyomda, Budapest. 63 + [1] p.
Siófoki Füzetek Turista Sorozat 1.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,-

42. Mangold Henrik, Dr.
Balatonfüred gyógyhatányai és gyógyhelyi viszonyai. Orvosok és 
gyógykeresők számára írta --. Negyedik bővített kiadás.
Budapest, [1889.] Grill Károly. 1 t. címkép + [8] + 76 + [4] p., a 
végénél hirdetések.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban. 
Körülvágatlan.

8.000,-

43. Margittay Rikárd
Balaton. Tájak – emberek.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 320 p., lapszámozáson belül 
16 t. (a szerző fényképfelvételei).
Kiadói félvászon kötésben.	 3.000,-

44. Mészöly Gyula
A balatonkultusz és a kisemberek.
Veszprém, 1907. Egyházmegyei Könyvnyomda. 95 p.
Fűzve, a gerincén sérült kiadói papírborítékban. Körülvágatlan.

5.000,-

45. Nógrády László
Háború a Balatonon. Cserkészregény.
Budapest, 1921. Táltos-kiadás [Apostol nyomda]. 215 + [1] p. + 7 
színes t.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, kopottas állapotban.

2.000,-44.

43.

42.

40.
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46. Sági János
Almáditól Badacsonyig.
Keszthely, év nélkül. Balatoni Szövetség – Keszthelyi Hírlap Könyv-
nyomdája. 24 p. + 6 t.
Fázve, kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

3.000,-

47. Sági János
Keszthely, Balaton- és Hévíz-fürdő. Írta --.
[Keszthely, 1910.] Szerző [Mérei-nyomda]. 84 p. + 13 t. (ebből 1 ki-
hajtható panorámakép).
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

48. Herkules Könyvtár négy kötete. [Több Bala-
ton-témájú sport-írással]
A Sportvilágból. Elbeszélések és versek. [Balatoni sport-
történetekkel, többek között Sziklay János és Adorján Sándor 
írásaival.]
Budapest, [1885.] Aigner Lajos. [4] + 94 + [1] p., szövegközti 
illsuztrációkkal.
Herkules Könyvtár IV.
Hozzákötve:
Porzsolt Jenő
A korcsolyázás kézikönyve.
Budapest, [1885.] Aigner Lajos. VIII + 83 + [1] p.
Herkules Könyvtár II.
Hozzákötve:
Szalay Imre
Vitorlás kalandok a Balatonon.
Budapest, 1885. Aigner Lajos. 33 p.
Herkules Könyvtár III.
Hozzákötve:
Igali Svetozár
Budapesttől Belgrádig veloczipéden. Thomas Stevens, az Outing 
Illustrated Magazine tudósítója társaságában. (Stevens és a szerző 
arcképével.)
Budapest, 1885. Pallas. 1 címkép + [6] + 53 p.
Herkules Könyvtár V.
A négy mű egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, az első táblán és a 
gerincen aranyozott címfelirattal. A gerince restaurált.

12.000,-

48.

47.

46.
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49. Sziklay János
Balaton költemények. (Történeti dalokban.)
Budapest, 1921. Magyar Lap- és Könyvkiadó Rt. IV + 190 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,-

50. Sziklay jános, Dr.
Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke.
Budapest, év nélkül. Országos Pázmány-Egyesület – Danubia 
Könyvkiadó, Pécs. VI + 299 + [5] p., a végénél hirdetések. Az 1-2. 
oldal hiányzik.
Korabeli vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

3.000,-

51. Sziklay János, Dr.
Balatonvidéki kalauz. Turisták és fürdőzők kézikönyve. Irta és 
szerkesztette: --.
Budapest, 1889. Balaton-Egylet. [4] + 152 + [4] p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal. 
Az első és a két utolsó lap széle javítva.
Modern egészvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára felragasztva.

8.000,-

52. Sziklay János
Szép Balaton mellől. Regényes apróságok.
Budapest, 1884. Légrády Testvérek. [4] + 108 p.
Hozzákötve:
Rudnai Győző
Pogány zsoltárok.
Budapest, év nélkül. Légrády. 123 + [4] p.
Hozzákötve:
Rudnay Győző
Harc után.
Budapest, év nélkül. Légrády. 132 + [12] p.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

4.000,-52.

50.

51.

49.
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53. Szűcs Imre, Dr.
Kalandozás a Balatonon. Dr. Cholnoky Jenő, Dr. Darnay-
Dornyay Béla és Fayl Frigyes rajzaival. A címlapot és szövegképeket 
Keipert László festőművész (Alsóörs) készítette.
Budapest, 1943. Magyar Cserkészmozgalom [Egyházmegyei Könyv-
nyomda, Veszprém]. 227 + [1] p. + 2 t., szövegközti illusztrációkkal.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

4.000,-

54. Visegrády Gabriella
Parti szél.
Budapest, [1943.] Dr. Vajna és Bokor. 
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált kiadói papírborító-
ban. A borító szélei kissé szakadtak, ettől eltekintve jó példány.

3.000,-

55. A vörösberényi róm. katholikus hitközség 
száz gyalognapszámának örökváltságára vo-
natkozó okmányok.
Veszprém, 1884. „Sz.-István” Könyvnyomda. 14 p.
Kötés nélkül, jó állapotban.

3.000,-

56. Zalamegyei Almanach 1912. évre. Szerkeszti 
Czobor Mátyás. Harmadik évfolyam.
[Keszthely, 1912. Nyomt. Mérei Ignácz.] 240 + [18] p. + 1 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. A kötés kissé foltos.

8.000,-

57. Balázs Ferenc
Bejárom a kerek világot. (1923-1928).
Kolozsvár, 1929. [„Lapkiadó” Rt.] 519 + [9] p. Szövegközti 
illusztrációkkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kissé viseltes példány.

5.000,-

53.

56.

55.

57.
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58. [Bánffy Miklós, gróf] Kisbán Miklós
Fortéjos Deák Boldizsár Memoriáléja.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [5] + VII p., lapszá-
mozáson belül gróf Bánffy Miklós 9 egészoldalas illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 52. kiadványa. Számozott (304. sz.) 
példány.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú példány, a táblák szé-
lei bebarnultak.� 6.000,-

59. Banner Zoltán
Bordi András.
Bukarest, 1978. Kriterion. 62 + [1] p. + 24 t. (négy színes) + [2] p.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, színes illusztrált papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Banner Zoltán [művészettörténész, szül. 1932] 
autográf levelezőlapja Kós Károlyhoz [épí-
tész, író, grafikus; 1883-1977] „Kedves Károly bá-
tyám!” megszólítással.
Keltezés nélkül, 1960. aug. 31-én kelt postai bélyegzéssel.
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban.� 10.000,-

Bányászat, geológia, mineralógia

60. Bányajogi döntvénytár. Elvi jelentőségű határoza-
tok, itéletek és rendeletek bányaügyekben. Összeállította és kiadja 
dancsházi Szeöke Imre Dr.
Budapest, [1917.] Tisza Testvérek. 631 p.
Dedikált példány.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

6.000,-

61. Gedenkbuch zur Hundertjährigen 
gründung der Königl. Ungarischen Berg- und 
Forst-Akademie in Schemnitz 1770-1870.
Schemnitz [Selmecbánya], 1871. August Jorges. IV + 389 p.
Díszesen aranyozott, dombornyomásos kiadói sötétzöld egészvá-
szon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.� 18.000,-61.

60.

59.

58.
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62. Sipos Árpád, Dr.
Magyar bányajog. Tekintettel a franczia, szász, porosz bányajogok-
ra, a magyar bányatörvényjavaslatra és az ujabb igazságügyi reform-
tervekre. Jogesetekkel, döntvényekkel, felvilágosító rajzokkal és 
irománymintákkal. Írta --. 16 kőmetszvénnyel.
Nagyvárad, 1872. Hügel Ottó. IX + [1] + 440 + [1] p. + 9 lith. táb-
lán 16 számozott illusztráció.
Modern félvászon-kötésben.
A végéhez beillesztve:
Balkay Béla, Dr.
Biráskodásunk bányaügyekben.
Budapest, 1902. Apollo. 74 + [6] p.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

10.000,-

63. Szabó József, Dr.
Atlasz Selmec geologiai leírásához. A MTA III. 
oszt. külön kiadványa. 1.: Selmec geologiai térké-
pe (1:14,400) 6 lapon. 2. Selmec panorámája táj-
képi és geologiai kitüntetéssel 2 lapon.
Budapest, 1887. MTA. 2 + 6 színes t., a táblák mé-
rete egységesen 60 x 85 cm. A lapok széle restau-

rálva, a panorámakép jobb oldali lapja a jobb alsó részen pótolt. 
Az atlasz 9 lappal teljes, péládnyunkból egy lap (Geologiai átmet-
szet a II. József altárna vonalán) hiányzik
Restaurált kiadói félvászon-mappában. A mappa mérete 62 x 88 cm.

60.000,- 

64. [Zay Sámuel]
Magyar mineralógia avagy az ásványokról való tudomány, melly 
a Természet első Világának eddig esméretes minden-féle Szülemé-
nyeit Magyar Nyelven terjeszti előnkbe.
Komárom, 1791. Wéber Simon Péter. [16] + 349 p. A címlap kora-
beli papírra készült másolattal szépen pótolva.
Az egyik legkorábbi magyar ásványtani munka, Benkő Ferenc úttö-
rő munkája után öt évvel jelent meg. Az „ásvány” szó elterjesztése 
Zay nevéhez fűződik.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. A kötés kissé kopottas.

80.000,-
64.

62.

63.
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65. Bárdos és Brachfeld műszaki és villamos-
sági vállalat, Budapest – Árjegyzék a malom-
ipar, mindennemű gyárüzem, gépészeti és me-
zőgazdasági czélokra szükségelt műszaki 
anyagokról. Gépek, gépalkatrészek és szerszámokról. [Ma-
gyar-német nyelven.]
Budapest, 1914. Athenaeum. 1 t. címkép + 703 p. + 1 t. Gazdagon 
illusztrált.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

12.000,-

66. Bártfai Szabó László
Pest megye történetének okleveles emlékei 1002-1599-ig. Függe-
lékül az inárchi Farkas, az irsai Irsay, valamint a szilasi és pilisi 
Szilassy családok története. Írta --.
Budapest, 1938. [Nyomt. Ablaka János és Ferenc, Gyöngyös.] [4] + 
636 + [2] p. + 6 t. (1 színes, 4 kihajtható) és 7 kihajtható leszárm. t.
Modern aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti 
papírboríték bekötve.

8.000,-

67. Básthy József
Magyarok emléke, a velek rokon s azon egy kormány alatti nem-
zetekével, 1526. óta. Kiadta --. Első kötet. [Unicus, több kötet nem 
jelent meg.]
Buda, 1836. A kir. Tud. Egyetem betüivel. 1 lith. címkép + VIII + 
402 + [5] p.
Aranyozott gerincű korabeli keménytáblás papírkötésben, a táblá-
kon aranyozott keretdíszítéssel. Az eredeti, színes papírboríték be-
kötve. Kissé kopottas, ettől eltekintve jó példány.

18.000,-

68. [Bedel, Jean]
Imago beati parochi, seu acta, praecipue parochialia Beati Petri 
Forerii, parochi in Mataincour in Lotharingia…
Viennae Austria [Bécs], 1731. Wolfgang Schwendimann. 1 rézm. 
címkép (metszette Johann Schmuzer) + 56 p.
Korabeli egészbőr-kötésben, enyhén kopottas állapotban.

8.000,-68.

67.

66.

65.
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69. Behamb [János Ferdinánd], Jo[hann] 
Ferdinand
Notitia Hungariae antiquo-modernae Berneggeriana Perpetuis 
Observationibus Condecorata. Nec non indice tum marginali, 
tum reali illustrata, emendata.
Argentorati [Strassburg], 1676. Georg Andrea Dolhopff. [16] + 
252 + [26] + 232 p. A második rész 11-26. oldala japánpapírral ja-
vítva, a 21-22. oldal fele hiányzik.
A XVII. század közepén hazánkban felvirágzó államelméleti iro-
dalom egyik legfigyelemreméltóbb darabja. Johannes Ferdinandus 
Behamb pozsonyi származású jogtanár, Magyarország történelmét 
főleg Révai Péter császárpárti munkájára támaszkodva írja meg. 
Közvetlen mintája Martin Schödel Disqusitio historico-politico 
című munkája volt. Mint címében is jelzi, Bernegger szellemé-
ben a történelmi ismertetést jegyzetekkel, margináliákkal egészíti 
ki, ezekben fejti ki állam- és történelemfilozófiai elveit. Törekszik 
arra, hogy a népről, politikai, egyházi berendezkedésről, az intéz-
ményekről is szóljon. A Matthias Bernegger strassburgi professzor 
körül kialakult, magyarországi diákokból álló kör nagy hatást gya-
korolt a hazai államelméleti irodalomra, a csoport legjelentősebb 
tagja Schödel volt. Annak ellenére, hogy Behamb következtetései 
a hivatalos bécsi álláspontot képviselik, forrásismerete és elméleti 
igénye kiemeli a hasonló jellegű munkák közül.
RMK III. 2773. Apponyi 983.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, a gerince 
restaurálva.

36.000,-

70. Bendefy László, Dr.
Az ismeretlen Juliánusz. A legelső magyar ázsiakutató életrajza és 
kritikai méltatása.
Budapest, 1936. Stephaneum. 1 t. címkép + 190 + [2] p. + 10 t. és 
2 kihajtható térképvázlat.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

71. Bendefy László, Dr.
Szallam tolmács küldetése Nagy Sándor falához. (Góg és Magóg 
fala). 3 térképvázlattal és 5 rajzzal.
Budapest, 1941. [Szerző – Szentföldi Ferencrendi Zárda ny.] 94 + 
[4] p. + 1 kihajtható térképmelléklet. A címlapja pecsétes.71.

70.

70.

69.
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A magyar őstörténet kútfői I.: Szemelvények Ibn Kordadhbeh és 
Edriszi műveiből: Góg és Magóg fala.
Modern, keménytáblás papírkötéssben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

5.000,-

72. Benkő [József], Josephus
Transsilvania, sive magnus Transsilvaniae principatus, olim 
Dacia Mediterranea dictus. Orbi nondum satis cognitus. Nunc 
multifariam ac strictim illustratus. Auctore --. Editio secunda. 
Tom. I-II.
Claudiopoli [Kolozsvár], 1834-1833. Typis Lycei Regii. [18] + 590 
+ [16] p.; [12] + 624 + [9] p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, 
kissé kopottas állapotban.

20.000,-

73. Berda József
Béke. Versek.
[Újpest], 1940. [nyomt. Özv. Ritter Jenőné.] 31 + [1] p.
Dedikált, aláírt, számozott (215/500 sz.) példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

74. Berda József
Sötétség. -- új versei.
[Újpest, 1939. Nyomt. Özv. Ritter Jenőné.] 31 + [1] p.
Dedikált, aláírt, számozott (418/500 sz.) példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

75. Berde Mária
Seherezáde himnusza. -- versei.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 88 + [2] + VI + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 26. kiadványa. Számozott (389. sz.), név-
re szóló példány.
Kiadói barna félbőr sorozatkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

8.000,-75.

73.

74.

72.
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76. Berze Nagy János
Baranyai magyar néphagyományok. Gyűjtötte, szerkesztette 
és jegyzetekkel ellátta Berze Nagy János Dr. Kiadja Baranya Vár-
megye Közönsége. I-III. kötet. [Két kötetbe kötve, a II-III. kötet 
egybekötve.]
Pécs, 1940. Kultúra Könyvnyomdai Mintézet. XXVIII + 802 p. + 2 
t.; 623 + [1] p. + 5 t.; 415 p.
Egyetlen kiadás.
Egységes, aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Hibát-
lan állapotú, jó példány.

8.000,-

77. Bevilaqua Borsody Béla – Mazsáry Béla
Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535-1935. Műve-
lődéstörténeti tanulmány. I-II. kötet.
Budapest, 1935. Athenaeum. 168 + 526 p. + 18 t.; [4] + 533-1467 
p. + 26 t. képmelléklet.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű modern félbőr-
kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. Jó példány.

30.000,-

78. Biró József
A gernyeszegi Teleki-kastély.
Budapest, 1938. [Sárkány ny.] 145 + [1] p. + 12 t. (képanyag, 39 
képpel).
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, fényképpel illusztrált kiadói papírkötésben, jó állapotban.

5.000,-

79. Bíró Sándor
A Tribuna és a magyarországi román közvélemény.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 98 + [1] p.
A budapesti kir. magy. Pázmány Péter Tudományegyetem 
Keleteurópai Történeti Intézetének kiadványai 5.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Tóth András
Az erdélyi román kérdés a 18. században.
Budapest, 1938. [Sylvester nyomda.] 98 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Felvágatlan.

4.000,-

78.

79.

77.

76.
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Borászat, gasztronómia

80. Ambrózy Ágoston, Dr.
Tokaj-Hegyalja és néhány szellemtörténeti vonatkozása.
Budapest, 1932. Központi Sajtóvállalat. 152 p.
Dedikált példány. A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

81. [Czifray] Czifrai István
Magyar nemzeti szakács könyv a’ magyar gazda asszonyok’ számá-
ra. Kiadta -- szakács mester Pesten. Harmadik kiadás.
Pesten, 1829. Trattner – Károlyi. XVI + 272 p. Kétszínnyomású 
címlappal.
Hozzá: 1 lev. korabeli kéziratos recept („Sonka pátzolás”).
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban. 
A kötet lapjai tiszták, épek.

40.000,-

82. Hanusz István
A bor-ág és nedűje.
Kecskemét, 1901. Sziládi László. [6] + 200 + [3] p., a szövegben ce-
ruzás jelölések, bejegyzések.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince javításra szorul.

5.000,-

83. Hermann Henrich fűszer, csemege és rövid-
áru kereskedése, Marosvásárhely – 3 db kar-
ton reklámtábla az 1920-as évekből.
Mindegyiken eltérő színes illusztrációval. A lapokat nyomtatta 
„Weiszfeller Reclam” Brassó.
A lapok mérete egyenként 18 x 33 cm.
Színes, dombornyomott kartontáblák, hibátlan állapotban.

24.000,-

84. Hodinka Antal
A tokaji görög kereskedőtársulat kiváltságának az ügye 1725-1772.
Budapest, 1912. MTA. 106 + [2] p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXIII. kötet 4. szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince javításra szorul. A lapjai 
felvágatlanok.� 4.000,-83.

81.

82.

80.
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85. Maar Gizella
A soproni szöllőművelés és szókincse.
Budapest, 1943. [Kir. M. Egyetemi Nyomda.] 58 p. + 7 t.
Német nyelvészeti dolgozatok. IX.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-

86. Medve Imre
Magyar gazdasszony teendői a közéletben, házban és konyhában. 
Kézi és segédkönyv nők és hajadonok számára. Írta --. Második kiadás.
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. [8] + 176 + 332 p.
Második kiadás, először 1864-ben jelent meg.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
kissé kopottas állapotban.

14.000,-

87. [Rumpelt, Georg Ludwig]
Abhandlung von der vortrefflichen Natur, Eigenschaft und 
Wirkung des Ungarischen Weines.
Bécs, 1802. Joh. Baptist Wallishauser. [2] + 65 p.
A mű a magyar borok és borvidékek részletes ismertetését adja.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, korabeli papírborítékban. A gerincén kis sérülés, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú példány. Körülvágatlan.

36.000,-

88. Szekfű Gyula
A magyar bortermelő lelki alkata. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1922. Eggenberger – Rényi Károly. 83 + [1] p.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

6.000,-

89. Ueber Weine, welche im Handel stark vor-
kommen, und über Verfälschung derselben, 
nebst Mitteln solchen zu erkennen.
Wien, 1799. Johann Baptist Wallishausser. 61 + [3] p.
A mű a kor keresett borfajtáinak különös ismertetőjegyeit tárgyal-
ja, és részletesen kitér a borhamisításra is, illetve hogy ezt hogyan 
lehet felismerni. A 12-13. oldalon a magyar borfajták leírásával.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.89.

88.

86.

87.



	 	 – 22 –� 92. árverés

Fűzve, korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban. A kötet 
lapjai körülvágatlanok.

36.000,-

90. Az új bortörvény (1908. évi XLVII. t.-cz.) kis 
kátéja.
Budapest, 1909. Pallas. 184 p.
A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 14. sz.
Fűzve, kiadói félvászon-kötésben, kifogástalan állapotban. Jó 
példány.

5.000,-

91. Boross Mihály
Magyar krónika. Azaz a magyar nemzet története a legrégibb idők-
től fogva, a legújabb időig, minden nevezetes történeti esemény 
évszerinti előadásával. Írta --.
Pest, 1862. Heckenast. [2] + 346 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-
kel. Megkímélt állapotú példány, helyenként enyhén kopott.

8.000,-

92. Borovszky Samu
Borsod vármegye története a legrégibb időktől a jelenkorig. Első 
kötet: A vármegye általános története az őskortól a szatmári béké-
ig. [Unicus, több kötete nem jelent meg.] Színes czímerrajzzal és 
szövegközti képekkel.
Budapest, 1909. Magyar Tudományos Akadémia [nyomt. 
Hornyánszky Viktor]. 1 chromolith. címkép (Borsod vármegye cí-
mere) + XVI + 419 + [1] p. Szövegközti képekkel illusztrált. A szö-
vegben több helyütt ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Modern vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével, az erede-
ti papírboríték címlapja bekötve.� 16.000,-

93. Borovszky Samu
A nagylaki uradalom története.
Budapest, 1900. MTA. 50 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XVIII. köt. 10. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírbo-
ríték bekötve. Jó példány.� 4.000,-93.

92.

90.

91.
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94. Böhm Lénárt
Dél-Magyarország vagy az ugynevezett Bánság külön történelme. 
Írta --. I-II. kötet.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. VI + [2] + 314 (helyesen 414) + VII p.; 
489 + VI p. + 1 kihajtható táblázat.
A két rész egységes, korhű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal, az eredeti papírborítók bekötve. Jó példány.

24.000,-

95. Bródy László
Nem kellenek már madarak. -- versei.
Budapest, [1931.] Springer Gusztáv. 94 + [2] p.
Dedikált, aláírt, számozott (65/100) példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.� 6.000,-

96. A budai basák magyar nyelvű levelezése 
I. 1553-1589. A MTA megbízásából szerkeszti Takáts Sándor, 
Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula.
Budapest, 1915. Franklin. [4] + VI + [2] + 546 p. + 1 t. az elejénél.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

97. [Budapest-naptár 1939 évre] Budapest – Hun-
gary Calender for the year 1939. Edited by the 
Municipal Information Office, Budapest.
[Budapest, 1938. Székesfővárosi házinyomda.] 56 lev., elöl 1 színes 
díszcímlap és 1 címlap, a végén 2 lev. (Budapest ismertetése). Aa 
heti bontásban 52 lapos naptárrész lapjait magyar – nagyrészt fővá-
rosi – élet- és látképeket ábrázoló fotók díszítik.
Spirálfűzött kiadói felállítható kartonkötésben. Kifogástalan álla-
potú példány.� 7.000,-

98. [Campe, Joachim Heinrich] Kámpe, J. H.
Ifjabbik Robinzon, mely a gyermekeknek gyönyörködtetésekre, és 
hasznos mulatságokora németül -- által irattatott. Magyarra pedig 
Gyarmathi Sámuel által fordíttatott. A harmadik német kiadás 
szerint.
Kolozsvár, 1794. A Reform. Koll. betüivel. [24] + 436 p.
Első kiadás, másodjára 1830-ban jelent meg Nagyenyeden.
Korabeli félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A gerince szépen res-
taurálva.� 30.000,-

97.

95.

94.

98.
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99. Capello, Rudolph
Nummotheca Atque Rariora Becceleriana Prout Se Obtulerunt 
Et Sub Stylum Venerunt, Extemporanea Opella Consignante --. 
Edita Hamburgi Typis Rebenlini, Anno Christiano 1684 nunc 
recusa et publice vendenda mense Sptembri hujus anni.
Hamburg, 1750. Christian König. VIII + 50 p. + 4 rézm. t.
Hozzákötve:
Seyfried, Wilhelm
Nummi Ebraici Interpres In Inclyto Auditorio Norimbergensi 
Oratione publica raepresentatus a --.
Nürnberg, [1696.] Literis Haeredum Felseckerianorum. [12] p.
Hozzákötve:
Glafey, Eucharius Karl Friedrich von
Abregé de la vie de Louis XV., Roi de France, et de Navarre, 
expliquée par des medailles par --.
Leipsic [Lipcse], [1749.] Jean Chretien Langenheim. [24] p.
A három mű egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

60.000,-

100. Chernel Gyula
A hontalan. Írta -- vallásos és hazafias vándorköltő.
Debrecen, 1937. Nagy András. 56 p.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

101. Chiolich-Lowensberg, Hermann von
Anleitung zum Wasserbau. Nach den vorzüglichsten und neuesten 
Quellen bearbeitet von --. I-III. Abtheilung. [Négy kötetben, a szö-
vegrész két kötetben és két táblakötet.] I. Abtheilung: Der Strombau. 
II. Abtheilung: Stau-Anlagen, Cisternen, Brunnen, artesische 
Brunnen, Wasserleitungen. III. Abtheilung: Entwässerungen und 
Bewässerungen, Kanal- und Kammerschleusenbau, Fundirungen, 
Seebau.
Stuttgart, 1864-1865. C. Hoffmann. [8] + 133 + [1] p.; 147 + 
[1] p.; 276 p.; 108 kétlapos lith. t. A táblák helyenként erősen  
foxing-foltosak.
A négy kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerinceken 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

60.000,-101.

99.

100.

99.
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102. Christliches Gesangbuch der evan-
gelischen Gemeinden augsb. Bek. M.-Be-
rény, Bulkesz, Gyoma, Hartau, Szemlak 
und Vadkert.
Arad, 1893. Leopold Réthy & Sohn. XVI + 1102 p.
Korabeli egészbőr-kötésben, a kötéstáblákon préselt 
díszítésekkel.

8.000,-

103. Clair Vilmos
Adomatár. Magyar történeti és társadalmi adomák, apróságok és 
szójátékok. Szerkesztette --.
Budapest, 1888. Keresztény Magyarország kiadása [Rózsa nyomda]. 
168 p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja be-
kötve. Kissé kopottas állapotú példány.

5.000,-

104. Csiky Gergely
A patak hidja. Elbeszélés.
Temesvár, 1878. [Csanád-egyházmegyei Könyvny.] 109 + [1] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerinc szépen restaurálva. Körülvá-
gatlan példány.

6.000,-

105. Csősz Imre, Dr.
A kegyes-tanitó-rendiek Nyitrán. Magyar müveltségtörténelmi 
rajz. (Nyolcz képpel.) A nemesszivű jóltevők áldott emlékezetének 
szenteli --.
Nyitra, 1879. Siegler M. özvegyénél. 1 címkép + XX + 939 + [8] p. 
+ 7 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,-

106. Csuday Jenő, Dr.
A magyarok történelme. I-II. kötet.
Szombathely, 1891. Özv. Seiler Henrikné. [4] + 404 p.; 448 p.
A két kötet egységes, festett, aranyozott korabeli egészvászon-kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-106.

105.

103.

102.
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107. Csurgói diákalbum. [Csurgói öregdiákok albuma, Buda-
pest – Csurgó, 1931.] Szerkesztte Écsy Ö. István. Kiadja a csurgói Ref. 
Csokonai Vitéz Mihály Reálgimnázium Öregdiákjainak Szövetsége.
Csurgó, 1931. [Nyomt. Hornyánszky Viktor.] 200 + [2] p. + 17 t.
Számozott (122/125 sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

108. Dante, [Alighieri]
Az új élet. Fordította Ferenczi Zoltán. Bevezetéssel ellátta Berzevi-
czy Albert. Rosetti Dante Gabriele képeivel.
Budapest, 1921. Korvin Mátyás Egyesület – Révai [Pallas]. 

Aláírt, számozott (907/100 sz.) példány. 1 díszcímlap + 
143 + [1] p. + 8 t.
Az első kötéstábla belsején Dr. Reuter Kamillo [1874-
1954] orvos, egyetemi tanár, pécsi helytörténész ex-libri-
sével. Az ex-libris Aiglon [Sassy Attila] munkája.
Aranyozott kiadói félpergamen-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.� 8.000,-

109. Deák Ferencz – Hertelendy Károly
Követ jelentés az 1839-40-ki országgyűlésről. Deák Ferencz és 
Hertelendy Károly Zala vármegyei követektől.
Pest, 1842. Landerer és Heckenast. [4] + 80 p.
Bordázott gerincű modern félbőr-kötésben. Szép példány.

8.000,-

110. [De Gerando Ágost]
Pest. Egy tiszaháti magyar őszinte megjegyzései a hazafiság, utánzá-
si kór és nevelés felett.
Lipcse-Pest, 1846. Volckmar F. – Geibel Károly [ny. Schmid Antal, 
Pozsony]. 24 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 5.000,-

111. [Degré Alajos]
Pártok és vezérek az Országházból. Írta Egy volt képviselő. Máso-
dik kiadás.
Budapest, 1882. Révai Testvérek. 135 + [1] p.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

7.000,-

107.

110.

108.

109.
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112. Descrizione di Roma Antica formata 
nuovamente con le Autoritá di Bartolomeo Marliani, 
Onofrio Panvinio, Alessandro Donati, Famiano Nardini, 
e d’altri celebri Scrittori antichi & Antiquarii moderni, 
accennati nella lettera al Lettore…
Róma, 1697. Michel Angelo & Pier Vincenzo Rossi. 1 
rézm. díszcímlap + [10] + 483 + [48] p. + 2 nagyméretű, 
kihajtható rézm. t., a szövegben 125 egész- illetve félolda-

las rézmetszet és 68 szövegközti rézmetszetes érme-rajz.
Korabeli egészpergamen-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

40.000,- 

113. Dessewffy Arisztid
Párbajellenes mozgalom Magyarországon.
[Budapest, 1905. Thália Nyomda.] 24 p.
Hozzákötve:
[A szövetkezeti biztosítás Magyarországon. Ki-
adta az Országos Magyar Kölcsönös Biztosító Szövetkezet.]
[Budapest, 1898. Werbőczy Nyomda.] 94 + [1] p. + 6 t. (ebből 2 
kihajtható). Az 1-4. oldal hiányzik.
Hozzákötve:
Mezei Ernő
A polgári házasság.
Budapest, 1876. Rosenberg Testvérek. 24 p.
Hozzákötve:
Thewrewk Árpád
A dohányzás ártalmas! A dohányzás veszélyei – III. füzet.
Budapest, 1888. Bagó Márton és Fia. 21 + [1] p.
Hozzákötve:
Hartman Sándor
Zichy Jenő gróf és a magyar világkiállítás.
Budapest, 1891. Schmidl Sándor. 16 p.
Hozzákötve:
Sasvári Ármin
Hirszolgálat a világpiaczról. A tudakozó intézmény szervezése ha-
zánkban és a külföldön. Kiadja a Magyar Kereskedelmi Muzeum.
Budapest, 1899. Márkus Samu. 72 p.
A hat mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotban.

8.000,-

112.

113.

112.

112.
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114. Dessewffy Arisztid
Velencze. [Egy kötetben tartalmazza a két kötet anyagát, folyama-
tos oldalszámozással.]
Budapest, 1895. Kosmos. 1 színes, chromolith. díszcímlap (tulaj-
donképpen az I. kötet kiadói papírborítékjának címlapja) + XXIV 
+ 367 + [1] p.
A mű általában két kötetben fordul elő, az itt szereplő, egykötetes 
változata jóval ritkább.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel. A kötet előzéklapjai cserélve, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

20.000,-

115. [Diószegi Sámuel - Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann található nö-
vevényeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. 
I-II. rész. Első rész. Eggyhímesek – Sokhímesek. Második rész. 
Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 328 p.; 329-608 p.
Két kötetben, a két kötet egységes, modern papírkötésben, a gerin-
cen aranyozott címkével.

36.000,-

116. Dornyay Béla, Dr.
Bakony.
Budapest, 1927. Turistaság és Alpinizmus. 1 színes, kihajtható tér-
kép + [2] + 424 p. + 1 t. + 3 kihajtható melléklet.
Részletes magyar utikalauzok – II. Dunántúl, 5. rész.
Fűzve, a gerincén ragasztószalaggal javított kiadói papírkötésben.

6.000,-

117. Dorosmay János
Kis mesék nagyoknak. [Vikár Béla előszavával.]
Budapest, 1937. Stephaneum. 144 p. Zsengeri Rózsi 28 egész olda-
las rajzával illusztrált. Néhány lap széle a felvágáskor sérült (szöveg-
hiány nélkül).
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

5.000,-117.

116.

115.

114.
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118. Dózsa Dániel
Csatározás a daco-román törekvések ellen. (Vonatkozva a Harianu 
Papiu „Erdély függetlensége” czimű röpiratára.)
Kolozsvár, 1863. Stein János. IV + 56 p. A címlap pecsétes.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

6.000,-

119. [Döbrentei Gábor]
A kis Gyula könyve vagy fiú és leány gyermekek számára írt 

elbeszéllések
Pest, 1829. Wígand Ottó. 1 rézm. címkép (M. Hofmann 
munkája) + [8] + 267 (helyesen 266) +[2] p. 
Első kiadás.
Az egyik legkorábbi magyar gyermekkönyv. Magyarorszá-
gon a XIX. század harmincas-negyvenes éveiben megerő-
södtek a törekvések a népnevelés megújítására. A fellen-
dülő lélektani és pedagógiai irányzatok nyomán született 
meg e mű is. Szerzője az otthoni nevelés segédeszközé-
nek szánta, fontos alapismereteket közöl rövid, érdekes 
olvasmányokban.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A kötéstáblákon Sü-
meg vára és Füred látképével (Petrich és Höschl munká-
ja). Kopottas állapotban.

30.000,-

120. Dudek János, Dr.
Kritikai tanulmányok Acsády Ignácnak a Magyar Birodalom 
története cimű művéről.
Nyitra, 1904. Huszár István. 512 p.
Díszesen aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

121. Duncker Miksa
Az Ó kor története. A harmadik kiadás alapján a MTA megbízásá-
ból fordította Jónás János. I-IV. kötet.
Budapest, [1873]-1878. Franklin. [8] + 558 p.; [4] + 660 p.; [4] + 
568 p.; [4] + 794 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
A négy kötet egységes, kiadói sötétzöld sorozatkötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal, megkímélt álllapotban, a negyedik kötet 
enyhén foltos.� 16.000,-

120.

119.

119.

118.

555., 121.
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122. Egyháztörténelmi emlékek a magyar-
országi hitújitás korából. Szerkesztették Bunyitay 
V[ince], Rapaics R[aymund], Karácsonyi J[ános]. I-V. kötet. [Ma-
gyar-latin címlappal.]
Budapest, 1902-1912. Szent István Társulat [Stephaneum]. XII + 
591 + [1] p.; [4] + 567 + [2] p.; [6] + 593 + [2] p.; [6] + 650 + [1] p.; 
[6] + 680 + [3] p.
Az öt kötet egységes modern műbőr-kötésben, a gerincen és az első 
táblán aranyozott címfelirattal.

30.000,-

123. Erdély. Erdély. Kiadja a Magyar Történelmi Társulat. 
[Szerkesztette Deér József.]
Budapest, 1940. Athenaeum. 283 + [2] p. + 140 t. (részben színes 
ill. kihajtható) + 20 térképvázlat + 4 nagyméretű, különálló térkép-
lap a végénél.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán Erdély ara-
nyozott címerével. Kissé kopottas példány, a gerince laza.

6.000,-

124. Az Erdélyi Gazdasági Egylet füzetei. I-XI. fü-
zet (I. évf. 1-4. füz., II. évf. 1-4. füz. és III. évf. 1-3. füz.)
Kolozsvár, 1890-1897. Gámán J. – Ajtai K. Albert. 48 + [1] p.; 37 
+ [2] p.; 28 p.; 35 + [1] p.; 43 p.; 31 + [1] p.; 39 + [1] p.; 72 + [1] p.; 
55 + [1] p. + 2 t.; 31 + [1] p.; 36 p.
A tizenkét füzet egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

125. Erdélyi János
Válogatott magyar népdalok. Szerkeszti és kiadja --. Képes kiadás.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv [Landerer és Heckenast]. IV + 212 
p. Szövegközti fametszetes illusztrációkkal.
Modern félbőr-kötésben. Szép példány.

8.000,-

126. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadVányai.
Hantos Gyula
Kétvizközti majorok. Egy térképmelléklettel.
Kolozsvár, 1943. Minerva. 62 p. + 1 kihajtható térképmelléklet.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:125.

123.

124.

122.
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Makkai László
Szolnok-Doboka megye magyarságának pusztulása a XVII. szá-
zad elején.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 149 p.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Szabó T. Attila
Kolozsvár települése a XIX. század végéig.
Kolozsvár, 1946. Minerva. 127 p. + 4 melléklet (1 kihajtható, 2 
kétlapos).
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

127. Exemplar reconciliationis cum Hungaris 
factae 23 Junii, anno 1606. nec-non Conditiones 
Pacis Turcicae.
Patakini [Sárospatak], 1653. Georgius Renius. [2] + 580 p. A 177-
178., 495-498. és 581-582. oldal hiányzik.
A kötet a bécsi és zsitvatoroki békekötések szövegét, valamint az 
1608-tól az 1649-ig tartott országgyűlések törvénycikkeit tartalmaz-
za. II. Rákóczi György erdélyi fejedelem kezdeményezésére nyom-
tatták ki, aki ugyanebben az évben Váradon kiadatta ennek erdé-
lyi megfelelőjét is (az egyes országgyűlések törvénycikkei korábban 
csak önálló nyomtatványokként jelentek meg). Ez a kiadvány a pa-
taki nyomda legterjedelmesebb kötete, egyben Renius egyetlen tör-
ténelmi tárgyú munkája.
Korabeli, bordára fűzött egészbőr-kötésben, a táblákon görgőzött 
keretdíszítésekkel. A gerince elul és az első kötéstábla jobb alsó 
sarka kissé sérült.

60.000,-

Az 1848-1849-es forradalom és 
szabadságharc

128. Az Agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
kiáltványa – „Szász és román testvérek, 
polgártársak!”
1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés ezen ki-
áltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek a 
„közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.

126.

128.

127.
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Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts Elek s. k., 
Tolvivő.
Kelt 1848. októberében.
Egy nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.

8.000,-

129. Egressy Gábor törökországi naplója 
1849-1850.
Pest, 1851. Kozma Vazul. [2] + 241 + [1] p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték hátlapja be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

130. Elbocsátó levél német nyelven – 
„Entlassungs-Certificat” Dodok János, 
a magyar felkelő sereg katonája részé-
re 1849-ből.
A német nyelvű nyomtatvány szerint Dodok János, mint 
katonai szolgálatra alkalmatlan, otthonába hazatérhet.
Kelt: Temesvár, 1849. október 24.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve, német nyelven. 

A hátoldalon magyar nyelvű kézírással: „A Városi hatóságnál be 
mutatván magát be jelentette – Halas, October 29. 1849.”
Hajtva, alul tintafoltos, ettől eltekintve megkímélt állapotban.

20.000,-

131. „Emlék Magyarország hatalmas tettére 
1848-ik évi Márczius hóban” – Strohmayer An-
tal lithografált emléklapja 1848-ból.
Kiadta Gáborjáni Szabó Ignácz.
Lapméret: 25 x 35 cm.
Kőnyomatos emléklap. Enyhén foxing-foltos, ettől eltekintve jó 
állapotban.

12.000,-

132. Esti Lapok. Szerkesztette és kiadta Jókai Mór. 1849. évfo-
lyam 2-18. szám, 1849. jún. 5-23. [A 4-5. szám hiányzik, összesen 
15 lapszám.]
Pest, 1849. Landerer és Heckenast. 5-72 p., 13-20. oldal hiányzik.
A lap keletkezett 1842. február 22-én, megszűnt 1849. jún. 30-án.
A számok egyenként, kötés nélkül.

40.000,-132.

130.

131.

129.
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133. Ezernyolcszáznegyvennyolc. Az 
1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben. 
Egykorú képek, okiratok, eredeti kézírások, ereklyék, ne-
vezetes nyomtatványok, kiáltványok, művészi emlékek. 
Ezer képpel. Bársony István, Beöthy Zsolt, Hampelné 
Pulszky Polyxéna, Heller Henrik, Ignotus, Inczédy László, 
Kazár Emil, Marczali Henrik, Mihailovich István, Mik-
száth Kálmán, Sebők Zsigmond, Szilágyi Sándor, Tímár 
Szaniszló, Varga Ottó, Voinovich Géza közreműködésé-

vel szerkesztették: Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor.
Budapest, 1898. Révai testvérek. [4] + 476 p., gazdagon illusztrált.
Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon díszkötésben.  Megkí-
mélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében 
készült. Az eredeti, kissé sérült kiadói papírboríték mellékelve. 
Harántfolio.

26.000,-

134. A feldunai hadtest visszavonulásának és 
az 1849. évi tavaszi hadjáratnak története. [Ír-
ták: báti Berkó István, vitéz Németh-Neujahr Lajos, Keresztes Kál-
mán, Stielly Walter, Folkusházy Lajos, Rubint Dezső, Walla Fe-
renc és doberdói Breit József.]
Budapest, 1925. Stephaneum. 244 p., az elejénél 1 lev. hibajavítás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincén alul és felül kis sérülés.

8.000,-

135. [Frereych Imre]
Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, Forradalom után 
czimü munkájára. Egy megbukott diplomatától.
Pest, 1850. Emich Gusztáv. 36 p.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Szép 
példány.

5.000,-

136. Görgei fegyverletétele Vincenz 
Katzler [1823-1882] lithografál látképén 
1849-ből.
Kiadta: J. Höfelich, Bécs. Lapméret: 35,5 x 28,5 cm.
Tónusos lithográfia, enyhén foxing-foltos, a bal alsó sarka 
enyhén gyűrött, a jobb oldalon három helyütt, fent két 
helyütt marginális szakadás, ettől eltekintve megkímélt 
állapotban.� 44.000,-136.

135.

133.

134.
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137. Görgei Arthur [1818-1916] honvédtábornok, 
hadügyminiszter lithografált, állóalakos 
mellképe 1849-ből Georg Sixtus Krauser rajza 
alapján.
Nyomtatta Frank J. M., Pesten.
A lap mérete: 31,5 x 44 cm.
Georg Sixtus Krauser 1849-ben Pesten tartózkodott, Görgei arcké-
pe mellett elkészítette Klapka arcképét is.
Jó állapotú lap.� 44.000,-

138. Hegyesi Márton
Az 1848-49-iki harmadik honvédzászlóalj története.
Budapest, 1898. Franklin. 299 p.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott gerincű modern félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.� 7.000,-

139. [Jászi Oszkár] Elemér Oszkár
Görgey Arthur 1848-49-ben. A történelmi kritika eredményeinek 
rövid összefoglalása.
Budapest, 1896. Franklin. 112 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.� 4.000,-

140. Kacziány Géza, Dr.
Görgei. Történelmi tanulmány. Harmadik kiadás.
Budapest, 1915. A Magyarország kiadóhivatala. VIII + 151 p.
Modern félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, az 
eredeti papírborítékja bekötve. Jó példány.� 5.000,-

141. Klapka György [honvédtábornok, 1820-1892] 
utolsó napi parancsa 1849. október 3-án.
„Bajtársak! Keblem elfogul, mert utójára szólok hozzátok, kikhez 
annyi öröm és szenvedés, annyi drága honfivéren nyert dicsőség, s 
kikhez egy szent kötelesség közös érzete füzött elválaszthatatlanul. 
Egy szép, de küzdelem-teljes pályára léptünk nem rég. A legma-
gasztosabb feláldozással törtünk a kitüzöt czél felé. Megtettük, mit 
ember saját erejével tenni képes, s pirulás nélkül állhatunk isten és 
a világ szine elé. Ám a sors könyvében máskép volt megirva… […] 
Vegyétek egyszersmind szíves végbucsúmat. Isten veletek!…”
Egy nyomtatott oldal, vászonra kasírozva, hajtogatva. Kissé körül-
vágott példány. Folio.� 80.000,-141.

140.

138.

137.



Honterus Antikvárium	 – 33 –

142. Kossuth-bankó 1848-ból. Száz forint.
Buda-Pest, 1848. september 1-én, [Pénzjegy nyomda]. Mé-
rete: 12,7 x 18,4 cm.
1848. okt. 15-én Kossuth a Ház egyhangú jóváhagyásá-
val felhatalmazást nyert a magasabb névértékű (százas és 
a soha el nem készült ezres) pénzjegyek kibocsátására. A 
száz forintos címletek az okt. 22-én kelt, a pézügyminiszter 

által aláírt rendelettel egy időben kerültek forgalomba, és a szabad-
ságharc végéig – amikor csak működésben volt a nyomda – folya-
matosan készültek.
Négyrét hajtva, a hajtások mentén kissé kopott.

20.000,-

143. A Magyar Nemzeti Őrseregnek kötelező 
szabályai. [II. füzet: A gyalog nemzet őrsereg oktatás-szabá-
lyai.] Kiadja az Országos Nemzetőrseregi Tanács.
Pest, 1846. Landerer és Heckenast. IV + 88 p. + 4 kihajtható t.
Összesen öt füzet jelent meg, itt a második füzet szerepel.
Korhű keménytábáls papírkötésben.

40.000,-

144. [Ramming von Riedkirchen, Wilhelm Fr. v.]
Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer des 
Jahres 1849.
Pest, 1850. Landerer und Heckenast. [2] + VII + [1] + 549 + [3] p. 
+ 1 nagyméretű, kihajtható lith. térkép. A műhöz megjelent külön 
6 csatavázlat is, ezek példányunkból hiányoznak.
A térképet lsd. Szántai: Atlas Hungaricus Ramming 1a.
Aranyozott, bordázott gerincű modern félbőr-kötésben. Szép pél-
dány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

30.000,-

145. Szilágyi Sándor
Görgei és fegyverletétele. Egy honvédtiszt naplójából. Ki-
adja --. (Egy képpel).
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 63 p. + az elejénél 1 ki-
hajtható fametszetes t. („A világosi fegyverletétel”).
Bordázott gerincű modern félbőr-kötésben, az eredeti pa-
pírboríték javított hátlapja bekötve. Szép példány.

14.000,-145.

143.

142.

153., 144.
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146. Szilágyi Sándor
A magyar forradalom napjai 1849. julius elsője után. Második 
átdolgozott kiadás.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 110 + [1] p.
Bordázott gerincű modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték 
javított hátlapja bekötve. Szép példány.

12.000,-

147. Szilágyi Sándor
A magyar forradalom napjai 1849. julius elsője után. Harmadik 
kiadás.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 192 p.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, márványozott lapszé-
lekkel. Szép példány.

6.000,-

148. Szilágyi Sándor
A magyar forradalom története 1848- és 49-ben.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 424 + VIII p., a címlap és tartalom-
jegyzék a kötet végéhez kötve.
Fűzve, a gerincén restaurált kiadói papírborítékban. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

20.000,-

149. Szöllősy Ferenc
Kossuth és a magyar emigratió török földön. Írta -- a magyar 
emigratió tagja. (Függelék: Uti-rajzok.)
Lipcse, 1870. [Nyomt. Heckenast Gusztáv, Pest]. XIV + [2] + 239 p. 
Oldalszámozáson belül 2 szövegközti fametszettel illusztrált.
Egyetlen kiadás. A szerző Kossuth elnöki titkára volt. 1848-ban 
a Batthyány-kormány Bukaresti küldötte. A szabadságharc bukása 
után Törökországba menekült. 1853-ban Máltán és Franciaorszá-
gon keresztül hazatért. Kossuthról utóbb gyalázkodó iratot adott 
ki. Állítólag ő árulta el a császári kormányzatnak a magyar korona 
rejtekhelyét. Összegyűjtött leveleiből kiadott kötete számos orvosi 
vonatkozású részt is tartalmaz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

6.000,-149.

148.

146.

536., 147., 533.
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150. Vargyas Endre
Magyar szabadságharcz története 1848-1849-ben. A magyar nép 
számára. Második bővitett kiadás.
Budapest, 1879. Méhner Vilmos. 763 (helyesen 764) p., számos 
szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben. A kötés-
táblák kissé foltosak, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

151. Veress Sándor
A magyar emigratio a Keleten. I-II. kötet.
Budapest, 1878. Athenaeum. 348 + IV p.; 451 + [1] + VI p. Az első 
kötet 288-289. oldala felül javítva (minimális szöveghiánnyal). A 
bekötötött papírborítókon 1879-es kiadási év.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. 
Az eredeti papírborítók bekötve.

12.000,-

152. Welden, Ludwig, Freiherrn von
Episoden aus meinem Leben. Beiträge zur Geschichte der Feld-
züge der österreichischen Armee in den Jahren 1848 und 1849.
Gratz, 1853. Damian und Sorge. XII + 274 + [2] p. + 4 kihajtható 
táblázat. A címlapja pecsétes.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

9.000,-

153. Windisch-Grätz, [Alfred] Fürst
Der Winter-Feldzug 1848–1849 in Ungarn. Unter dem 
Oberkommando des Feldmarschalls Fürsten zu Windisch-Grätz. 
Mit zwei Uebersichtskarten des Kriegsschauplatzes.
Bécs, 1851. Leopold Sommer. VIII + [4] + 513 + [2] p. + 2 kihajtha-
tó lith. térkép. A lapok helyenként kissé foxing-foltosak.
Aranyozott, bordázott gerincű modern félbőr-kötésben. Szép pél-
dány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

30.000,-

153., 144.

152.

150.

151.
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154. Fábián Mihály
A Dunamelléki Ref. Egyházkerület története a reformációtól 
kezdve a jelen század elejéig. Néhai Tormássy János, ezen egyház-
kerület jegyzője, később szuperintendense kézirata után közli --. 
Külön lenyomat a Sárospataki Füzetek XI. évfolyamából.
Sárospatak, 1867. Steinfeld Béla. [4] + 120 + [4] p. A lapok 
foxing-foltosak.
Fűzve, kiadói papírborítékéban.

4.000,-

155. Falk Miksa
Kor- és jellemrajzok. Bevezetéssel ellátta Wekerle Sándor. Sajtó 
alá rendezte Falk Ernő.
Budapest, 1903. Révai Testvérek. 1 t. címkép + XII + 455 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

6.000,-

156. Farkas Emőd
Margitszigeti vadrózsák. Ujabb költemények.
Budapest, 1891. Bartalits Imre. [4] + 90 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-
kel, elöl aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

4.000,-

157. Farkas Sándor
Csepreg mezőváros története. Többnyire eredeti adatok alapján 
irta --.
Budapest, 1887. [Franklin.] 1 t. címkép + 504 p.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, a gerince javítva, az előzéklap-
jai cserélve. Viseltes példány.

8.000,-

158. Fehér Ipoly
Győr megye és város egyetemes leírása. A Magyar Orvosok és Ter-
mészetvizsgálók 1874-ben, Győr városában tartott XVII-dik nagy-
gyűlésének emlékül nyujtja … Kruesz Krizosztom. Szerkeszté --.
Budapest, 1874. Franklin. 2 lith. t. (portrék) + XI + 674 p. + 1 szí-
nes, nagyméretű, kihajtható lith. térkép
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, márványozott 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány. A kötet lapjai kissé 
foxing-foltosak.

12.000,-

154.

158.

155.

156.
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159. Fejér György
A kunok eredete. Vizsgálta --.
Pest, 1850. Edelmann Károly – Pest, 1860. Lauffer és Stolp (az első 
az utóbbival felülragasztva). 104 p.
A címlapon a Pesti Casino bélyegzésével.
Hozzákötve:
Fejér György
A kazarokról. Értkezik --.
Pest, 1851. Edelmann Károly. 62 + [1] p.
A két mű kiadói kolligátumként egybekötve, fűzve, sérült kiadói 
papírborítékban. A borító címlapján: „Fejér György utolsó törté-
neti értekezetei a magyarok ősrokonairól.”

12.000,-

160. Fejér György
A kunok eredete. Vizsgálta --.
Pest, 1850. Edelmann Károly. 104 p.
Modern félvászon-kötésben. Jó példány. A kötet lapjai körülvágat-
lanok.� 8.000,-

161. Fekete Béla, galantai
Nagykőrös.
Budapest, 1927. Magyar Városok Monografiája. [8] + 213 + [2] p.
Magyar Városok Monografiája II.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáb-
lán a város dombornyomású címerével. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

8.000,-

162. Fekete Lajos
Török birtokrendszer a hódolt Magyarországon.
Budapest, 1940. MTA. 23 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXV. köt. 9. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

163. Félegyházi Krónika. Az 1935. évi második félegyházi 
„Kiskun Napok” alkalmából kiadta a Kiskunfélegyházi Idegenfor-
galmi Bizottság. Szerkesztette Dr. Mezősi Károly.
Kiskunfélegyháza, 1935. Vesszősi József. 84 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.� 5.000,-163.

160.

161.

159.
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164. Ferenczi Zoltán
Kossuth és Wesselényi s az úrbér ügye 1846-1847-ben. Különle-
nyomat a „Századok” 1902. évfolyamából.
Budapest, 1902. Athenaeum Ny. 48 p.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó pél-
dány.� 5.000,-

165. Flórián Károly, Dr.
Barangolások a Magas-Tátrában. Csorbai tó – Vadorzó-hágó – 
Halastó – Lengyel Öttó – Zawrat – Zakopane. Kilencz képmellék-
lettel. Útirajz.
Eperjes, 1905. Kósch Árpád. 25 p. + 9 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Flórián Károly, Dr.
Három nap a Magas-Tátrában. Útirajz.
Eperjes, 1904. Kósch Árpád. 31 p., szövegközti és egészoldalas 
illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

Folyóiratok, periodikák.

166. Az alsófehérmegyei történelmi, régészeti 
és természettudományi társulat harmadik 
évkönyve. A választmány megbízásából szerkeszti Ávéd Jákó.
Kolozsvár, 1890. Ajtai K. Albert. 89 p.
Hozzákötve:
Az alsófehérmegyei történelmi, régészeti és 
természettudományi társulat negyedik év-
könyve. A választmány megbízásából szerkeszti Kóródi Péter. 1 
tervrajzzal és 8 táblával.
Kolozsvár, 1891. Ajtai K. Albert. 100 p. + 8 t. + 1 kihajtható 
alaprajz.
Hozzákötve:
Az alsófehérmegyei történelmi, régészeti 
és természettudományi társulat ötödik év-
könyve. A választmány megbízásából szerkeszti Kóródy Péter. 
1 tervrajzzal és 5 táblával.
Gyulafehérvár, 1892. Püspöki Lyc. Könyvnyomdája. 96 p. + 5 t. + 1 ki-
hajtható alaprajz + 3 kihajtható melléklet (két táblázat és 1 széljárás-rajz).

166.

164.

165.



Honterus Antikvárium	 – 44 –

Hozzákötve:
Az alsófehérmegyei történelmi, régészeti és 
természettudományi társulat hatodik év-
könyve. A választmány megbízásából szerkeszti Kóródy Péter. 
1 tervrajzzal és 5 táblával.
Gyulafehérvár, 1894. Püspöki Lyc. Könyvnyomdája. 82 + [1] p. + 5 
t. (1 kihajtható) + 1 kihajtható alaprajz.
Hozzákötve:
Az alsófehérmegyei történelmi, régészeti és 
természettudományi társulat hetedik év-
könyve. A választmány megbízásából szerkeszti Kóródy Péter. 
1 tervrajzzal és 4 képpel.
Gyulafehérvár, 1895. Püspöki Lyc. Könyvnyomdája. 78 + [1] p. + 
4 t. + 1 kétlapos alaprajz.
A négy évfolyam egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerin-
cen aranyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

167. Előfizetési felhívás a Kerti Gazdaság c. fo-
lyóirat számára 1857-ből.
Két nyomtatott oldal és 2 oldal előfizetési ív, az első oldalon felül 
fametszetes illusztrációval.
Félbehajtva, jó állapotban.

5.000,-

168. Hadi és Más Nevezetes Történetek. Szerkesztet-
te Görög Demeter. Első szakasz, 1789. 2-9. és 17-26. füzet (1789. 
júl. 14-dec. 29.), valamint Második szakasz, 1790. 1-9., 12. és 16. 
füzet (1790. jan. 1-márc. 5.)
[Bécs, 1789-1790. Hummel J. D.] 176 p. +184 p. + 209-224 p. + 
297-312 p.; 401-696 p. A metszetek hiányoznak.
Töredékévfolyamok szórványszámai, a számok, évfolyamok rossz 
sorrendbe kötve: elöl a II. évf. 1-9. füzete, ezt követi az I. évf. 2-9. 
füzete, majd a II. évf. 12. és 16. füzete, végül az I. évf. 17. füzet má-
sodik felétől a 26. füzet végéig.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

40.000,-

169. Magyar Kurir. Szerkesztette Esztelneki Szatsvay Sán-
dor. 1791-es, V. évfolyam 78-103. szám, 1791. okt. 4-dec. 30. 
[Töredékévfolyam.]169.

167.
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[Bécs, 1791. Haykul Antal.] 1235-1658 p.
A számok egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé 
viseltes állapotban.

30.000,-

170. Marosvásárhelyi füzetek. Tudományos és szépiro-
dalmi folyóirat. Szerkeszti és kiadja Mentovich Ferenc. 1858-as, I. 
évfolyam, I-IV. füzet.
Marosvásárhely, 1858. Az Ev. Ref. Tanoda betűivel. 104 p.; [2] + 
105-184 p.; [2] + 185-286 p.; [2] + 287-356 p.
Hozzákötve:
Marosvásárhelyi füzetek. Tudományos és szépirodal-
mi folyóirat. Szerkeszti és kiadja Mentovich Ferenc. 1859-1860-as, 
II. évfolyam, I-IV. füzet (a II-III. sz. kettős szám).
Marosvásárhely, 1859-1860. Az Ev. Ref. Tanoda betűivel. 80 p.; 
[2] + 83-224 p.; [2] + 227-302 + [2] p., az utolsó számozatlan lapon 
közlemény gróf Széchenyi István gyásszertartásáról.
Az elejéhez bekötve:
Mentovich Ferenc [1819-1879] autográf leve-
le ismeretlenhez „Nagyon tisztelt barátom!” 
megszólítással.
Kelt: Marosvásárhely, 1859. ápr. 14. Egy beírt oldal
A két évfolyam számai egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. A 
gerince felül sérült (a kötéstábla mentén repedt).

24.000,-

171. Posta- és távíró-évkönyv 1926. évre. XIX. évfo-
lyam. Az Orsz. Postás Zene- és Kulturegyesület megbízásából szer-
kesztik: báró Dr. Szalay Gábor és Peterdy Sándor. Kiadja az Orsz. 
Postás Kulturegyesület.
Budapest, 1926. Thália-Kultura Műintézet Rt. 350 + [2] p.
Kiadói félvászon-kötésben. A gerince kissé laza.

4.000,-

172. Schematismus venerabilis Cleri Almae 
Dioecesis Neosoliensis pro Anno M.DCCC.XXXIV. 
Ab erecta sede episcoplai Anno LVIII.
Neosolii [Besztercebánya], 1834. Typis Philippi Machold. 96 + [13] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

171.
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173. [Schematismus 1828] Annus a nativitate 
salvatoris nostri Iesu Christi M.DCCC.XXVIII 
bissextilis dierum 366 stylo Gregoriano, et 
Iuliano deductus, sive Calendarium in usum 
ecclesiae r. catholicae… [Utána külön címlappal: 
Schematismus inclyti Regni Hungariae, partiumque eidem 
annexarum. Cum Schematismo litterario, eiusque indice subnexo. 
Pro anno 1828.]
Buda, 1828. Typogr. Reg. Universitatis Hungaricae. XVII + [49] + 
416 + 69 + [18] p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

174. Történelmi Tár. Évnegyedes folyóirat. 
Kiadja a Magyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. 
Akadémia történelmi bizottsága. 1891-diki évfolyam I-IV. füzet.
Budapest, 1891. Magyar Történelmi Társulat. [4] + 704 + [11] p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Évnegyedes folyóirat. Kiadja 
a Magyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. 
Akadémia történelmi bizottsága. 1892-diki évfolyam I-IV. füzet.
Budapest, 1892. Magyar Történelmi Társulat. [4] + 792 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Évnegyedes folyóirat. Kiadja 
a Magyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. 
Akadémia történelmi bizottsága. 1893-diki évfolyam I-IV. füzet.
Budapest, 1893. Magyar Történelmi Társulat. IV + 763 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Évnegyedes folyóirat. Kiadja a 
Magyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. Akadémia 
történelmi bizottsága. 1894-diki évfolyam I-IV. füzet.
Budapest, 1894. Magyar Történelmi Társulat. IV + 764 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Évnegyedes folyóirat. Kiadja 
a Magyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. 
Akadémia történelmi bizottsága. 1895-diki évfolyam I-IV. füzet.
Budapest, 1895. Magyar Történelmi Társulat. IV + 787 p. Az 1-44. 
oldal felő margója sérült (szöveghiány nélkül).
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Évnegyedes folyóirat. Kiadja 
a Magyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. 
Akadémia történelmi bizottsága. 1896-diki évfolyam I-IV. füzet.

174.
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Budapest, 1896. Magyar Történelmi Társulat. IV + 768 p.
A hat kötet egységes modern műbőr-kötésben, a füzetek eredeti 
papírborítói bekötve.� 20.000,-

175. Történelmi Tár. Évnegyedes folyóirat. 
Kiadja a Magyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. 
Akadémia történelmi bizottsága. 1897-diki évfolyam I-IV. füzet.
Budapest, 1897. Magyar Történelmi Társulat. IV + 796 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Évnegyedes folyóirat. Kiadja 
a Magyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. 
Akadémia történelmi bizottsága. 1898-diki évfolyam I-IV. füzet.
Budapest, 1898. Magyar Történelmi Társulat. IV + 751 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Évnegyedes folyóirat. Kiadja 
a Magyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. 
Akadémia történelmi bizottsága. 1899-diki évfolyam I-IV. füzet.
Budapest, 1899. Magyar Történelmi Társulat. IV + 786 p. A 729. 
oldaltól a lapok felül sérültek (szöveghiány nélkül).
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságának 
hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1900. évi folyam I-IV. füzet.
Budapest, 1900. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. IV + 
638 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságának 
hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1901. évi folyam I-IV. füzet.
Budapest, 1901. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. IV 
+ 642 p. A 617. oldaltól a lapok széle sérült, a 639-642. oldalon 
szöveghiánnyal.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságának 
hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1902. évi folyam I-IV. füzet.
Budapest, 1902. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. IV + 
638 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságának 
hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1903. évi folyam I-IV. füzet.175.

175.
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Budapest, 1903. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. IV + 
641 p.
A hét kötet egységes modern műbőr-kötésben, a füzetek eredeti 
papírborítói bekötve.� 20.000,-

176. Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságá-
nak hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1905. évi folyam I-IV. füzet.
Budapest, 1905. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. IV + 
635 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságának 
hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1906. évi folyam I-IV. füzet.
Budapest, 1906. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 
641 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságának 
hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1907. évi folyam I-IV. füzet.
Budapest, 1907. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum.IV + 
646 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságának 
hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1908. évi folyam I-IV. füzet.
Budapest, 1908. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. IV + 
635 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságának 
hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1909. évi folyam I-IV. füzet.
Budapest, 1909. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. IV + 
645 p.
Hozzá tartozik:
Történelmi Tár. Kiadja a MTA történelmi bizottságának 
hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. 
Komáromy András. 1910. évi folyam I-IV. füzet.
Budapest, 1910. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 
638 p.
A hat kötet egységes modern műbőr-kötésben, a füzetek eredeti 
papírborítói bekötve.� 20.000,-

176.
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177. Tudományos Gyűjtemény. 1826-os, tizedik évfo-
lyam I-XII. kötet. [Szerkesztette Thaisz András.]
Pest, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 72 + 128 p.; 128 p.; 128 p.; 
128 p.; 128 p.;128 p.; 1 rézm. címkép + 128 p.; 126 (helyesen 136) 
p.; 128 p.; 128 p.; 132 p.; 160 p.
Az I. kötet 72. oldala után: Szép literatúrai ajándék a Tudományos 
Gyűjteményhez. 1826 – Hatodik esztendei folyamat. 16 p.
A tizenkét füzet három kötetbe kötve, a három kötet egységes mo-
dern félvászon-kötésben, a gerinceken aranyozott címfelirattal. A 
füzetek kifogástalan állapotú papírborítói kivétel nélkül bekötve. 
A lapok nyomdatiszták, épek. Jó példány.

36.000,- 

178. Tudományos Gyűjtemény. 1817-es, első évfolyam 
III., VI. és VIII. kötet. [Szerkesztette Fejér György.]
Pest, 1817. Trattner Tamás János. 160 p. + 1 rézm. t.; 164 p.; 164 p. 
A címlapokon rézm. vignetták.
Mindhárom kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. Mindhá-
rom füzet gerince javítva.

9.000,-

179. Tudományos Gyűjtemény. 1827-es, tizenegyedik év-
folyam I. kötet. [Szerkesztette Thaisz András.]
Pest, 1827. Trattner Mátyás. 128 p., a címlapon rézm. vignettával.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,-

180. Tudománytár. Közre bocsátja a Magyar Tudós Társa-
ság. Szerkeztetik Luczenbacher János és F. Almási Balogh Pál. Uj 
folyam. Első év. Első kötet. 1837.
Buda, 1837. A Magyar Királyi Egyetem betűivel. [6] + 161 + 128 p. 
+ 2 rézm. t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Körülvágatlan példány, jó állapotban.

4.000,-

181. Turistaság és Alpinizmus. Szerkeszti Dr. Vigyázó Já-
nos. I. évfolyam I-XII. füzet, 1910. júl. 15-1911. jún. 15.
Budapest, 1910-1911. Ifj. Kellner Ernő. 370 p. + 20 t., a lapszámok 
végén számonként 2-3 lev. hirdetés.
A lapszámok egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon-
kötésben,a lapszámok eredeti papírborítói bekötve. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.� 8.000,-

180.

177.

178.

181.



Honterus Antikvárium	 – 55 –

182. Verhandlungen des Vereins für Natur-
kunde zu Pressburg. IV. Jahrgang 1859. Redigirt von 
dem Vereins-Secretär Dr. G. A. Kornhuber.
Pozsony, 1859. C. F. Wigand. 116 + 161 + [1] p. + 2 kétlapos lith. 
t., az egyik színes.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágat-
lan, jó példány.

7.000,-

183. Fraknói Vilmos
Várad felszabadítása 1692-ben és XII. Incze pápa.
Róma, 1892. Vatikáni Pápai Nyomda. 1 rézm. címkép + 34 + [1] 
p. + 1 rézm. t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány. Folio.

6.000,-

184. [Frivaldszky Imre]
Értekezés a vándor sáskáról természetrajzi, és status-gazdászati 
szempontból.
Buda, 1848. Magy. Kir. Egyetemi Ny. [2] + 39 + [2] p. + 2 t. (1 színes).
Fűzve, korabeli papírborítékban. Kifogástalan állapotú példány, a 
lapjai tiszták, épek.

12.000,-

185. Gajdács Pál
Tót-Komlós története. A község és az Ág. Hitv. Egyház 150 éves év-
fordulója emlékére a községi képviselőtestület megbízásából írta --.
Gyoma, 1896. Kner Izidor. 1 t. címkép + [2] + 428 + [2] p. + 28 t.
Lévay-Haiman 1.47.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

186. Galgóczi Károly
Magyarország a Szerbvajdaság s Temesi Bánság mezőgazdasági 
statisticája. Hivatalos s magán uton gyüjtött legujabb adatok nyo-
mán kidolgozta és közrebocsátja --.
Pest, 1855. Szerző [Nyomt. Emich Gusztáv]. VI + 430 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.

12.000,-186.

185.

184.

182.
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187. [Galgóczy] Galgóczi Károly – Reischer 
Endre
A mezei gazda népszerü vezér-könyve a mostani viszonyokhoz 
alkalmazva. Földbirtokosok, gazdatisztek és földmivesek hasz-
nálatára. De kiváltképen a magyar földmivelőnép számára; külö-
nös figyelembevételével annak, miképen lehet és kell a gazdásza-
tot czélszerüen rendezni, lehető legjövedelmezőbb fokra emelni 
és csinositani. Több gyakorlati földmivelők és gazdatisztek közre-
munkálásával Galgóczi Károly által írott harmadik kiadása után 
negyedik kiadásban javította és bővítette Reischer Endre. [I. kötet.] 
Pest, 1865. Heckenast. XIV + [2] + 320 p. + 1 kihajtható t. A ki-
hajtható tábla szakadt (két darabban, hiánytalan).
A mű két kötetben teljes, itt csak az első rész szerepel, az állatte-
nyésztést tárgyaló második rész hiányzik. A 179–226. oldala szőlő-
műveléssel és borkészítéssel, pincészettel foglalkozik.
Fűzve, a gerincén sérült kiadói papírkötésben. Restaurálásra 
szorul.

6.000,-

188. Gallina Frigyes, Dr.
Budapest székesfőváros története képekben. Összeállította és szö-

veggel ellátta --.
[Budapest, 1932. Székesfővárosi Házinyomda.] [15] p. + 
41 tábla (ebből 15 színes), a táblák előtt ötnyelvű feliratos 
hártyapapír. A Mű 42 táblával teljes, példányunkból 1 t. 
hiányzik.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. 
Harántfolio. Kissé viseltes példány.

6.000,-

189. Garay [János] Nepomuk
Csatár. Hőskölteményi rajzolat. Írta --.
Pest, 1834. Trattner-Károlyi. 179 + [1] p.
Garay János második nyomtatásban megjelent munkája.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század második felében készült aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

6.000,-

188.

189.

187.
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Geográfia

190. Balbi, [Adriano]
Hausbuch des geographischen Wissens. Eine systematische Ency-
klopädie der Erdkunde für die Bedürfnisse des Gebildeten jedes 
Standes. Frei bearbeitet nach dem „Abrégé de Géographie” des 
A. Balbi von Cannabich, Littrow, Sommer, Wimmer und Zeune. 
I-II. Band.
Güns [Kőszeg], 1834. Reichard. [4] + CIV + 627 p. + 2 rézm. t. 
az elejénél; [4] + 252 + 347 + LXXXVII p. + 2 rézm. t. az elejénél.
A két rész egységes korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
Az I. kötet gerince restaurált.

20.000,-

191. Bertalanffi Pál
A világnak két rend-béli rövid ismérete. Elöszer a mint az Isten-
től teremtetett. Másodszor a mint az Istennek, és a természetnek 
vezérléséböl az emberektöl külömbb-külömbb-féle részekre, or-
szágokra, tartományokra, és kösségekre osztatott. Minden-féle 
Irókból ki-szedé, és prédikátori hivatallyának pihenő órái alatt il-
lendő renddel öszve irá azt --. Most pedig Isten jó voltából, s az 
elöl-járóinak kegyes engedelméből Magyar Nemzetének egy mulat-
ságos, és tudós olvasásra nyomtatásban ki-adá.
Nagyszombat, 1757. Az Academiai Betökkel. [16] + 1028 + [75] p. 
+ 2 kihajtható rézm. t.
Egyetlen kiadás.
Bertalanffi Pál (1706-1763) nagyszombati jezsuita tanár korának 
földrajzi ismereteit összefoglaló, művelődéstörténeti és nyelvészeti 
szempontból jelentős földrajz-történelmi műve, az egyik első ma-
gyar nyelvű földrajzkönyv. A mű első része csillagászati (világmin-
denség keletkezése, Ptolemaiosz, Kopernikusz, Tycho világképei, 
csillagok, bolygók, üstökösök, csillagászati földrajz, csillagképek, 
fogyatkozások, a Föld gömb alakja, forgása, tömegvonzása, légköri 
jelenségek) és általános természetföldrajz, a második rész leíró gaz-
daságföldrajz. A szerző szép magyarsággal és olvasmányos stílusban 
dolgozta fel anyagát, különösen a különféle országok földrajzának 
és történelmének tárgyszerű leírása színes és érdekes.
Korabeli egészbőr kötésben. A gerince restaurálva.

80.000,-

190.

191.
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192. Bielek [László], Ladislaus von
Ethnographisch-geographische Statistik des Königreiches Un-
garn und dessen Nebenländer. Nach den neuesten und zuverläs-
sigsten Quellen bearbeitet und herausgegeben von --. Erster Band. 
[Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Wien, 1837. Anton Benko. [2] + IV + 443 + [3] p. A címlapon a 
magyar címert ábrázoló rézmetszetű vignettával.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr-kötésben, a táblákon ara-
nyozott, vaknyomásos keretdíszítésekkel, aranyozott lapszélekkel. 
A gerince felül kissé repedt. Kissé kopottas.

16.000,-

193. Bredow, G[abriel] G[ottfried]
Untersuchungen über einzelne Gegenstände der alten 
Geschichte, Geographie und Chronologie. Herausgegeben von 
--. I-II. Stück. [II. Stück: Gosselin über die Kenntniss der Alten 
von der West- und Ostküste Afrikas und über die Umschiffung 
dieses Erdtheils; Rennels System der Geographie Herodots; Vin-
cent Über den Handelsverkehr der Alten mit Indien, und über 
ihre Kenntniss von der Ostküste Afrikas. Mit dreizehn Karten.]
Altona, 1800-1802. Johann Friedrich Hammerich. [14] + 184 p.; 
[14] + 797 + [1] p. + 11 kihajtható lapon 13 számozott rézm. térkép.
A két rész egybekötve, későbbi, XIX. század második felében ké-
szült keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
A gerince kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

80.000,-

194. Cannabich, I[ohann] G[ünther] F[riedrich]
Közönséges vagy Universalis Geográphia, a Bécsi Kongresszus-
ban történt változások szerént írta -- Prof. Fordította Czövek Ist-
ván. I-II. kötet.
Pest, 1817. Trattner János Tamás. 411 + [1] p; 458 + [10] p.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben, festett lapszélekkel. A gerincén és a kötéstáblák sarkain resta-
urált példány.� 20.000,-

195. Danielik Nep. János
Columbus vagy Amerika fölfedezése.
Pest, 1856. Szent-István-Társulat – Herz János. VI + [2] + 406 p. 
2 acélm. t + 1 kihajtható térkép. A lapok enyhén foxing-foltosak.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.� 8.000,-195.

192.

193.

194.
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196. Déchy Mór
Kaukázus. Kutatásaim és élményeim a kaukázusi havasokban. Írta --.
Budapest, 1907. Athenaeum. XVI + [2] + 478 p. + 16 t. (rézfényny., 
feliratozott hártyapapírral) + 6 kihajtható melléklet (panorámaké-
pek) + 5 t. (geológiai szelvények) + 1 színezett, kihajtható térkép-
melléklet. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben, felül aranymetszéssel, az első táblán 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,-

197. Fényes Elek
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu 
és puszta, betűrendben körülményesen leíratik. I-IV. kötet (két kö-
tetbe kötve).
Pest, 1851. Kozma Vazul. 312 p.; 285 p.; 306 (helyesen 304) p.; 350 
p. A címlapokon korabeli tulajdonosi bélyegzések.
A négy rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli, dí-
szesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Helyenként 
enyhén kopott, ettől eltekintve szép példány.

14.000,-

198. Ferenczy János
Közönséges geographia, mellyben a földnek mathematikai, ter-
mészeti, és leg inkább politikai állapotja a leg ujabb változások 
után elö adatik.
Pesten, 1809. Eggenberger [nyomt. Landerer Anna, Buda]. [4] + 
293 + [7] p.
A későbbiekben több kiadást is megért népszerű földrajzi tan-
könyv első kiadása.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a kötés helyenként kissé 
kopott.

24.000,-

199. Geographiai szókönyv. Európa tartományjainak, 
nevezetesebb városainak, tengereinek, tavainak, folyóinak, hegyei-
nek s a t. betűrendi Jegyzeményje, különös ügyelettel a kiterjedés-
re, a lakosok számára, némelly nevezetességekre, a termésekre és 
készítményekre.
Pest, 1830. Wigand Otto. [2] + 321-403 + [1] p. Az utolsó lap alsó 
sarka javítva (szöveghiány nélkül).
Modern félvászon-kötésben.

12.000,-

198.

197.

196.

199.
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200. [Hornyánszky Viktor] Hornyánsky, Victor
Geographisches Lexikon des Königreichs Ungarn. Ein Hilfsbuch 
für Behörden, Postämter, Advokaten und Geschäftsmänner. 
Nach amtlichen Quellen und besten Hilfswerken bearbeitet von 
--. Zweite unveränderte Auflage.
Pest, 1864. Gustav Heckenast. [4] + 420 p. A címlapja pecsétes.
XIX. század végén készült restaurált félvászon-kötésben.

12.000,-

201. Hübner, Johann
Mostani és régi nemzeteket, országokat, tartományokat, város-
okat, emlékezetre méltó mezővárosokat, helységeket, ... s t. e. 
f. esmértető lexikon, mellyet szerzett --, jobbitott, alkalmazta-
tott Sperl Xav. Ferencz, a Magyar és Erdély országi geographiával 
tökélletesitett; a régi esmértetésével bővített; a tartományoknak bé-
csi gyülés, a pápai békűlés szerént elhatároztatásával teljesitett Fej-
ér György. I-V. darab.
Pest, 1816-1817. Trattner János Tamás. XXIV + 708 + [2] p.; IV + 
564 p.; VI + 659 (helyesen 657) p.; [4] + 508 p.; [4] + 511 p. A cím-
lapokon korabeli tulajdonosi bélyegzés.
Az öt kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-
kötésben. A kötetek helyenként enyhén kopottak, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép, egységes sorozat.

60.000,-

202. [Korabinszky János Mátyás] Korabinsky, Jo-
hann Matthias
Geographisch-Historisches und Produkten Lexikon von 
Ungarn. […]
Pressburg [Pozsony], 1786. Weber und Korabinsky. [16] + 858 + 
[38] p. + 1 kihajtható rézm. térkép („Vorstellung des Königreichs 
Ungarn nach den Poststationen für Reisende”, metszette Ch. Jun-
ker. Méret: 34,8 x 42,7 cm. Szántai: Korabinszky 1.) A címlapján 
régi gyűjteményi bélyegzés.
A szerző e munkája az egyik első magyar helységnévtár, mely törté-
neti és gazdasági adatokat is tartalmaz. A mellékelt térkép is a szer-
ző munkája, amit külön e műhöz készített.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A kötés 
kissé viseltes, a lapjai tiszták, épek.

40.000,-202.

201.

201.

200.
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203. [Losontzi István]
Hármas kis-tükör, melly a Sz. Histórián kívül a 
Magyar Királyi Birodalomnak és Erdély Ország-
nak I. Földleírását, II. Mostani polgári állapotját 
s III. A magyar nemzetnek történetét tanuló ifjak 
számára híven ábrázolja. Magyar és Erdélyország 
földabroszával. Két toldalékkal – 1. Kis levelező, 2. 
Magyar mezei gazda – megbővített kiadás.
Pest, 1842. Trattner és Károlyi. [8] + XVI + 232 + 

52 p. + 1 határszínezett, kihajtható rézm. térkép (Magyar és Erdély 
ország közönséges földképe” metsz. Karacs F. Mérete: 34 x 24 cm.)
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány, a gerince kissé kopott.

30.000,-

204. Losontzi István
Hármas Kis-Tükör mely Magyarország I. Legujabb földleírását, 
II. Régibb és legujabb polgári álapotát, III. A magyar nemzet-

nek régibb és legujabb történetét hiven ábrázol-
ja. Magyarország és Erdély földabroszával. XIII. 
Toldalékkal.
Pest, 1868. Bucsánszky Alajos. 588 (helyesen 488) 
p. + 1kihajtható lith. térkép (Magyar és Erdély Or-
szág közönséges földképe – Pesten, Bucsánszky 
Alajos, 1861.)
A népszerű mű utolsó kiadása.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerince kissé kopott.

24.000,-

205. [Windisch, Karl Gottlieb]
Geographie und Geschichte des Königreichs Ungern, für Kin-
der. Vierte, vermehrte und fortgesetzte Auflage.
Pozsony, 1800. Andreas Schwaiger. 184 + [6] p. A műhöz eredeti-
leg tartozó tábla példányunkból hiányzik.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A gerince alul sérült, kissé kopot-
tas példány.

8.000,-

205.

204.

203.

204.
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206. Gerebtzoff, Nicolas de
Essai sur l’histoire de la civilisation en Russie. Par --. Tome I-II. 
Tome I.: Russie ancienne. Tome II.: Russie moderne
Paris, 1858. Amyot. [4] + 544 p.; [4] + 639 p.
Dedikált példány.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kö-
tésben. Helyenként enyhén kopottas.

60.000,-

207 .Gombos F. Albin, Dr.
A honfoglaló magyarok itáliai kalandozása (898-904). Székfoglaló 
a M. Tudományos Akadémián 1927. június 20.
Budapest, 1928. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 96 p. A szövegben alá-
húzások (tollal, ill. filctollal).
Különlenyomat a Hadtörténelmi Közlemények 1927. évi 4. 
füzetéből.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. A ge-
rincen modern címke.

4.000,-

208. Gottscheden, Johann Christoph 
Erste Gründe der gesammten Weltweisheit, darinn alle philo-
sophische Wissenschaften, in ihrer natürlichen Verknüpfung, 
in zweyen Theilen abgehandelt werden. Zum Gebrauche akade-
mischer Lectionen entworfen, mit einer kurzen philosophischen 
Histoire, nöthigen Kupfern und einem Register versehen von --. 
Sechste vermehrte und verbesserte Auflage. Band I-II.
Leipzig, 1756. Bernhard Christoph Breitkopf. 1 rézm. címkép + 
[18] + 592 p. + 16 számozott kihajtható rézm. t.; [40] + 508 + [40] 
p. Az első kötetben szövegközti illusztrációkkal.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű kora-
beli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, megkímélt állapotban. 
Jó példány.

24.000,-

209. Gönczi Ferenc
A somogyi betyárvilág.
Kaposvár, 1944. Uj-Somogy nyomda. 467 + [1] p. + 2 t., szövegköz-
ti illusztrációkkal. A címlapon korabeli, olvashatatlan tulajdonosi 
névbeírás.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, illusztrált 
papírboríték bekötve. Jó példány.� 6.000,-

206.

209.

208.

207.
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210. Grünwald Béla
Kossuth és a megye. Válasz Kossuth Lajosnak. Írta --.
Budapest, 1885. Ráth Mór. [2] + 53 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

211. Grünwald Béla
Közigazgatásunk és a szabadság.
Budapest, 1876. Ráth Mór. [2] + 143 p.
Modern félbőr-kötésben. Jó példány.

6.000,-

212. Gulyás Pál
Az Alföld csendjében.
Budapest, 1942. Magyar Élet kiadása [Főiskolai nyomda, Pápa]. 
304 p.
Gulyás Pálné által Went István részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, színes, illusztrált papírborítójá-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Gulyás Pálné autográf levele Went István 
[1899-1963] orvos professzor részére.
Két és fél beírt oldal, eredeti borítékjában. Kelt: Debrecen, 1949. 
febr. 2.

8.000,-

213. A Gyakorlás Regulamentuma a Magyar Fel-
kelő Nemesség Lovasságának számára a Felséges 
császári királyi Örökös Fő Herczegnek és Nádor Ispánynak kegyel-
mes rendelésébűl.
Pest, 1809. Hartleben Konrád Adolf. [2] + 119 + 71 + 8 + [8] p. + 9 
számozott, kihajtható rézm. t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

20.000,-

214. Haller János
Hármas historia. Melynek első része világbíró Nagy Sándor né-
hány nevezetes dolgait illeti. Második része jeles példabeszédekből 
áll. Harmadik része a nagy Trója veszedelmének legigazabb histó-
riája. Melyet Fogarasvárbani rabságában magyar nyelvre fordított 
-- MDCLXXXII.

213.

214.

212.

211.



	 	 – 55 –� 92. árverés

Debrecen, 1870. Telegdi Lajos. 70 + [2] p.; 73-320 + [8] p.; 329-523 
+ [5] p. A kötet lapjai kissé bebarnultak.
A három rész egybekötve, XX. század elején készült aranyozott, bor-
dázott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Jó példány.

12.000,-

215. Hal Pál
Szigetvár 1688 és 1689-ben. Szigetvár török uralom alól való felsza-
badulásának 250. évfordulója alkalmából. Kiadta: Gróf Andrássy 
Mihály.
Szigetvár, 1939. [Modensieder József.] 20 p., szövegközti képekkel.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

216. Hampel József
A báni méltóság eredetétől kezdve napjainkig. Különlenyomat a 
Győri Történeti és Régészeti füzetek IV. kötetéből.
Pest, 1863. Aigner és Rautmann. 27 p. A címlap pecsétes.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírbo-
ríték bekötve.

5.000,-

217. Hankó Vilmos
Székelyföld. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület kiadása. A képeket 
rajzolták: Goró Lajos, Huszka József és Tull Ödön. 115 eredeti 
képpel.
Budapest, [1896]. Lampel R. VI + [2] + 350 + [2] p.
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

218. Hankó Béla
A hajdani Alföld ősi állatvilága.
Debrecen, 1933. Nyomt. Kertész József, Karcag. 83 p.
A Debreceni Tisza István Tud. Társ. Honismertető Bizottságának 
kiadványai VIII. kötet 29. füzet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-218.

217.

216.

215.
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219. Hankó Béla
Székely lovak. 28 képpel.
Kolozsvár, 1943. Nagy Jenő és Fia ny. 51 + [3] p. + 7 t. (fényképek).
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
A boríték címlapján Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.� 4.000,-

220. Havas György
Hordjátok a követ. Átköltések és fordítások héber és jiddis köl-
tőkből. Kiadták a Pesti Izr. Hitközség területén lévő középiskolák 
vallásos körei.
Budapest, 1942. [Arany János nyomda.] 52 p.
Havas György mártírhalált halt magyar zsidó költő [1923-1944].
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

8.000,-

221. Hegedűs Lajos
Eredeti tréfák, adomák s mondák a czigány életből. Írta öreg --. 
Harmadik 30 ujdonuj, eredeti adomával bővített kiadás.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. 136 p.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
kissé kopottas állapotban.� 8.000,-

222. Heltai Jenő
Az obsitos. Vitéz Háry János ujabb és nevezetesebb cselekedetei és 
emlékezetes vitézi tettei. A képeket rajzolta Garay Ákos.
Budapest, 1903. Rákosi Jenő. 158 p., oldalszámon belül 
egészoldalas illusztrációkkal.
Első kiadás.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

5.000,-

223. Herczeg Ferenc emlékezései. [I. kötet]: A várhegy.
[Budapest, 1933.] Singer és Wolfner. 264 p.
Első kiadás. Aláírt példány.
A mű két kötetben teljes, itt csak az első kötet szerepel.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen és az első táblán aranyo-
zott címfelirattal. Kissé kopottas példány.� 5.000,-
224. Hollós Korvin Lajos223.

222.

220.

221.
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Válogatott költemények 1925-1945.
Budapest, [1945.] Faust Könyvkiadó. 228 p.
Dedikált példány.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

225. Holub Emil, Dr.
A Fokvárostól a masukulumbék országába 1883-1887. Írta --. 
I-II. kötet. [A második kötetben: Kivonat a „Hét év Dél-Afrikában 
czímű műből.]
Budapest, 1890-1891. Ráth Mór. [4] + VII + 499 p.; [4] + VIII + 
515 p. + 2 kétlapos térkép. Mindkét kötetben számos oldalszámon 
belüli képtáblával és szövegközti illusztrációval
A két kötet egységes festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. 
Restaurált példány, újrafűzve.

24.000,-

226. Homér Lajos, Dr.
A bútorok története Egyiptomtól napjainkig.
Budapest, [1944.] Muzsa [Andrási-nyomda]. 117 + [3] p. + 
CLXXXIV számozott t. + 1 lev. hibajavítás.
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

227. Horányi [Elek], Alexius
Memoria Hungarorum et Provincialium scriptis editis notorum. 
Pars I-III.
Viennae [Bécs], 1775-1777. Anton Loew. 1 rézm. címkép + [14] + 
741 p.; [16] + 719 p.; [4] + 696 + [36] p.
Hozzá:
Horányi [Elek], Alexius
Nova memoria Hungarorum et Provincialium scriptis editis 
notorum quam excitat --. Pars I. A-C. [Unicus, több kötete nem 

jelent meg.]
Pest, 1792. Matthiae Trattner. XXIV + 788 + [12] p. A 
címkép hiányzik.
A négy kötet egységes, XIX. század derekán készült fél-
vászon-kötésben, a gerinceken aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-
227.

225.

226.

224.



Honterus Antikvárium	 – 66 –

228. A Hortobágyi Múzeum kiadványai.
Hankó Béla, Dr.
Ősi magyar kutyák.
Debrecen, 1940. Városi Nyomda. 23 p., szövegközti képekkel.
A Hortobágyi Múzeum Kiadványai 2.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Nagy Jenő, Dr.
A hortobágyi szíki pacsirta.
Debrecen, 1940. Városi Nyomda. 25 p., szövegközti képekkel.
A Hortobágyi Múzeum Kiadványai 3.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Hankó Béla, Dr.
Az ősmagyar fekete juhnyáj.
Debrecen, 1940. Városi Nyomda. 31 p., szövegközti képekkel.
A Hortobágyi Múzeum Kiadványai 4.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

229. Horvát Endre, pázmándi
Kisebb költemények. Írta --.
Pest, 1832. Esztergami K. Beimel Jósef. 1 rézm. címkép (a szerző 
arcképe) + [4] + 330 + [2] p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. A kötet lapjai körülvágatlanok.� 8.000,-

230. [Horváth Mihály] Hatvani Mihály
Rajzok a magyar történelemből. Történelmi zsebkönyv. Írta --.
Pest, 1859. Lauffer és Stolp. [2] + 588 + [2] p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

231. Horvát István
Nagy Lajos, és Hunyadi Mátyás hires magyar királyoknak vé-
delmeztetések a nemzeti nyelv ügyében. Tekintetes, tudós 
Schwartner Márton úr vádjai, és költeményei ellen írta --.
Pest, 1815. Trattner. [4] + 64 p.
A címlap verzóján és az utolsó oldalon Ballagi Mór tulajdonosi 
bélyegzése.
Modern félbőr-kötésben. Jó példány.� 8.000,-231.

230.

229.

228.
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232. Hunyadiak kora Magyarországon. VII. kötet.
Csánki Dezső, Dr.
Magyarország történelmi földrajza a Hunyadiak korában.
Budapest, 1894. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. VIII + [4] + 
860 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

233. Hunyadiak kora Magyarországon.
IX.A. kötet.
Fekete Nagy Antal
Magyarország történelmi földrajza a Hunyadiak korában. IV. kö-
tet: Trencsén vármegye.
Budapest, 1941. MTA [Városi Nyomda, Debrecen]. [4] + 415 p. + 
1 színes, kihajtható térkép
Fűzve, kiadói papírborítékban. Felvágatlan példány.

5.000,-

234. Hunyadiak kora Magyarországon.
IX.C. kötet.
Csánki Dezső, Dr.
Magyarország történelmi földrajza a Hunyadiak korában. V. 
kötet.
Budapest, 1913. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. VII + [1] + 
971 + [2] p. Az elejénél a lapok hullámosak.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

235. Illustrierter Führer durch Dalmatien 
(nebst Abbazia und Lussin) an der Österreichischen Riviera längs 
der Küste von Albanien bis Korfu nach den Ionischen Inseln und 
durch Griechenland bis zum Hafen von Piräus. Zehnte, gänzlich 
umgearbeitete und vermehrte Auflage.
Wien-Leipzig, 1912. A. Hartleben. XVI + 221 + [35] p. + 10 t. 
(ebből 1 színes, 7 kétlapos) + 28 térkép (ebből 19 kihajtható) és 1 
többszörösen kihajtható geológiai áttekintő.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

7.000,-235.

233.

234.

232.
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236. Ipolyi Arnold
Magyar mythologia. Második kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1929. Zajti Ferenc. IV + 335 + [2] p.; 368 p.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifo-
gástalan állapotú, nyomdatiszta példány, eredeti, hibátlan karton-
tokjában.� 12.000,-

237. Iselin, Jacob Christoff
Neu-vermehrtes Historisch- und Geographisches Allgemeines 
Lexicon. In welchem das Leben, die Thaten, und andere 
Merckwuerdigkeiten… Zweyte Auflage. I-IV. Theil. [A IV. rész első 

kiadás.]
Basel, 1728-1729. Johann Brandmüller. [2] + 17 + 1129 
p.; [2] + 1028 p.; [2] + 46 + 1066 p.; [2] + 998 p.
A harmadik kötet címlapja és előzéklapja kissé sérült (szö-
veghiány nélkül).
A négy kötet egységes, bordára fűzött korabeli pergamen-
kötésben. A kötetek gerince felül sérült.

140.000,-

Iskolai tankönyvek, évkönyvek, értesítők

238. ABC Könyvecske a magyar falusi oskolák 
számára.
Buda, 1833. A Kir. M. Universitás betüivel. 56 p.
Korabeli fatáblás félbőr-kötésben. A hátsó kötéstábla felső sarkán 
a papírborítás kissé sérült, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, jó 
példány, a lapjai tiszták, épek.

18.000,-

239. Barts Ferencz
Számtan. Az arányok által megfejthető számozás-nemeiről.
Buda, 1842. A m. k. Egyetem betüivel. 70 + [2] +51 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.� 8.000,-

240. Csery [József], Josephus Cal.
Vocabula, in grammaticae parte III. occurrentia, idiomate 
Hungarico & Germanico explanata.
Pest, 1836. Typis Trattner-Károlyianis. 62 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

238.

239.

236.

237.
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241. H[orváth] B[álint István]
Deákra fordítandó magyar gyakorlások. Készíttettek -- által. Első 
évi folyamat. [Unicus, több nem jelent meg.]
Pozsony, [1837.] Bucsánszky Alajos. VIII + 129 + [5] p. A végénél a 
lapok felső sarka tintafoltos.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

242. [Iskolai értesítők felvidéki iskolákból.
Juventus Regii Gymnasii Trenchiniensis apud 
scholas pias juxta promerita semestris posterioris anni 1833. in 
classes digesta.
Pozsony, 1833. Belnay. [7] p. A címlapja sérült (minimális 
szöveghiánnyal).
Fűzve, kötés nélkül, kissé viseltes.
Hozzá tartozik:
A trsztenai kir. kath. Gymnasium értesítvénye 
az 1875/6. tanévről. Közli Csáka Károly.
Budapest, 1876. Rudnyánszky A. 24 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A zsolnai Sz. Ferencz-rendi kir. Algymnasium 
Értesítvénye az 1877/8-ik tanévről.
Eperjes, 1878. A Bankegylet nyomdájában. 24 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A kegyes-tanítórendiek vezetése alatt álló 
privigyei róm. kath. Algymnasium értesítője 
az 1884-85. tanévről. Közzéteszi Kádek István.
Nyitra, 1885. Schempek és Huszár. 64 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

243. [Iskolai értesítő a magyarországi piarista 
rendtartomány iskoláiról. 2 db.]
Familiae clericorum regularium scholarum 
piarum provinciae Hungariae et Transilvaniae 
pro anno MDCCCXLIV.
Pest, 1844. Jos. Beimel. 39 + [7] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.
Hozzá tartozik:243.

242.

243.

241.
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Familiae clericorum regularium scholarum 
piarum provinciae Hungariae et Transilvaniae 
pro anno MDCCCXLV.
Pest, 1845. Jos. Beimel. 39 + [8] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

5.000,-

244. Kanya Pál
Népszerű földrajzi oktatás, iskolai s magán használatul. Írta --. Há-
rom kőnyomatú táblával.
Pest, 1849. Kilián György. XIV + [2] + 632 p. + 3 kihajtható lith t. 
(ebből 1 térk.) Az első két táblán a bekötésnél ca. 10 cm-es szaka-
dás, mely a képmezőt nem érinti.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopot-
tas állapotban.

16.000,-

245. Környei János
Egyetemes földirati tankönyv, különös tekintettel a Magyar Ál-
lamra. Hauke Fr[anz] nyomán gymnasiumok, real- és kereskedelmi 
iskolák számára írta --.
Pest, 1862. Lampel Róbert. [2] + 307 p., szövegközti fametszetes 
illusztrációkkal.
Sötétzöld korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

246. [Verseghy Ferenc]
Magyar grammatika avvagy nyelvtudomány, mellyben a hazai 
nyelvnek sükeres okokra épített regulái napkeleti nyelvhez illő ta-
nításrenddel mind és pontosan előterjesztetnek. A Magyar Nem-
zeti Oskolák számára.
Buda, 1821. A Kir. M. Universitás betüivel. XLII + 518 p.
Második kiadás, először 1818-ban jelent meg ugyanitt.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

246.

245.

246., 353.

244.
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247. Iványi István
Szabadka szabad királyi város története. I-II. rész.
Szabadka, 1886-1892. Bittermann József. [8] + 551 p. + 5 t. + 1 lev. 
hibajavítás; [10] + 648 + 76 p. (Okmánytár) + 1 kihajtható táblá-
zat + 14 t. (ebből 1 kihajtható és 1 színes, kétlapos chromolith.) 
+ 4 kihajtható, színes lith. térképmelléklet. Szövegközti és oldal-
számozáson belüli egész oldalas képekkel illusztrált. A lapok kissé 
bebarnultak.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

248. Jankovich Ferenc
A viharhoz. Versek.
[Budapest, 1939.] Szerző [ny. Szalay Sándor.] 92 + [4] p.
Képes Gézának dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

Jászság

249. Blénessy János
Jászberény életrajza a kiegyezés utáni évtizedekben. A Jász 
Hirlapban megjelent cikkek különlenyomata.
Jászberény, [1940.] Pesti Könyvnyomda. 128 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 5.000,-

250. Fekete Lajos
A jászkunok története.
Debrecen, 1861. Városi könyvnyomda. 206 + [2] p. A lapjai enyhén 
foxing-foltosak.
Bordázott gerincű, modern félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.� 14.000,-

251. A Jász és Kun megyebéli törvény-széke-
ket tárgyazó statutumok, mellyek Jósef, Ő Királyi 
Hertzegsége, Felséges Nádor-Ispány, mint azon Megyék Grófja, és 
Birája által megerősíttetvén, a Megyéknek 1799-dik Esztendőben, 
Bőjt-elő Havának 13-dik napján tartatott Közönséges Gyűlésében 
ki-hirdettettek, és a megtartás végett közönségessé tétettek.
Hely és nyomda nélkül, [1799.] 32 p.
Fűzve, korhű papírborítékban.� 12.000,-

250.

248.

247.

251.
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252. A jászok, és Kúnok részire 1751-ben ki ada-
tott Királyi Regulatio, vagy rendszabá-
sok a köznép kedvéért. Magyarra fordíttatik 1820-ik 
Esztendőben.
Pest, 1820. Trattner. 23 p.
Fűzve, korhű papírborítékban.

14.000,-

253. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye multja és 
jelene. Szerkesztette: Scheftsik György. Felelős kiadó és kiadó-
tulajdonos Kalotai László.
[Pécs, 1935. Dunántúl Rt. – Taizs József – Kultúra]. [8] + 472 + 285 
+ [3] p. + 19 t. (ebből 1 színes címer, 15 mindkét oldalán nyomott, 
I-XXX. számozott), valamint 4 kétlapos színes térkép. A lapok alul 
foltosak (ázottak). Példányunkból 2 t. hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán a vármegye 
dombornyomásos címere.

12.000,-

254. Nyomtatott hirdetmény a Nemes Jász és két 
Kun területekre „Az eláradt Gonoszságoknak, 
vakmerő Tolvajságoknak s ragadozásoknak, 
sőt kiváltképpen a Pusztákon lábrakapott 
erőszakos rablásoknak foganatos megzabolá-
zása” ügyében 1848-ból.

Kelt: Jászberény, 1848. Boldog asszony hava [január] 24.
Bartsik Márton első al-jegyző nyomtatott aláírásával.
A hátoldalon kézírással: „1849. évi Január hó 27-n tar-
tott Tanács gyülésben felolv. Végeztetett: A … polgárok-
nak átalában, s különösen a bácskai ráczok ellen fel kelő 
sereg honn hagyott vagyonai ezáltal is biztosítása tekinte-
téből jelen rögtön itélő hatalomról szólló hirdetmény, az 
ezt bövítő mult évi 1848 Junius 12-n kelt nádori leirattal 
gyütt közhirré tétetni rendeltetik – Halas Város Tanácsa.”
Nyomtatott hirdetmény, hajtogatva, a szöveg díszes fa-
metszetes keretben. A jobb alsó sarkán kis sérülés (szö-
veghiány nélkül), ettől eltekintve megkímélt állapotban.

24.000,-

252.

253.

254.



	 	 – 66 –� 92. árverés

255. Jékely Zoltán
Éjszakák.
[Budapest], 1936. Mikes Kelemen Akadémia kiadása [Sylvester 
nyomda]. 48 p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

256. Jelentése Pest Pilis és Solt t. e. megyék 
1839/40 évi országgyülési követeinek
Pest, 1840. Trattner és Károlyi. 83 p.
Bordázot gerincű modern félbőr-kötésben. Szép példány.

6.000,-

Jog

257. Ahrens Henrik
Természetjog vagy jogbölcsészet. -- lipcsei egyetemi tanár után dol-
gozta Bihari Imre.
Pest, 1872. Athenaeum. XIV + [2] + 398 p. A szövegben ceruzás 
aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Helyenként kissé kopott.

7.000,-

258. Barthos Andor
Magyar vasuti jog. A Közlekedésügyi m. kir. tanfolyamok kiadása.
Budapest, 1910. [Jókai Könyvnyomda.] VI + [2] + 295 p.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

259. Kmety Károly, Dr.
A magyar közigazgatási jog kézikönyve. Második javított kiadás.
Budapest, 1900. Politzer Zsigmond [Pannonia Könyvnyomda]. [8] 
+ 988 p. A szövegben ceruzás aláhúzások.
Az elejénél Dóczi Jenő ceruzás tulajdonosi névbeírása.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

258.

259.

255.
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260. Közönséges polgári törvény könyv. Első rész. 
[Unicus, több kötet nem jelent meg.]
Pest, 1789. Trattner betöivel. VI + [2] + 180 p.
Hozzákötve:
Közönséges törvény a vétkekről és azoknak 
büntetéseikről.
Pest, 1788. Trattner betöivel. VIII + 152 p.
A két törvénykönyv egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott ge-
rincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Kifogástalan állapo-
tú, nagyon szép példány.

24.000,-

261. [Ludvigh János]
A szepességi XVI. városok pragmaticai történet- s állományvázlata.
Lőcse, 1842. Werthmüller János. 148 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kiofágstalan állapotú, szép példány.

18.000,-

262. Jókai Mór
A magyar nemzet története regényes rajzokban. Hatodik, képes 
kiadás.
Budapest, 1902. Franklin. 927 p., oldalszámon belüli egészoldalas 
illusztrációkkal.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, a gerince szépen 
restaurálva.

8.000,-

263. Jókai Mór
Mondjuk ki az igazat.
Budapest, 1878. Athenaeum. 46 p.
Első kiadás. Politikai röpirat.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

8.000,-

264. József Attila
Külvárosi éj. -- újabb költeményeiből.
Budapest, 1932. [A költő kiadása – Kellner és Kiss Törekvés nyom-
dája.] 32 p.

277., 278., 512., 260.

264.

261.

262., 214.



	 	 – 77 –� 92. árverés

Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince szépen restaurálva.

24.000,-

265. József Attila
Medvetánc. [Válogatott költemények 1922-1934.]
[Budapest, 1934.] Révai. 108 + [4] p. A végénél néhány 
lap enyhén foltos.
Első kiadás.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince szépen 
restaurálva.

200.000,-

266. Kacziány Géza, Dr.
Széchenyi meggyilkoltatása 1860. április 8-án.
[Budapest, 1931.] Orsz. Habsburg Ellenes Liga [Hungaria]. 37 + [2] p.
A címlapverzón Bártfai Szabó László ex-librise.
Modern műbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

4.000,-

267. Kállay Ferencz
A pogány magyarok vallása. A Kisfaludy Társaság által ötven 
arannyal jutalmazott mythologiai pályamunka.
Pest, 1861. Lauffer és Stolp. [6] + 331 + [1] p.
Fűzve, a gerincén szépen restaurált kiadói papírborítékban. A bo-
rítón a kiadási évszám 1862.

12.000,-

268. Kalotaszegi varrottas-album. (Régi magyar 
hímzés-minták gyűjteménye.) Az Erdélyi Magyar Közművelődési 
Egylet és a Gyarmathy Zsigmondné erkölcsi támogatása mellett 
szerkesztik és kiadják Pentsy József és Szentgyörgyi Lajos. I-X. füzet.
Budapest, 1888. Deutsch M. – Czettel és Deutsch. 22 p. + 50 (rész-
ben) számozott t.
A tíz füzet egybekötve, a gerincén javított kiadói egészvászon-kötés-
ben, kopottas állapotban. A füzetek eredeti papírborítójának cím-
lapjai bekötve. Folio.

30.000,-268.

267.

266.

265.
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269. Karácsonyi János, Dr.
Békésvármegye története. Magyarország ezredéves fennállásá-
nak ünnepére Békésvármegye törvényhatósági bizottságának 
megbízásásból írta --. I-III. kötet.
[Gyula, 1896. Dobay János.] 522 + [1] p. + 36 t. (ebből 1 színes, 1 
kihajtható és 2 kétlapos) + 1 kihajtható, színes térkép; 352 p. + 50 
t. + 1 kih. térkép; 264 p. + 6 kétlapos leszárm. t. és 1 kihajtható, 
színes térkép. Az első kötetből az elejéről VIII p. (címlap és tarta-
lomjegyzék), valamint a címkép és 1 kihajtható térkép hiányzik.
A három kötet egységes, korabeli egészvászon-kötésben. Az I-II. kö-
tet gerince felül sérült.

24.000,-

270. Karácsonyi János
Kik voltak s mikor jöttek hazánkba a böszörmények vagy 
izmaeliták?
Budapest, 1913. MTA. 18 p. Néhány lapja pecsétes.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXIII. köt. 7. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

271. Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet őstörténete 896-ig.
Nagyvárad, 1924. Szent-László Nyomda. 100 p. + 3 kihajtható 
térkép.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírbo-
ríték bekötve. Jó példány.� 5.000,-

272. Karácsonyi János
Szent László meghódítja a régi Szlavóniát.
Budapest, 1916. MTA. 34 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXIV. köt. 2. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 5.000,-

273. Karinthy Frigyes
Együgyü lexikon.
Budapest, 1923. Pantheon. [2 + 113 + [3] p.
Aláírt, számozott (95/100 sz.) példány.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 12.000,-

273.

272.

269.

270.
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274. Károly János
Fejér vármegye története. A megye közönsége iránti tiszteletből 
irta --. I. kötet.
Székesfehérvár, 1896. Csitári K. és Társa. XVI + [1] + 617 p. A cím-
kép hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Viseltes példány.

5.000,-

275. Károly János
Fejér vármegye története. A megye közönsége iránti tiszteletből 
irta --. III. kötet.
Székesfehérvár, 1899. Csitári K. és Társa. 1 kihajtható térkép + 
XXVIII + [4] + 592 + [2] p. + 4 kihajtható genealogiai t.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kissé kopottas példány.

8.000,-

276. Károly János
Fejér vármegye története. A megye közönsége iránti tiszteletből 
irta --. V. kötet.
Székesfehérvár, 1904. Csitári K. és Társa. 1 t. + XXIV + [4] + 768 
+ [1] p. + 1 kihajtható táblázat. Az elejénél a lapok felső széle kissé 
ázott, foltos.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kissé kopottas példány.

8.000,-

277. Katona Mihály
A Föld mathematica leírása. A Világ alkotmányával együtt. Készí-
tette a Felsőbb Oskolákbeli tanúlók s Alsóbb Oskolákbeli tanítók 
és az e félékben gyönyörködők számára --. Négy réztábla rajzolattal.
Rév-Komárom, 1814.Özv. Weinmüllerné betüivel. XXXVI + 436 
[helyesen 438] p. + 4 kihajtható rézm. t. (2 színes). A metszeteket 
Karacs Ferenc készítette.
Egyetlen kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerin-
cen felül apró sérülés, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, szép 
példány.

24.000,-

277.

277., 278., 512., 260.

275.

274.
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278. Katona Mihály
Közönséges természeti föld-leirás.
Pest, 1824. Petrózai Trattner János Tamás. X + 3-519 + [1] p.
Egyetlen kiadás.
Korabeli díszes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr kö-
tésben, festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

24.000,-

279. Keleti Károly
Hivatalos jelentés a Budapesti 1885-ki Országos Általános Kiál-
lításról. I. és IV. kötet. Az Országos Bizottság megbízásából és ki-
adása mellett szerkesztette --. I.: A Budapesti 1885-ki Országos Ál-
talános Kiállítás főjelentése. Általános rész. Az Országos Bizottság 
megbízásából és kiadása mellett szerkesztette --. [A 153. oldalnál 
külön belső címlappal: Keleti Károly, Dr. – Magyarország közgaz-
dasági és mivelődési  állapotai a budapesti 1885-ki országos általá-
nos kiállítás szempontjából.] IV. kötet: Művészeti ipar, közművelő-
dés, közlekedés. XX-XXXII. csoport és pótkiállítások.
Budapest, 1886. Athenaeum. 1 t. (a kiállítás plakátja) + [8] + 410 + 
[2] p. + 23 t. + 2 mell. (a kiállítás kihajtható madártávlati képe és 
alaprajza). A húsz táblán a kiállítás épületeinek fényképei, három 
táblán az oklevelek és érmek ábrázolásaival. A kihajtható mellékle-
tek a hajtásoknál szakadtak (hiány nélkül).; [4] + 921 + [3] p. + 69 
t. (ebből 23 kihajtható).
A két kötet egységes korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. Jó példány.

16.000,-

280. Kemény Zsigmond tanulmányai. Kiadja Gyulai 
Pál. I-II. kötet.
Pest, 1870. Ráth Mór. VI + [2] + 409 p.; [4] + 415 p.
A két kötet egységes korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

281. K[ereki] Nagy Sándor
A jobbágyság története Magyarországon.
Nagybecskerek, 1891. Pleitz Fer. Pál. VI + [2] + 174 + [1] p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.� 8.000,-

279.

280.

278.

504., 281.
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282. Kerényi Olaf
A magyar irodalmi népiesség úttörői. I. Nagy János, szanyi plébá-
nos élete és irodalmi munkássága.
Pannonhalma, 1939. Nyomda nélkül. 96 + [2] p.
Pannonhalmi Füzetek 23.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

4.000,-

Kézirat, aprónyomtatvány

283. Ady Lajos [irodalomtörténész, 1881-
1940] levele Tabéry Gézához [író, 1890-1958] 
„Tisztelt Barátom!” megszólítással.
„Nagy érdeklődéssel állottam be a „Magyar Szó” hívei 
közé mindjárt megindulásakor, s ezért kétszeres öröm szá-
momra a két utolsó füzetből azt látnom, hogy lapod sze-
gény jó Bandink biográfiai emlékeit olyan gyöngéd és sze-
rető sáfárkodással vette gondjaiba.” Ezután tájékoztatja, 

hogy még az anyaggyűjtésnél tart a készülő Ady-életrajzhoz (mely 
végül 1923-ban jelent meg).
Kelt: Debrecen, 1919. július 15.
Két beírt oldal, eredeti borítékjával, jó állapotban.

50.000,-

284. Bajcsy-Zsilinszky Endre [politikus, publicis-
ta; 1886-1944], mint a MOVE [Magyar Országos Véd-

erő Egylet] ügyvezető elnökének gé-
pelt levele Gömbös Gyulához 1926-ból.
„Fontos nemzeti érdeket jelentő dologban sürgősen óhaj-
tok Veled személyesen beszélni, miért is felkérlek, hogy 
velem a személyes érintkezést a legrövidebb időn belül ke-
resni méltóztassál.”
Kelt: Budapest, 1926. január 7.
Fél gépelt oldal, a MOVE országos elnökségének fejléces 
levélpapírján, alul Bajcsy-Zsilinszky autográf aláírásával. 
Megkímélt állapotban.

20.000,-

282.

283.

284.
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285. Bajcsy-Zsilinszky Endre [politikus, 
publicista; 1886-1944] gépelt részvétnyil-
vánító levele ismeretlenhez „Méltósá-
gos Asszonyom!” megszólítással 1938-ból.
„Engedje meg, kérem, hogy mint elhunyt Urának egyik 
őszinte tisztelője, mély fájdalmamat és részvétemet fejez-
zem ki a Méltóságodat ért sulyos gyászban. Alig pár héttel 
ezelőtt találkoztam és beszéltem vele, csupa élet és vidám-

ság volt, igazán nem gondoltam, hogy utoljára látom. A régi szép 
Magyarországhoz tartozott Ő, és nagyon sokunk fájlaljuk és gyá-
szoljuk távozását.”
Kelt: Budapest, 1938. november 18.
Fél gépelt oldal, fejléces levélpapíron, alul Bajcsy-Zsilinszky auto-
gráf aláírásával. A levélpapíron több helyütt kis sérülések.

9.000,-

286. Baranya vármegye Bizottmányának nyom-
tatott magyar nyelvű hirdetménye az adók 
fináncok általi behajtásának megtagadásá-
ról 1861-ből.
„Tudomásunkra jutott ugyan is: miszerint a mult években már a 
tetőpontig föl csigázott császári adót, melynek behajtását mint tör-
vénytelent Magyarországnak mind annyi törvényhatóságai a jövő-
re megtagadták, jelenleg finánczbiztosok által katonai erőhatalom-
mal kényszeriti behajtani. Minekutánna pedig e Magyar Hazában 
senkinek másnak, mint a törvényesen egybegyült Magyar ország-
gyűlésnek áll hatalmában az adót kivetni, és behajtani – mi ezen 
erőszakos eljárás, és törvénytelen zsarolás ellen Isten, s a világ igaz-
ságos itélőszéke előtt ünnepélyesen tiltakozunk, s óvást teszünk!”
Kelt: Pécs, 1861. május 11.
Nyomtatott a Lyc. Nyomdában, Pécs, 1861.
Egy nyomtatott oldal, nagyfolio. Félbehajtva, jobb oldalt felül kis 
lapszéli sérüléssel, megkímélt állapotban.

6.000,-

287. Gróf Benyovszky Emánuel özvegye, 
született báró Kerekes Judit és Solt me-
zőváros árendás szerződése 1803-ból.
Kelt: Pozsony, 1803. augusztus 27.
Nagyfolió, másfél beírt oldal, a végénél a felek aláírásaival 
és vörös viaszpecséttel. Megkímélt állapotban.

12.000,-287.

285.

286.
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288. „Bucsuparancs” a visszatért Erdély meg-
szállásának emlékére 1940-ből.
„A m. kir. 15. dandár csapatait és vonatait az a minden magyar fér-
finek büszkeséget jelentő katonaszerencse érte, hogy résztvehettek 
a visszatérő Erdély megszállásában. 1940 szeptember 5-20 közt a 
csapatok és vonatok, nekik szokatlanul nehéz hegyi terepen, ere-
jük végső megfeszítésével, óraműszerű pontossággal hajtották vég-
re az Avas hegység helységeinek megszállását. […]
Kelt: Szatmárnémeti, 1940. szeptember 20. Kiadta Lemberkovics 
[Alajos] dandárparancsnok (jobb oldalt alul nyomtatott aláírásával).
Egy nyomtatott oldal, kisfolio. Megkímélt állapotban.

10.000,-

289. Dr. Dániel Béla kolozsvári könyvtáros gé-
pelt levele ismeretlenhez a balázsfalvi gimná-
zium múzeumában megtalált Petőfinek tulaj-
donított koponyáról.
„A huszas évek elején a balázsfalvi gimnázium első osztályos tanu-
lója voltam. Egy napon felvittek mindnyájunkat az iskola múzeu-
mába. Itt az egyik falon láttam egy üveges szekrénykét és abban egy 
emberi koponyát, a szekrény hátsó lapjának belső oldalán egy hos�-
szú, kézzel irott szöveget. Tanárunk azt mondta, hogy a koponya a 
Petőfié, a szöveg pedig annak történetét mondja el. A koponyát, 
tanárunk előadása szerint, egy orvos ajándékozta az iskolának. Ez 
az orvos állítólag személyesen ismerte Petőfit és részt vett a seges-
vári ütközetben is. A visszavonulás során fedezte fel a halott költőt 
és ekkor levágta, magával vitte és kikészítette a fejét, majd később 
Balázsfalva melletti Véza községben letelepedve, a balázsfalvi gim-
náziumnak ajándékozta a koponyát. A koponyát, igy mesélte ta-
nárunk, felvitték Budapestre és megmutatták Jókainak, aki azt a 
fogakról felismerte, és állította róla, hogy a Petőfié, az azonosságot 
azonban hivatalosan nem állapították meg.”
Kelt: Kolozsvár, 1956. június 8.
Egy gépelt oldal, alul autográf aláírással. Felkasírozva.

7.000,-

290. Deák Ferenc [államférfi, 1803-1876] A szólás-
szabadságról címmel 1839. október 2-án elmon-
dott parlamenti beszédének az országgyűlési 
gyorsíró által leírt tisztázata.
Három, barna és fekete tintával beírt folio-méretű oldal, megkí-
mélt állapotban.� 30.000,-290.

288.

289.



Honterus Antikvárium	 – 77 –

291. Etre-Karchai Georch Illés [ügyvéd, jogi író; 
1772-1835] autográf igazoló levele „rabosko-
dó szerentsétlen leányzó Nemes Kristinának 
előbbeni élete módját” illetően 1815-ből.
Az ügyvéd levelében tanúsítja, hogy Nemes Krisztinát jó magavise-
letű, tisztességes, feddhetetlen jelleműnek ismerte meg, mikor az a 
ráckevei plébános úrnál szolgált.
Kelt: Pest, 1815. jún. 3.
Fél beírt oldal, nagyfolió. Jó állapotban, négyrét hajtva.

12.000,-

292. Az 1945. január 20-án kelt, Magyarország és 
a szövetségesek közti fegyverszüneti egyez-
mény újságkiadása.
Két nyomtatott oldal, régebbi hajtások mentén helyenként kiko-
pott. Folio.

6.000,-

293. Hajós Alfréd [építész, sportoló; 1878-1955] és 
Kónya Zoltán iparművész géppel írt megálla-
podása 1927-ből.
„Kónya Zoltán kötelezi magát arra, hogy Hajós Alfréd építész által 
adandó instrukciók szerint elkészíti az amsterdami szellemi olim-
piára szánt homlokzatok kidolgozását…”
Kelt: Budapest, 1927. nov. 19.
Egy gépelt oldal (indigós másolat), Hajós alfréd fejléces levélpapír-
ján, alul a szerződő felek aláírásával. Négyrét hajtva, jó állapotban.

8.000,-

294. Hofer Tamás [néprajzkutató, muzeológus; 
szül. 1929] autográf levele Kós Károlyhoz [épí-
tész, író, grafikus; 1883-1977] „Kedves Károly!” 
megszólítással 1960-ból.
Levelével két könyvet küld, az egyik Vajkai Aurél A Bakony c. kö-
tete, ezt Kós Károlynak küldi, a másik, népzenei témájú kötetet 
viszont egy másik, Csíkban élő barátjának küldi, és megkéri Kóst, 
hogy továbbítsa azt. Ezek után az éppen aktuális munkáiról ír.
Kelt: Budapest, 1960. márc. 3.
Egy tintával beírt oldal, négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

8.000,-294.

292.

293.

291.
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295. Horthy Miklós [kormányzó, 1868-1957] 
által aláírt vitézavatási oklevél Botos 
Ernő volt tartalékos főhadnagy részé-
re 1928-ból.
Kelt: Budapest, 1928. június 17.
Készült vitéz Pataki Ferenc rajza nyomán, nyomtatta a M. 
Kir. Állami Térképészet.
Egy színes, nyomtatott lap, alul Horthy autográf aláírásá-
val. Megkímélt állapotban, paszpartuban.

30.000,- 

296. József Károly Lajos főherceg [lo-
vassági tábornok, József nádor fia; 
1833-1905] autográf, rajzos levele Franz 
Merani gróf [1839-1891] a 8. dragonyosez-
red lovagja részére az 1850-es évekből.
József főherceg fekete humorral megírt levelében egy ki-

talált alakulat tábori gyakorlási és zsoldfizetési szabályzatát írja le 
barátjának, mely szerint a csapatot szabad toborzással kell felállíta-
ni, a toborzás során dokumentálni kell, hogy a csapat tagjai koráb-
ban hivatásos rablók és gyilkosokként tevékenykedtek, ezen felül 
igazolniuk kell hogy legalább egyszer embervért ontottak. A napi 
zsoldot maguknak kell megszerezniük, rablással. Minden szúró és 
vágó fegyverüket sztrichninbe, a golyókat arzénba kell mártaniuk. 
A levél érdekessége, hogy középtájt egy nagyméretű kézirajzzal is il-
lusztrálja az általa elképzelt katonát, teljes harci díszben.
Keltezés nélkül, a címzés mellett soproni június 18-i postai 
bélyegzéssel.
Egy tintával beírt oldal, hajtogatva, a hátoldalon fekete viaszpecsét-
tel. Jó állapotban. A kézírás végig jól olvasható, tiszta.

24.000,-

297. József Károly Lajos főherceg [lovassági tá-
bornok, József nádor fia; 1833-1905] autográf 
levele Franz Merani gróf [1839-1891] a 8. drago-
nyosezred lovagja részére az 1865-ből, a lánya 
születése alkalmából.
Levelében gratulál barátjának lánya születéséhez, és megírja, hogy 
eltett neki tizenkét üveg magozott meggykompótot, hogy lássák az 
ő közismert nagylelkűségét, és megkéri a címzettet, hogy írja meg 
hova küldheti.297.

296.
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Honterus Antikvárium	 – 88 –

Három tintával beírt oldal, Az első oldalon felül színes, 
dombornyomott címerrel, jó állapotban.

Hozzá:
József Károly lajos főherceg katonai 
témájú vázlatrajza 1849-ből.
Bal oldalon alul keltezés: Gent, 1849. jún. 29. A lap mé-
rete: 20,5 x 13,5 cm.
Jó állapotban.

24.000,-

298. II. József [1741-1790] nyomtatott rendelete a 
zsidók nevével kapcsolatban 1787-ből.
Kelt: Bécs, 1787. július 20.
Négy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.

12.000,-

299. [Kisfaludy]-Strobl Zsigmond [szobrász-
művész, 1884-1975] autográf levele Bárczy Ist-
vánhoz [jogász, politikus; 1866-1943] „Kegyel-
mes Uram, Kedves Barátom!” megszólítással 
1942-ből.
„Most, hogy a Miniszterelnök úrtól a megrendelő levelet megkap-
tam, nem mulaszthatom el, hogy ismételten meg ne köszönjem 
jóságodat azon igérettel, hogy minden erőmmel sietek rászolgálni 
a bizalomra.”
Kelt: Budapest, 1942. dec. 9.
Kisfaludy ekkor kapta meg a megbízást Horthy István emlékművé-
nek elkészítésére. A főalak, a Repülés Géniusza és a pilóta alakja el 
is készült, azonban felállítására már nem került sor. A Vár pincéjé-

ben helyezték el hogy megóvják az esetleges sérüléstől, de 
az ostrom alatt megsemmisült.
Egy beírt oldal, szárazbélyegzett levélpapíron, eredeti bo-
rítékjában, jó állapotban.

12.000,-

300. Kohn Dániel gyulai helytörténész Gyulai 
Pállal való találkozásáról beszámoló auto-
gráf levele ismeretlenhez „Kedves Barátom!” 
megszólítással 1922-ből.
„Az esemény körülbelül 25 esztendővel ezelőtt történt, Pálffy 
Albert [író, szerkesztő; 1820-1897] halálát követő években. Ak-
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kor még működött Békésvármegye Közművelődési Egyeseülete, 
melynek alelnöki állását Oláh Gyula halálával rám büntették. 
Pálffy Albert Gyulán született s a Közművelődési Egyesület hi-
vatásának s kötelességének ismerte az ő kegyeletére emlékünne-
pélyt rendezni. Ezzel kapcsolatban szülőházát reliefjét ábrázoló 
márványtáblával megjelölni. Én direkt e célből felmentem Pestre 
és felkerestem Gyulai Pált, aki utolérhetetlen kritikussága mel-
lett egyáltalán nem ment rokon- és ellenszenvét illetőleg némi 
elfogultságtól. Igy például tudtam róla, hogy ő Pálffy Albertet 
nagyobb regényírónak minősítette mint Jókait, amely itéletében 
természetesen és nem osztoztam, de az elfogultsága ezuttal az én 
malmomra hajtotta a vizet. Hogy ugyanis a gyulai Pálffy-ünne-
pélynek helyi mucsai jellegét országos nivóra emeljem, az volt a 
célom, hogy Gyulai Pált úgy az Akadémia, mint a Kisfaludy Tár-
saság képviseletében többedmagával, ha lehet, de saját személyé-
ben mindenesetre lecsaljam Gyulára.”
Kelt: Gyula, 1922. március 1.
Tizenegy tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

20.000,-

301. A kolozsvári Nemzeti Színház plakát-
ja az 1863. dec. 8-án tartott Huszár-csíny c. 
előadására.
Egy nyomtatott plakát, négyrét hajtva, kissé gyűrött.

9.000,-

302. A kolozsvári Nemzeti Színház plakátja az 
1895. febr. 8-án tartott Alhambra rózsája c. 
előadására.
Egy nyomtatott plakát, négyrét hajtva, kissé gyűrött.

8.000,-

303. Kós Károly [építész, író, grafikus; 1883-1977] 
autográf újévi üdvözlő levele ismertlenhez 
„Kedves Barátom!” megszólítással.
Kelt: Kolozsvár, 1969. jan. 15.
Fél beírt oldal, félbehajtva, jó állapotban.

6.000,-303.

301.

302.
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304. Kossuth Ferenc [politikus, 1841-1914] auto-
gráf levele Báthori István lelkészhez „Nagy 
tiszteletű Elnök Úr!” megszólítással.
A címzett, Báthori István, a Szentlőrinci ellenzéki bizottmány el-
nöke. Kossuth Ferencz levelében Mátyus Uzort ajánla Szentlőrinc 
képviselőjelöltjének.
A szentlőrinci képviselőválasztást 1869. július 1-én tartották, itt 
végül Mátyus Uzort választották meg Kossuth Ferenc megürese-
dett helyére. Mátyus egy év múlva, 1870-ben meghalt, így egy új 
választást tartottak, ahol Helfy Ignácot (szintén Kossuth hívét) vá-
lasztották meg.
Keltezés nélkül.
Hátom beírt oldal, négyrét hajtva, jó állapotban. A hátoldalon 
címzés.
Hozzá tartozik:
Kossuth Ferenc dedikált kabinetfényképe 
BátHorI István részére.
A dedikáció keltezése: Turin, 1869. márc. 23.
A fénykép hátoldalán jelzett: H. Le Lieure, Turin. Mérete: 6,2 x 
9,4 cm.
Jó állapotú fénykép, kiadói kartonon.� 60.000,-

305. A Magyar Nemzeti Szövetség „Pro Hunga-
ria” Nők Világszövetsége plakátja 1929-ből.
Szerző, kiadó: Szilágyi D. Árpád. Nyomtatta: Dr. Falk Zsigmond, 
Budapest.
Méret: 51 x 71 cm.
Hajtogatva, a bal felső sarka szakadt (hiány nélkül).

20.000,-

306. [Menelvél 1944-ből] Oltalomlevél Braun 
Izsákné Kesztler Johanna részére.
Kiadta a Budapesti Apostoli Nunciatura (Pápai Követség).
Alul Angelo Rotta pápai követ aláírásával és a nunciatúra 
pecsétjével.
Kelt: Budapest, 1944. nov. 8.
A német megszállás után a semleges államok (elsősorban Svájc, 
Svédország és a Vatikán) budapesti képviseletei úgynevezett olta-
lomleveleket adtak ki, azaz ideiglenes útleveleket, amelyek azt vol-
tak hivatottak igazolni, hogy a tulajdonos személyéhez az illető ál-
lamnak különleges érdeke fűződik, ez a zsidók kimentésének egyik 
tömegesen alkalmazott és hatékony eszköze volt. Angelo Rotta 
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1930 márciusától Magyarországon képviselte a Szentszéket nunci-
usként, 1944-től a zsidók mentésének egyik fő alakjává vált. Több-
ször is határozottan követelte a nyilas kormány vezetőinél a zsidók 
deportálásának és a velük szemben elkövetett atrocitásoknak a leál-
lítását. Amikor a diplomáciai lépések nem vezettek eredményre, a 
Nemzetközi Vöröskereszttel és más külföldi diplomatákkal együtt 
folytatta az üldözöttek mentését.
Egy nyomtatott levél, gépírással kitöltve, alul autográf aláírással. 
Négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

12.000,-

307. Mikszáth Kálmán [1847-1910] levele egyko-
ri osztálytársához, Heincz [Heincz] Hugóhoz 
egy választási csínnyel kapcsolatban 1901-ből.
„Kedves Barátom! Discretio pecsétje alatt közlöm veled a mai vég-
rehajtó bizottság határozatát. Nem azért, hogy érdemet csináljak 
magamnak előtted, nem azért részletezem a rád vonatkozó részt 
mai ülésünkból, hanem azért, hogy elvegyem azon bosszúság és 
esetleges lehangoltság tompító erejét, a melyet a határozatnál 
éreznél.
Szóba hoztuk ugyanis egy oldalról, hogy F-y mellett egy fulminens 
határozatot kell leküldeni, hogy leszereltetésed mind gyorsabban 
bekövetkezzék. Némi harczias kedv mutatkozott ebben, látszott, 
hogy tagtársaink közül föl vannak piszkálva és nyergeltetve néhá-
nyan ellened. A miniszterelnök az ő nagy tapintatával és igazság 
szeretetével, mérsékelten szólott szeliditő irányban.
Ekkor rám került a köteleség és felszólaltam, hogy én ösmerlek és 
ösmerem némileg a viszonyokat is s biztosítom a bizottságot, hogy 
egy oly becses férfiút bír benned Selmeczbánya, amely fajtából sok 
kellene ennek az országnak. Heincz Hugóval nem lehet – szóltam 
én – kurtán elbánni s ha ő akarja, hát minden hatalom ellen is 
meglesz képviselő Selmeczen, mert talpig férfi, s valódi Deák Fe-
rencze Selmecznek.
- Én is úgy tudom – szólt közbe a miniszterelnök.
- Ő olyan gyöngéd szívű – folytatám – hogy daczára annak, mi-
szerint ő biztosabban meglenne képviselő városában, mint bárki 
más, csak azért kereste fel Pulszkyt, mert aggódó lelkével nem hitt 
a hatalom pártatlanságában, s melyet kicsinek gondolta. Attól félt, 
hogy a pénzügyi kormány haragudván a renitenskedő Selmeczre 
esetleg beszüntetheti valamely tárna művelését, a mivel szülőváros-
át sújtja. Ettől félt s ezért keresett elöbb más, erősnek hitt jelöltet 
– aki a kormány haragját el tudja majdan oszlatni.

307.
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Körülbelül ezeket mondtam el s örömmel láttam, miként enyhűltek 
ki a zordon arczok, s hogy lett a mennydörgős epistolából egy szelíd 
schablon: egyszerűen az elv schablonos betartása, hogy ahol volt kép-
viselő társunk és egy idegen áll szemben, ott a volt képviselő mellé 
állunk – de ennek a legszelidebb neme az: hogy Óhajtjuk Farbakyt.
Szóval ez a kis epizód voltaképpen a te dicsőitésed volt, pirultál 
volna ha ott vagy, a beavatkozás v. törekvés teljesen megbukott s 
maradt csupán a puszta „ohaj”-a s eszme.
Azért tehá t el ne keserítsen téged a Farbakyéknak és nektek irt 
levél kedves öregem.
Engem nem érdekel a harcz eldőlte, távol állok attól, de ezt a pár 
sort bár álmosan késő éjjel nem sajnáltam megírni, hogy a kis 
episod valódi magvát és horderejét részletesen megírni s ezáltal az 
„óhajtásos” levél igazi értékének megismertetésével néhány kelle-
metlen perctől megmentselek mint régi barátod.
Holnapután (vasárnap) én is útra kelek a kerületembe és ott ma-
radok a választásokig, mert Fogaras hirtelen romlani kezd, itt kell 
hagynom a végrehajtó bizottságot, mert immár az én helyzetem is 
kétessé vált.
Igaz barátod
Mikszáth Kálmán”
Kelt: Budapest, 1901. szept. 20. 

A boríték néküli levél címzettjének, illetve a benne rejlő események-
nek megfejtéséhez magában a levélben találhatunk támpontokat. 
Két név szerepel: Heincz Hugó, a címzett és Farbaky István, a rivális. 
Heincz (Heintz) Hugó Mikszáth Kálmán osztálytársa volt a selmec-
bányai evangélikus líceumban a gimnázium 7. és 8. osztályában. Az 
osztálykönyvből megtudjuk, hogy selmeci születésű, kitűnően érett-
ségizett. (Amely utóbbi az íróról nem mondható el.) További tanul-
mányairól nem tudunk, de egész életét e városban töltötte s lett vá-
rosi hivatalnok. Farbaky István a nagyhírű selmecbányai bányászati 
akadémia igazgatója volt egészen 1892-ig, amikor a szabadelvű párt 
színeiben elindult és győzött az országgyűlési választásokon. Majd 
újraválasztották 1896-ban is. Maga a történet – amelyet a helyi lap-
ból tudtunk rekonstruálni – felér egy mikszáthi témával. Sőt, ha egy 
bizonyos ponton nem válna tragikussá, nyugodtan tarthatnánk a 
körtvélyesi csíny selmecbányai változatának, amelyben – hasonlóan.
az 1892-es fogarasi választáshoz – Mikszáthnak is szerepe volt.
1901 tavaszán, az országgyűlési ciklus zárása idején a szabadelvű párt 
selmecbányai szervezete kettészakadt. A tagság egy része elégedetlen 
volt Farbaky Istvánnal, a képviselővel. Farbaky ellen már korábban 
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is panasszal éltek, így áprilisban összeférhetetlenségi eljárást kezde-
ményeztek, mert egy olyan bányatársaságnál lett igazgatósági tag, 
amely jogtalan előnyöket szerzett így, hogy országgyűlési képviselőt 
választott be. Május 19-én történt a végleges szakítás. Éppen Heincz 
Hugó jelentette be, hogy elegük volt Farbakyból, s helyette ősszel 
Pulszky Ágostot kívánják indítani. Erre Farbaky hívei elhagyták a 
gyűlés helyszínét, hogy máshol fogalmazzanak proklamációt vezé-
rük mellett. Mind a két tábor azonnal értesítette a döntéséről Széll 
Kálmán miniszterelnököt és Podmaniczky Frigyes pártelnököt.
A városi ülésezések tovább folytak, a helyi lap – a Selmecbányai 
Hiradó – egyértelműen a szakadárok pártjára állt. Ez nem gátolta 
meg, hogy a május végi gyűlésről beszámolva egy Miklós Dániel 
nevű bányász felszólalását is idézze, akinek bizonyára saját tapaszta-
latai alapján ez volt a véleménye: „ők nem a legnagyobb bizalommal 
vannak már a képviselőjelöltek iránt, mert alkalmuk volt tapasztal-
ni, hogy ezek a választás után vajmi keveset törődnek a néppel”.
Heincz Hugó vezetésével az ellentábor megállás nélkül szervez-
kedett. Gyűlés gyűlést ért. Elsőnek egy delegáció utazott Pestre, 
hogy felajánlja Pulszkynak a jelölést. Ottlétük alatt a Clubban – 
hol máshol – fogadta őket a párt vezetősége is, s úgy tűnt, nincs 
ellenükre javaslatuk. Pulszky komolyan vette a felkérést, és június 
végén négy napra (27-30. között) Mikszáth társaságában leutazott 
Selmecbányára, találkozni híveivel. Díszvacsorák sora következett, 
látogatások illusztris személyiségeknél, s mondanunk sem kell, 
Heincz Hugó látta vendégül őket otthonába e négy nap alatt.
Természetesen Farbaky István sem tétlenkedett, ő is szervezte gyű-
léseit hívei körében. Meg is jegyezte a Hiradó szerkesztője, Farbaky 
már tíz éve képviselő „és még soha nem tartotta szükségesnek vá-
lasztói előtt beszámolót tartani...”, csak éppen most.
Maga Heincz Hugó is ringbe szállt, egymás után írta cikkeit 
Farbaky ellen, sőt a lap szeptember 1-jei számában finoman utalt 
arra, hogy korábban az ő neve is elhangzott mint esetleges képvise-
lői ellenjelölté. Már tavaly ősszel akarták őt a bányászok jelölni, de 
akkor ő ezt elhárította.
Most a mikszáthi dramaturgia és a körtvélyesi csíny szabályai szerint 
az következne, hogy Pulszky visszalép Heincz Hugó javára. Ki tud-
ja, megtette volna-e, de a sors közbeszólt: Pulszky Ágost szeptember 
11-én meghalt! A helyi lap szeptember 15-i számában bejelentet-
ték: a szakadár csoport azonnal Pestre utazott, hogy Gulner Gyula 
államtitkárt kérje fel jelöltnek. De valami történt a háttérben.
A Selmecbányai Híradó szeptember 22-i számában megjelent a hír: 
egységes akarat kívánja, hogy ne fővárosi személyiség, hanem a he-
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lyieket ismerő, a helyi életben tisztelt polgárt jelöljenek, s ez nem 
lehet más, mint Heincz Hugó. Rövid vonakodás után Heincz elfo-
gadta a jelöltséget.
Erre utal bizonyos hangsúlyaiban a közölt Mikszáth-levél is, ahol 
már szeptember elején arról írt Mikszáth, hogy végül is Heincz az 
igazi jelölt, Pulszky mintha csak menedék lett volna vagy éppen 
taktikai elem a Farbaky elleni küzdelemben. A párt elnöksége min-
denesetre elég bizonytalanul nyilatkozott: akarják is, meg nem is a 
személycserét.
Október 3-án volt a választás. A Selmecbányai Híradó szerkesztő-
je, Kuti István büszkén jelenthette: Heincz Hugó fölényesen, csak-
nem száz szavazatnyi előnnyel győzött vetélytársa ellen. Ő 403 sza-
vazatot kapott, míg Farbaky 306-ot.
„E harcnak diadala igazán az igazságnak erejét jelenti, az igazságét, 
amelyet nem lehet ignorálni, elfeledtetni, csűrni, csavarni” – írja 
a szerkesztő. Mikszáth bizonyára mosolyogva olvasta a cikket. Ő 
aztán tudta, hogy az igazságot tényleg nem lehet „ignorálni, elfer-
díteni, csűrni, csavarni”.
(Praznovszky Mihály: Egy választási csíny Mikszáth ismeretlen leve-
lében. Megjelent: Irodalomtörténeti Közlemények, 1995. évf. 3-4. 
szám 404-406. oldal.)
A kézirat jól olvasható, tiszta, szerepelnek benne a Mikszáthra jel-
lemző hanyagságok is: a központozás szinte teljes hiánya, beszúrá-
sok, olykor betűkihagyások.
Négy tintával beírt oldal, megkímélt állapotban. A második olda-
lon középtájt szakadás, hiány nélkül.

200.000,-

308. Mikszáth Kálmán [1847-1910] névjegy-
kártyája, a hátoldalon autográf 
soraival.
A hátoldalon Bartóky József [1865-1928] részére írt gratu-
láló sorok, államtitkári kinevezése alkalmából.

Megkímélt állapotban.
20.000,-

309. A nagyszebeni Városi Színház kiskunhalasi 
vendégfellépésének plakátja 1898-ból.
Nagyszeben, 1898 májusi keltezéssel, fent a helyszín kézírással 
felülírva. Nyomtatta Reisenberger Adolf és Steinhaussen Tivadar, 
Nagyszeben.
Egy nyomtatott plakát, hajtogatva, a hajtásoknál helyenként szakadt.

307.

308.

309.
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Hozzá tartozik:
A nagyszebeni Városi Színház plakátja a tár-
sulat Czigánybáró c. operettelőadására 
1898-ból.
Nyomtatta Reisenberger Adolf és Steinhaussen Tivadar, Nagysze-
ben, 1898.
Egy nyomtatott plakát, hajtogatva, a hajtásoknál helyenként 
szakadt.

8.000,-

310. A nemesi felkelő seregek évi mustrájának 
nyomtatott vázlata 1801-ből.

„Illyen ütközet-rendben állott a Fel-kelt Királyi Nemes 
Magyar és Horvát Ármádia, április14-dikén 1801-dik Esz-
tendőben, Fő Hertzeg Jósef Nádorispány, és Cs. K. Lo-
vasság Generálissa Ő Kir. Hertzegségének vezérlése alatt.”
Egy nyomtatott levél, harántfolio. Félbehajtva, a hátolda-
lon korabeli kézirással. Megkímélt állapotban.

12.000,-

311. A Nemzetszocialista Magyar Párt propa-
gandaplakátja 1938-ból.
„Dolgozó Testvérek, értetek küzd a Nemzetszocilaista Magyar Párt 
Hungarista Mozgalom!” Hubay Kálmán, Szálasi Ferenc, Málnási 
Ödön és Széchenyi Lajos nyomtatott aláírsaival.
Felelős kiadó: Bagossy Zoltán. Nyomtatta: Szentes-nyomda, 
Budapest.
Méret: 49 x 69 cm
Restaurált, felkasírozva, a szélein kis hiányokkal. Modern keretben.

60.000,-

312. „Nyomozólevél” – Kolozsvár sz. kir. város 
törvényszékének nyomtatott hirdetménye 
1864-ből.
„Nyomozólevél a f. évi november 24-én reggel e város törvényszék 
börtönéből megszökött következő foglyok üldözésére.”
Kiadta Gothárd József főjegyző, Kolozsvár, 1864. nov. 24.
Nyomtatott az ev. ref. Főiskola betüivel.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.

6.000,-

311.

309.

310.

312.
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313. Az Országos Magyar Képzőművésze-
ti Társulat tagjainak autográf alá-
írásait tartalmazó ív az 1905 körüli 
időszakból.
Összesen 54 autográf aláírás, sorrendben:
Vastagh Gyula, Aggházy Gyula, Tóth István, Mesterházy Kál-

mán, Vastag Géza, ifj Vastagh György, Madarász Viktor, Lotz Károly, 
Mednyánszky László, Hirsch József, Gerster Kálmán, Lechner Gyula, 
Szász Gyula, Spányik Kornél, Horti Pál, Ujházy Ferenc, Bruck Miksa, 
Basch Gyula, Ujváry Ignác, Nadler Róbert, Strobl Alajos, Molnár Jó-
zsef, Molnár Géza, Bródszky Sándor, Zemplényi tivadar, Zala György, 
Köllő Miklós, Vajda Zsigmond, László Fülöp, Roskovics Ignác, Kriesch 
Aladár, Telepy Károly, Ehner Lajos, Bezerédi Gyula, Thallós Ede, Pállik 
Béla, Papp Henrik, Stetka Gyula, Vágó László, Jendrassik Jenő, Kariot 
Gyula, Márk Lajos, Benczúr Gyula, Tahi antal, Schickedanz Albert, 
Keleti Gusztáv, Neogrády Sándor, Székely Bertalan és Morelli Gusztáv.
Az aláírások sorszámozva, a 3., 20., 24., 28. és 38 aláírás 
kiolvashatatlan.
Az aláírások egy lapon, a lap félbehajtva, kissé viseltes állapotban.

50.000,-

314. Az Országos Magyar Rajztanárvizs-
gáló Bizottság rajztanári oklevele Sü-
megi Veronika részére 1948-ból, a jórészt 
ismert művészekből álló bizottság tag-
jainak autográf aláírásaival.
Az oklevélen 27 autográf aláírással, többek között Barcsay 
Jenő, Bernáth Aurél, Cs. Szabó László, Domanovszky 
Endre, Edvi Illés Aladár, Ferenczy Béni, Gáborjáni Szabó 
Kálmán, [Kisfaludi] Strobl Zsigmond, Kmetty János, Pá-

tzay Pál és Szőnyi István kézjegyével
Kelt: Budapest, 1948. jún. 19.
Nyomtatta Kulcsár nyomda, Budapest.
Nyomtatott oklevél, kézírással kitöltve, autográf aláírásokkal. Kissé 
gyűrött.� 12.000,-

315. Róna Emy [grafikus, festő; 1904-1988] eredeti, 
autográf illusztrációja az 1943-ban megjelent 
Bábszínház c. kötetéhez.
Ceruza, tus, akvarell vegyestechnika.
Méret: 16,5 x 24 cm.
Jó állapotban.� 12.000,-

314.

313.

315.
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316. Rögtönbírósági Itélet nyomtatott hir-
detménye 1863-ból.
Sebestyén János 20 éves kecskeméti napszámos július 5-én el-
követett fegyveres rablás vétségében bűnösnek találtatott és kö-
tél általi halálra ítéltetett, és „ezen ítéletet rajta ma délután 2 ¾ 
végrehajtatott.”
Kelt: Kecskemét, 1863. július 11.
Egy nyomtatott kisfolio, félbehajtva, megkímélt állapotban.

5.000,-

317. Salló József [1906-1993], a Nemzeti Front párt-
vezetőjének gépeltlevele ismeretlenhez „Ked-
ves Barátom!” megszólítással.
„A Nemzeti Front folyó hó 21-i, péntek esti nagygyűlésén „Sors-
döntő magyar kérdések” összefoglaló cim alatt három rendkívül 
fontos probléma szerepel. Ezekben a nagyjelentőségű kérdésekben 
a tekintélyben és erőben megnövekedett jobboldal határozot mó-
don foglal állást és éppen ezért nagy sulyt helyezek arra, hogy azon 
Téged is ott láthassunk. Mellékelten küldök egy meghívót…”
Kelt: Budapest, 1938. január 17.
Egy gépelt oldal, a Nemzeti Front fejléces levélpapírján, alul Salló 
autográf aláírásával, megkímélt állapotban

8.000,-

318. Scheffler János [szatmári püspök, 1887-1952] 
gépelt levele Szladits Károly [jogász, 1871-1956] 
részére 1943-ból „Méltóságos Uram, kedves Ba-
rátom!” megszólítással.
Levelében lemondja a Doktorok Baráti Körének folyó hó 12-én 
tartandó ülésén a részvételét.
Kelt: Szatmárnémeti, 1943. október 6.
Püspöki fejléces levélpapíron, alul autográf aláírással, négyrét hajt-
va, megkímélt állapotban.� 6.000,-

319. Gróf Széchenyi István [1791-1860] „A Magyar 
Tudós Társaság  igazgató tanácsához” cím-
zett levelének korabeli kéziratos másolata 
1858-ból.
Kelt: Felső Döbling, 1858. nov. 6.
A levél ismertetése: Szentkirályi 44. oldal.
Egy kéz írásával, tintával beírt három és fél oldal, folio méretben, 
jó állapotban. A kézírás végig jól olvasható, tiszta.� 60.000,-

317.

316.

319.

318.
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320. „A székely  nemzethez” – A sepsiszentgyör-
gyi Székely Nemzeti Múzeum nyomtatott ado-
mánykérő hirdetménye 1880-ból.
A nyomtatványban Daniel Gábor, Udvarhely vm. főispánja, Potsa 
József, Háromszék vm főispánja és Mikó Mihály, Csík vm. főis-
pánja kér anyagi és tárgyi adományokat, támogatást a múzeum 
fejlesztéséhez.
Nyomtatta Bernstein M., Spepsiszentgyörgy.
Egy nyomtatott oldal, jó állapotban. Folio.

8.000,-

321. A szentendrei molnár és pék céh ál-
tal kiadott felszabadító oklevél a ká-
posztásmegyeri Kupai András molnár-
legény részére 1855-ből.
Kelt: Szentendre, 1855. április 16.
Deim Pál főcéhmester és Szelgrády Pál városi tanácsnok 
aláírásaival és pecsétjeivel.

Egy nyomtatott lap, kézírással kitöltve, megkímélt állapotban. 
Nagyfolio, hajtogatva.

20.000,-

322. [Tarokk-kártya] 42 lapos, bécsi vá-
rosképekkel díszített tarokk-kártya 
az 1890-es évekből.
Készítette Ferd. Piatnik &Söhne, Wien.
Kártyabélyegzés a Kör ászon: K. K. Kartenstempel.
A számos lapokon bécsi nevezetességek lithografált 
látképeivel.
A lapok megkímélt állapotban, a pakli korabeli, bőrborí-
tású keménytokban, a tokon aranyozott „Tarok” felirattal. 

A tok bőrözése kissé kopottas, ettől eltekintve jó állapotú darab.
30.000,-

323. A topolyai bádogoscéh kéziratos felsza
badítólevele Klájn Lázár bádogoslegény ré-
szére 1871-ből.
Kelt: Topolya, 1871.ápr. 1.
Alul Bencsik István főcéhmester, Tóth Péter alcéhmester és 
Fontányi János céhjegyző autográf aláírásával és vörös viaszpecsét-
tel hitelesítve.
Megkímélt állapotú, jó példány.� 5.000,-323.

321.

322.

320.
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324. Luise Treiber-Netoliczka [erdélyi szász 
muzeológus; 1893-1974] magyar nyelvű, gé-
pelt levele Kós Károlyhoz [építész, író, gra-
fikus; 1883-1977] „Igen tisztelt Kós doctor úr” 
megszólítással.
„mikor e hó 8-án a muzeumban voltam, sajnos elmulasztottam 
delegatiomat Önök által aláíratni. Igen szépen kérem, mulasztáso-
mat helyrehozni és delegatiomat hivatalosan aláíratni és pecséttel 
ellátva ajánlva az én címemre lehetöleg azonnal visszaküldeni…”
Kelt: O. Stali [Brassó], 1957. okt. 25.
Egy gépelt oldal, alul autográf aláírással, négyrét hajtva, eredeti bo-
rítékjában, megkímélt állapotban.

5.000,-

325. A m. kir. Tudományegyetem doktori 
oklevle a politikai tudományok köréből Te-
leki Gyula részére 1900-ból.

Kelt: Budapest, 1900. márc. 3.
Alul Timon Ákos és Ponori Thewrewk Emil autográf 
aláírásával.
Hajtogatott pergamenoklevél, alul nemzetiszínű zsinóron 
függő fatokos vörös viaszpecséttel. A pergamen kissé fol-
tos, ettől eltekintve megkímélt állapotú darab, a pecsét ép.

12.000,-

326. Utazási engedély Bőczén Dániel 
sömjéni (Vas vm.) lakos részére 1839-ből.
Kelt: Vönöckő (ma Vönöck, Vas m.), 1839. június 13.
Egy nyomtatott oldal, kézírással kitöltve, alul vörös vi-
aszpecséttel és Marton István főszolgabíró autográf 
aláírásával.

7.000,-

327. [Utazási engedély] Passualis Levél 
Hegyi Gergely kiskunfélegyházi lakos 
részére 1791-ből.
Hegyi Gergely az engedélyt Halas városába való utazásra 
kapta „egy el veszett Deres Kancza lovának” ügyében.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve, magyar nyelven. 
Alul Kiskunfélegyháza városának vörös viaszpecsétjével és 
jegyzőjének autográf aláírásával. Jó állapotban.

8.000,-327.

325.

326.

324.
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328. [Vándorköny] Közönséges vándorkönyv – 
Allgemeines Wanderbuch.
Kitöltetlen példány!
Nyomtatta Ellinger István Kassán, 1861-ben. 48 nyomtatott, kitöl-
tetlen oldal.
Kiadói félvászon-kötésben, kifogástalan, nyomdatiszta állapotban.

5.000,-

329. A zalalővői jegyző, Mihálka János bizo-
nyítványa Kohn Jakab boltoslegény részére 
1847-ből.
„Alól irattak Zala Lövői ezen Tekintetes Nemes Zala Vármegyei 
Mező város Hites Elöl Járói ezennel meg esmérjük és kétely ellen 
bizonyítjuk, hogy Kohn Jakab, Krückner Józseffnek boltos legé-
nye, itt Zala Lövön irtt kereskedőnek boltjában két évekig mint 
boltos legény létezett…”
Kelt: Zalalövő, 1847. ápr. 19.
Egy tintával beírt oldal, jó állapotban. Alul a jegyző autográf aláírá-
sával, valamint a jegyző és a város bírájának vörös viaszpecsétjével. 
Folio.

8.000,-

330. A zebgényi lengyel internálótábor kéz-
iratos, magyar-lengyel nyelvű díszoklevele 
Szőnyi Istvánné részére 1940-ből.
„Szőnyi Istvánné Úrnőnek, a magyar föld nemes honleányának, 
aki a haza elvesztése utáni nehéz időkben, olyan hatásosan tudta 
a lengyel katona fájó lelkét üdíteni és az igazság győzelmébe vetett 
hitét megerősíteni, mely tiszteletük és hálájuk jeléül, ezt a pár sze-
rény, de szívből jövő szót ajánlják a zebegényi lengyel internáló tá-
bor tisztjei és legénysége.”
Kelt: Zebegény, 1940. február hó 7.
Alul három lengyel tiszt aláírásával. Méret: 30 x 43 cm.
Félbehajtva, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Lengyel katonai sapkajelvény a II. világ 
háborúból.
Üres pajzson koronás sas.
Jó állapotban.

12.000,-

329.

330.

328.
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331. Kisfaludy Károly, kisfaludi
A pártütők. Eredeti vígjáték három felvonásban.
[Budapest, 1920. Rózsavölgyi és Társa – Korvin Testvérek Könyv-
nyomdája.] 122 + [6] p. + 3 t. (Conrad Gyula egész oldalas, ceruzá-
val aláírt eredeti rézkarcai).
Számozott (44/111 sz.), névre szóló, bilbiofil példány. A kolofon 
szövege: „A szöveg a Trattner János Tamásnál Pesten 1820-ban 
megjelent első kiadás hű betű és szó közlése. A három eredeti réz-
karc Conrad Gyula műve. A művész maga készítette a levonatokat, 
azokat 1-től 111-ig számozta, aláírta és ezután a lemezeket megsem-
misítette. A könyv díszét, belső címlapját Szőke Endre rajzolta. A 
sajtó alá rendezés művészi és technikai vezetését Kozma Lajos és 
Sugár Jenő végezte.”
Az utolsó öt levélen Gyöngyössy János: Hazafiui Nefelejts című 
műve található.
A Magyar Helikon 1.
Festett kiadói pergamenkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

332. Kiss Bálint
Magyar régiségek. Szerkezte --. Három kőmetszetű 
rajzolattal.
Pest, 1839. Füskúti Landerer Lajos. 1 lith. címkép + [4] + 
XXIV + 294 + [1] p. + 1 lith t. és 1 kihajtható lith. térkép. 
A címképet rajzolta Kiss Bálint. A lapokon több helyütt 
régi ceruzás bejegyzések. A kötet lapjai foxing-foltosak.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Kissé 
kopottas állapotú példány.

18.000,-

333. Kiss Géza, Hegyaljai
Árva Bethlen Kata (gróf Széki Teleki József özvegye) 1700-1759. 
Tanulmány a XVIII. századi magyar irodalom köréből.
Budapest, 1922. Szórády Ferenc – Hornyánszky Viktor. 130 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

332.

333.

331.
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334. Kiss István, R[ugonfalvi]
II. Rákóczi Ferencz erdélyi fejedelemmé választása. Írta és adat-
tárral ellátta --.
Budapest, 1906. Athenaeum. 244 p.
Közlemények a br. Radványszky-család levéltárából V. kötet 4. 
szám.
Modern félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Az 
eredeti papírborító bekötve. Jó példány.

6.000,-

335. Kiss István, R[ugonfalvi]
Az utolsó nemesi felkelés. Századik évfordulója emlékére több vár-
megye megbizásából szerkeszti --. I-II. kötet.
Budapest, 1909-1911. Benkő Gyula. XV + 367 p. + 14 t. + 1 kihajt-
ható térképmelléklet; VIII + 408 p. + 5 t.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papír-
borítók címlapja bekötve.

8.000,-

336. Kiss József
Avar.
Budapest, 1918. Athenaeum. 88 p.
Bárczy István részére dedikált példány: „Bárczy Istvánnak. Ez a 
könyv Európának szól. Az első példány téged illet. Boldog Ünne-
peket – 1917 Karácsony. Kiss József.”
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

12.000,-

337. Kitaibel [Pál], Paulus
Diaria itinerum Pauli Kitaibelii. Auf Grund originaler 
Tagebücher zusammengestellt von Endre Gombocz. [I-II. kötet.]
Budapest, 1945. Ung. Naturwiss. Museum. 471 p.; 473-1082 + [1] 
p.
Leben und Briefe Ungarischer Naturforscher III-IV.
A kötetek címlapján Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

334.

337.

335.

336., 482.
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338. Klein, Samuel
Handbuch der Geschichte von Ungern und seiner Verfassung. 
Pragmatisch bearbeitet von --.
Leipzig – Kaschau, 1833. Georg Wigand. XXXIV (helyesen XLIV) 
+ 511 + [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

12.000,-

339. Klimits Lajos
Kacagj Bajazzo! Nemesszeghy Jenő rajzoló művész illusztrációival. 
II. kiadás.
Pozsony, év nélkül [1930 körül]. Angermayer Károly. 107 + [5] p., 
egészoldalas illusztrációkkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

340. Knauz Nándor
II. Endre szabadságlevelei
Pest, 1869. Eggenberger – MTA. 79 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből I. köt. X. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

341. Kodolányi János, ifj.
Ormánság.
Budapest, 1960. Gondolat. 132 + [4] p. + 32 t.
Vajkai Aurél részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítóban.

4.000,-

342. Komáromy Andor
Magyarországi boszorkányperek oklevéltára. A MTA megbízásá-
ból szerkesztette --.
Budapest, 1910. MTA [Athenaeum]. XXIII + 783 p.
Modern félvászon-kötésben. Jó példány.

8.000,-

341.

342.

339.

338.
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343. [Kopeczky Ferencz]
Világ közönséges historiája. A legrégibb időktül a jelenkorig. Ó 
történetek. I-III. kötet.
Pest, 1837-1839. Heckenast Gusztáv [nyomt. Füskúti Landerer La-
jos]. XVI + 280 p.; XIV + 241 + [1] p.; XVI + 350 p.
A három rész egybekötve, modern, bordázott gerincű 
félbőr-kötésben.

12.000,-

344. Kovács László, K.
A kolozsvári hóstátiak temetkezése.

Kolozsvár, 1944. Erdélyi Tudományos Intézet – Miner-
va ny. 424 p., szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Vajkai Aurél részére dedikált példány, a címlapon Vajkai 
tulajdonosi bejegyzésével.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban. A kötet lapjai 
felvágatlanok.

8.000,-

345. [Kovacsóczy Mihály – Császár Ferenc]
Magyarkák. 1845-ből.
Lipcse, 1845. Teubner B. G. VIII + 236 p. A lapjai foxing foltosak.
Bordázott gerincű, modern félbőr-kötésben.

6.000,-

346. Kömlei János
Szükségben segítő könyv. Német nyelvből magyarra fordítva, és 
Magyar országhoz alkalmaztatva Kömlei János által.
Pest, 1790. Stáhel József és Kilian. VI + [4] + VII–IX [helyesen 
XII] + 518 p. Kétszínnyomású címlappal, 48 szövegközti fametsze-
tes illusztrációval. A címlapon és az utolsó lapon régi tulajdonosi 
bélyegzés nyomai
A 69. oldaltól önálló részcímlappal: „Szükségben segítő könyvetske, 
melly azt tanítja, miképpen élhet az ember jól, és a maga sorsával 
meg elégedve? Miképpen lehet jó gazdasága, és betsületi? és mikép-
pen segíthet, mind magán, mind másokon, minden féle szükségek-
nek idején? Hiteles históriákkal, s jeles példákkal meg mutogatva, és 
képekkel meg ékesítve egy a köz népet szivesen szerető túdós által.”
A Rudolf Zacharias Becker német szerző által írt, először 1785-
ben, Lipcsében megjelent, rendkívül népszerű mű (Noth- und 
Hülfsbüchlein für den Landmann) Kömlei János beregszászi re-
formátus lelkész által fordított első magyar kiadása. A rendkívül 346.

345.

344.

343.
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széleskörű ismereteket tartalmazó mű (mezőgazdaság, háztartás, 
hétköznapi ügyek intézése, orvoslás) könnyed stílusban, tanulsá-
gos széphistóriák segítségével a hétköznapi élet minden gondjában 
megpróbált eligazítani, így az egészséggel-betegségekkel kapcsolat-
ban is. A mű gasztronómiatörténeti szempontból is érdekes: ez az 
első magyar nyelvű könyv, amely a burgonya felhasználásról ír, il-
letve burgonyás recepteket közöl. Kömlei fordításának célja, hogy 
ezzel is elősegítse a parasztság felvilágosítását, hogy bemutassa, ho-
gyan tud rendbe hozni egy korábban nyomorúságos falut a pap, a 
tanító és a földesúr közös erővel.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, festett lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, jó példány. A gerincén a címke sérült.

40.000,-

347. [Körösfőy]-Kriesch Aladár
Ruskinról és az angol praerafaelitákról. A Műbarátok Körében 
tartott négy előadás. I. Ruskin művészi hitvallása. II. Morris és re-
formtörekvései. III. A praerafaelita kör irodalmi működése. IV. A 
praerafaelita képírók.
[Budapest, 1905. Franklin.] 150 + [1] p. + 9 t., a táblák előtt 
hártyapapír.
Kiadói kétszínű vászonkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

348. Kring Miklós
A muraközi országhatár a magyar - horvát viszony történeté-
ben. [Különlenyomat a M. Történettudományi Intézet 1942. évi 
évkönyvéből.]
Budapest, 1942. Athenaeum. 68 p. + 1 kihajtható t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

349. Krohn Gyula
A finnugor népek pogány istentisztelete. -- könyve. Finnből fordí-
totta és néhány eredeti részszel kiegészítette: Bán Aladár.
Budapest, 1908. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. [4] + 384 + 
[1] p. Szövegközti képekkel illusztrálva. A címlapon tulajdonosi bé-
lyegzés. A M. Tud. Akadémia Könyvkiadó Vállalata új folyamának 
LXXIII. kötete.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

6.000,-349.

347.

348.

582., 346.
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350. Kubinyi Ágoston
Szekszárdi régiségek. Írta --, a Magyar Nemzeti Múzeum igazgató-
ja. Felolvastatott a Magyar Akademia 1857-ki April 7-kén tartott 
gyűlésén.
Pest, 1857. Herz János. [6] + 31 p. + 4 lith. t. (1 tónusos, 1 színes). 
A táblák foxing-foltosak. A címlap pecsétes.
Egyetlen kiadás.
Modern félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Folio.

12.000,-

351. Kubinyi Ferencz
Magyarországban talált kő- és bronzkori régiségek. Különlenyo-
mat az Archaeologiai Közlemények II. kötetéből.
Pest, 1861. MTA – Eggenberger. 32 kihajtható lith. t. (I-XIV. illet-
ve I-IX. számozva, a XVI. sz. t. hiányzik). Az utolsó tábla hátoldala 
kissé foltos.
Dedikált példány.
Restaurált kiadói papírborítékban.� 20.000,-

352. Kuik [József] Ignátz
Bonaparte Napoleon megbukása, vagy sírvers a jacobinismusra. 
Szerzette --. Magyarázta Döme Károly.
Pozsony, 1826. Wéber S. Lajos. 143 p. Párhuzamos magyar és latin 
szöveggel. A címkép példányunkból hiányzik.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

8.000,-

353. Lázár [János], Joannis
Opera poetica Varii Argumenti.
[Kolozsvár], 1765. Per Stephanum Paldi. [6] + 166 + [4] p.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

20.000,-

354. Legjobb és legteljesebb magyar alföldi vő-
félykönyv. Némedi Varga János félegyházi és Csontos Szabó 
István kecskeméti hét vármegyére híres vőfények útmutatása sze-
rint szerkesztette Kóró Pál.
Budapest, [1943.] Kovács Dénes-féle Népirodalmi Vállalat. 112 p.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé viseltes 
állapotban.353.

351.

352.

350.
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Hozzá tartozik:
Magyar alföldi vőfélyköny.
Budapest, év nélkül. Dr. Kovács Dénes-féle Népirodalmi Vállalat 
[nyomt. Neuwald Illés]. 32 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A borító szélei ja-
vítva.� 5.000,-

355. Leschka [István], Stephanus
Elenchus vocabulorum Europaeorum cumprimis Slavicorum 
Magyarici usus…
Buda, 1825. Typis Typographiae Regiae Univ. Hungaricae. XVI + 
271 + [1] p.
Fűzve, korabeli papírborítékban. A köte lapjai körülvágatlanok. 
Megkímélt állapotú példány, a lapjai tiszták, épek.

8.000,-

356. Liszkay József
A nagy-győri evangeliomilag reformált egyház múltja és jelene, 
összefüggésben hazánk politikai s vallásos mozgalmaival.
Győr, 1868. Hennicke Rezső [nyomt. Sauervein Géza]. 1 t. címkép 
+ [4] + 218 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A címlapja foltos. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

5.000,- 

357. Lukinich Imre, Dr.
I. Rákócz György és a Lengyel Királyság.
Budapest, 1907. MTA. 63 + [1] p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXI. köt. 4. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

358. Macaulay, [Thomas Babington]
Ánglia története II. Jakab trónralépte óta. Írta --. Forditotta Csengery 

Antal – Zichy Antal. Második átnézett kiadás. I-VI. kötet.
Budapest, 1875-1877. MTA [Athenaedum]. 662 p.; 640 
p.; 548 p.; 545 p.; 615 p.; 328 + LXIV p.
A hat kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben, 
a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú 
sorozat, helyenként enyhe kopásokkal.

24.000,-358.

356.

357.

354.
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359. A Magyar Korona országaihoz tartozó 
római katholikus papság és szerzetesrendek 
egyetemes névtára. Szerkeszti S. Somogyi K[ároly].
Budapest, 1878. Lampel Róbert. [2] + 576 + [1] p. + 20 t. Néhány 
lap széle javítva. Helyenként korabeli ceruzás bejegyzések.
Modern, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben.

10.000,-

360. A magyar korona országainak mezőgazda-
sági statisztikája. Első rész: A magyar mezőgazdasági sta-
tisztika fejlődése s az 1895. évi VIII. törvényczikk alapján végrehaj-
tott összeírás főbb eredményei községenkint. A kereskedelmügyi 
m. kir. miniszter rendeletéből szerkeszti és kiadja az Orsz. Magy. 
Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1897. Pesti Könyvnyomda-Részvény-Társaság. IV + [2] + 
127 + 765 p.
Magyar Statisztikai Közlemények új folyam XV. kötet.
Kiadói vászonkötésben, a gerincen és az első táblán festett címfel-
irattal. Kissé kopottas állapotú példány.

10.000,-

361. Magyarország címeres könyve (Liber 
armorum Hungariae). Bevezette: Andrássy Gyula gróf. I. 
kötet [unicus].
Budapest, 1913. Grill Károly [Légrády]. 12 + [4] + 144 + [2] p. + 180 
színes t. (címerrajzok).
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. A gerincen felül 
kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült. Folio.

50.000,-

362. Magyarország földbirtokviszonyai az 
1935. évben. I. Törvényhatóságok és községek (városok) szerint. 
Szerkesztette és kiadja a M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1836. Stephaneum. 100 + 1050 + [3] p.
Magyar Statisztikai Közleményk új sorozat 99. kötet.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi névbeírása.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Folio.

8.000,-362.

361.

360.

359.
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363. Magyar Országgyűlési Almanach. Ötszáz 
magyar élet 1931-1936. Szerkesztik: Lengyel László Dr. és 
Vidor Gyula Dr.
Budapest, 1931. Globus. 575 + [1] p., gazdag szövegközti képanyag-
gal. A címlapja hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince kissé laza.

6.000,-

364. Magyarország helynévtára. A különféle kor-
mányzati ágak szerinti beosztás kimutatásával mint az 1863. év ele-
jén fennállott. Legujabb hivatalos adatok nyomán összeállitották 
és kiadták B.-R.-A.-P. [Magyar-német nyelvű címlappal.]
[Pest, 1863. Emich Gusztáv.] 875 + [2] p. Az elejénél 16 p. „Mu-
tatvány”. A végénél a lapok alul a fűzésnél kissé foltosak, a szöveg 
olvashatóságát nem befolyásolja.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A gerince sérült, ja-
vítva, a kötet előzéklapjai cserélve. Kissé kopottas állapotú példány.

20.000,-

365. Magyarország helységnévtára 1941. Szerkeszti 
és kiadja a m. kir. Központi statisztikai Hivatal.
Budapest, 1941. Hornánszky Viktor. XII + 378 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozot címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

8.000,-

366. Magyarország különös tekintettel a 
fővárosra Budapestre. Négy színes és tíz szinezetlen 
térképpel.
Budapest, 1896. Singer és Wolfner. VI + 360 p. + 11 térkép (4 ki-
hajtható). 3 térkép hiányzik.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

367. Majlát Jolán
Egy alföldi cívis-város kialakulása. Nagykőrös gazdaság- és társada-
lomtörténete a megtelepedéstől a XVIII. század elejéig.
Budapest, 1943. [Sylvester Ny.] 218 + [1] p. + 2 kihajtható térkép-
vázlat a végéhez kötve.
Tanulmányok a Magyar Mezőgazdaság Történetéhez 15. (Szerkesz-
tette Domanovszky Sándor.)
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 6.000,-367.

364.

365.

363.
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368. Malonyay Dezső
Munkácsy Mihály élete és munkái. Írta --.
Budapest, 1898. Singer és Wolfner. [8] + 235 + [9] p. + 23 t., a 
táblák előtt hártyapapír. A mű 24 táblával teljes, példányunkból 
1 t. hiányzik.
Első kiadás.
Kiadói aranyozott, dombornyomással díszített sötétkék egész-
vászon-kötésben, a kötéstáblán Munkácsy mellképét ábrázoló 
rézplakettel, felül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú példány.

24.000,-

369. [Mándy István, mándi] M. M. I.
Magyar Sunád, avagy I. Béla királynak nevetlen író-deákja. Kit ősi 
édes emlékezet oszlopáúl az ő Hét Fő Magyar Vezérekről írtt Deák 
Históriájából Magyarba őltöztetve elő-állatott Tekintetes Nemes 
Szatthmár Vármegye edgy leg-kisebb hites tagja M. M. I.
Debrecen, 1799. Szigethy Mihály. XXI + [1] + 126 + [1] p. A hátsó 
szennylapokon korabeli kéziratos bejegyzések.
Egyetlen kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

24.000,-

370. Márki Sándor
Mátyás Király Emlékkönyv. Kolozsvári szobrának leleplezése al-
kalmára, szülővárosa Kolozsvár szabad királyi város megbízásából 
szerkesztette --.
Budapest, 1902. Athenaeum. 1 t. címkép + VIII + 316 p. + 2 tér-
kép és 12 t. + 4 melléklet.
Díszes, festett-aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kö-
tésben. A gerince felül kissé kopott, ettől eltekintve jó példány. 
Folio.

20.000,- 

371. Márkus Mihály
A bokortanyák népe. A Kir. M. Pázmány Péter-Tudományegyetem 
Magyarságtudományi Intézetének kiadása.
Budapest, 1943. [Nyomt. Kertész József, Karcag.] 293 + [2] p.
Tanya, Falu, Mezőváros III.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-371.

369.

370.

368.
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372. Martinovics [Ignác József Domonkos], 
Dominicus
Theoria generalis aequationum omnium graduum, novis 
illustrata formulis … Auctore --.
Buda, 1780. Typis Regiae Universitatis. [16] + 140 + [1] p.
Hozzákötve:
[Martinovics Ignác]
Tentamen publicum ex mathesi pura.
Buda, 1780. Catharinae Landerer. 11 p.
Martinovics Ignác [1755-1795] bölcseleti és theológiai doktor, a 
magyar jakobinusok vezérének első két nyomtatásban megjelent 
munkája.
A két mű egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben.

24.000,-

373. May Károly
A Csendes óceánon. Úti kalandok. Átdolgozta Dr. Szabó Károly.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. [4] + 268 p. + 4 t.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben, kifo-
gástalan állapotban. Szép példány.

8.000,-

374. Mécs László
Az ember és az árnyéka. Versek.
Kassa, 1930. [Kazinczy.] 149 + [3] p.
Aláírt példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

Méhészet

375. Ambrózy Béla, báró
A méh. Harmadik kiadás. Bővítve és javítva kiadja az Orsz. Méhé-
szeti Egyesület.
Budapest, 1914. Pátria. 1 t. címkép + 822 + [2] p., gazdag szöveg-
közti illusztrációs anyaggal.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-375.

374.

373.

372.
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376. Valló Árpád
A méhtenyésztés vezérfonala. Írta --.
Budapest, 1914. Pallas. 188 p.
A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai 1. szám 1914.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-

377. Merényi Gyula
Korona és dollár. Dráma 3 fölvonásban. Írta --.
Kassa, 1922. Pallas Könyvkiadó. 87 p.
Dedikált példány.
A Kazinczy Társaság kiadványai I.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban.� 6.000,-

378. Mészáros Ignátz, bodó-baári és nagy-lútséi
Buda várának viszsza-vételekor a keresztények fogságába esett egy 
Kartigam névü török kis-aszszonynak ritka, és emlékezetes törté-
neti, Mellyeket némelly különös fel-jegyzésekböl Magyar nyelvbe 
foglalta --.

Pozsony, 1795. Landerer Mihály. 1 rézm. címkép + [10] + 
13-499 p. Kétszínnyomású címlappal.
A kor egyik legnépszerűbb regénye David Christian Wal-
ther Menander álnéven írt német eredetije alapján ké-
szült, ez az utolsó, negyedik kiadása. Először 1772-ben 
jelent meg magyarul, másodszor 1778-ban majd harmad-
jára 1780-ban.
Korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

16.000,

Metszetek, térképek, atlaszok

379. Berken János Sámuel [1765-1822] színe-
zett rézmetszete a Hadi és Más Nevezetes 
Történetek c. folyóirat 1791-es évfolya-
mából – „Így jelennek meg a Zászló-allyak 
Budán a Magyar Korona őrzésére 1790”
Mérete: 20,5 x 15,5 cm. Lapméret: 23,2 x 18,2 cm.
Jó állapotú színezett rézmetszet, paszpartuban.� 12.000,-379.

377.

378.

376.
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380. Berken János Sámuel [1765-1822] színezett 
rézmetszete Decsy Sámuel „A magyar Szent Ko-
ronának és ahoz tartozó tárgyaknak histó-
riája” c. művéhez – „Fejér vármegyei Korona 
örző Nemes Seregbeli Vitéz”
Megjelent: Bécs, 1792. Kiadta Alberti Ignác. A metszet Decsy 
munkájának XVIII. sz. lapjaként jelent meg.
Méret: 11 x 18 cm. Lapméret: 16 x 20 cm.
Színezett rézmetszet, modern paszpartuban. Jobb oldalon a széle 
kissé gyűrött, ettől eltekintve jó állapotú, tiszta lap.� 20.000,-

381. Berken János Sámuel [1765-1822] színezett 
rézmetszete Decsy Sámuel „A magyar Szent Ko-
ronának és ahoz tartozó tárgyaknak histó-
riája” c. művéhez – „Zemplén vármegyei Koro-
na örző Nemes Seregbeli Vitéz”
Megjelent: Bécs, 1792. Kiadta Alberti Ignác. A metszet Decsy 
munkájának XXV. sz. lapjaként jelent meg.
Méret: 11 x 18 cm. Lapméret: 15 x 20 cm.
Színezett rézmetszet, modern paszpartuban. Bal oldalon felül mar-
ginális sérüléssel, mely a metszetrészt nem érinti, ettől eltekintve jó 
állapotú, tiszta lap.� 20.000,-

382. „Csárdás – Danse hongroise” – Színezett 
lithográfia Andrássy Manó „Hazai vadásza-

tok és sport Magyarországon – Les 
Chasses et le Sport en Hongrie” című 
munkájából 1857-ből.
Locz [Lotz] Károly festménye alapján nyomtatta Storch & 
Kramer, Berlin. Kiadta: Geibel, Pest, [1857.]
Képméret: 44 x 32 cm, lapméret: 59,5 x 43 cm
Színezett lithográfia, a lap szélei foltosak, felül kissé sérült.

50.000,-

383. [Divatképek] A lipcsei Allgemeine 
Moden Zeitungban megjelent rézmet-
szetes divatképek 16 db-os gyűjteménye 
1837-1838-ból.
A színezett, rézmetszetes divatképek mérete egységesen 
28 x 22 cm., a metszetek egyenként korabeli 40 x 28 cm-
es merített lapokra kasírozva.
Jó állapotú, tiszta lapok.� 16.000,-

382.

380.

381.
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384. [Erdély térképe] Schul-Wandkarte 
von Siebenbürgen. Herausgegeben von Franz 
Obert.
Gothy, [1860 körül.] Justus Perthes. Egy lithografált tér-
képlap, mérete: 120 x 96 cm.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva. A kartus alatt 
bal oldalon kis sérülés.� 16.000,-

385. Görög [Demeter]
Magyar Atlasz azaz a magyar-, horvát- és totországi megyék 
és szabad kerűletek földképei. Közrebocsátotta --. Uj lenyo-
mat a Nemzeti Encyclopaedia olvasóinak kézi használatára.
Pest, 1848. Hartleben Konrád Adolf. [4] p. + 1 kétlapos 
t. („A jegyek magyarázatja”) + 53 színes, kétlapos térkép.
Görög Demeter 1795-ben kezdett el a megyei térképek 
szerkesztésével foglalkozni. Kerekes Sámuellel együtt szer-

vezték meg az egyes megyéket rajzoló mérnökök munkáját, így egy-
séges szempontok alapján készített, a kor igényeinek megfelelő at-
laszt sikerült összeállítaniuk. A munkát később Kerekes egyedül 
folytatta, majd Márton József fejezte be. Először 1802 és 1811 kö-
zött látott napvilágot. Jelentőségét és korszerűségét mutatja, hogy 
számos kiadást megért, és a Gönczy-féle atlaszig használatban volt. 
A megyei lapokon kívül egy Karacs által metszett Magyarország-
térkép is tartozik a kötethez. Az első kiadással ellentétben ebben a 
katonai határőrvidék lapjai nem jelentek meg.
Az atlasz itt szereplő példányának értékét nagyban emeli, hogy a 
metszetei nagyon szép, tiszta, erős nyomatok, korabeli színezéssel, 
ami alapján valószínűleg ezen kiadás elsőként elkészült példányai 
közül való.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.� 180.000,-

386. Hátsek Ignácz
A Magyar Szent Korona országainak megyei térképei. Rajzolta --.
Budapest, [1886.] Lampel. [4] p. + 79 számozott térképlap, ebből 
31 kétlapos. A 30. és 50. lap (Torna és Szörény vm.) külön nem ké-
szült el, Abaúj-Torna és Krassó-Szörény vármegyeként közös térké-
pen ábrázolva. Magyarország átnézeti térképe számozatlan, az elejé-
hez kötve. Több lapja a szélein szakadt, kissé gyűrött.
Aranyozott kiadói félbőr-kötésben. A kötés foltos, ázott, a gerince 
kissé eldeformálódott. Viseltes állapotú példány. Folio.

40.000,-386.

385.

385.
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387. [Magyarország rézmetszetes térké-
pe 1592-ből] Hungariae Loca Precipua 
Recens Emendata atque edita per 
Ioannem Sambucum Pannonium. Imp. Ms. 
Historicum. Anno domini 1592.
A térkép Zsámboki térképének kicsinyített mása. Készí-
tője Mattheus Quad, megjelent az Europae Totius Orbis 

Terrarum Partis… [Köln, 1592] című műben.
Hátoldalán Magyarországról szóló német nyelvű szöveg. Színezett 
rézmetszet, a térkép mérete: 28,5 x 19,5 cm, a lap mérete: 29,5 x 
20,5 cm.
Szántai: Atlas Hungaricus Quad 1.
Kissé bebarnult, ettől eltekintve megkímélt állapotú lap.

38.000,-

388. Nagyvárad ostromának rézmet-
szetes látképe 1692-ből – „Eigentliche 
abriss der Türckischen Vestung Gross 
Waradein”
Megjelent: Releationis Historicae Semestralis Vernalis 
Continuatio (Frankfurt, 1692. Latomus).
Metszetméret: 29,7 x 25,3 cm. Lapméret: 31 x 25,5 cm.
Szalai: Nagyvárad 1692/4.

Az alsó szélén kissé megvágva, a felső szélén apró restaurálás, ettől 
eltekintve megkímélt állapotban.

36.000,-

389. „Olgyai Nemes Felkelö Seregbéli Kapitány-
nak, és a vele lévö 50. nemes vitézeknek bátor 
öszve ütközések Takátsinál egy 400. főből 
álló Frantzia sereggel” – Színezett rézmet-
szet 1812-ből.

Megjelent: Horvát István: A magyar rendes katonaságnak 
és felkelő nemes seregnek néhány vitéz és ditső tettei az 
1809-dik esztendei háborúban (Pest, 1812. Eggenberger 
Jósef, nyomt. Trattner Mátyás). Az itt ábrázolt ütközet le-
írása a mű 59. oldalán olvasható:
„Olgyai [Boldizsár] a Pozsonyi Lovas Regementnek 
Kapitánya Meskó Seregének viszsza vonúlása által 
Regementjétöl elszakasztatott. Ezen galibás környülál-
lásban Junius 17-ikén 1809-ikben saját meghatározása 
szerént Abda helységtöl Pápa mezö város felé viszsza vonta 389.

387.

388.
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magát, és a nélkül, hogy észrevétetett volna, Takátsiba szerentsésen 
elért. Itt szemközt találkozott egy közel 400 főből és lóból álló el-
lenséges tsapatttal. Népsége 51 Pozsony Vármegyei Regementbéli 
Huszárnál többöl nem állott: de a vitéz Bajnok nem az ellenség 
számát vetette egybe népének számával, hanem ezen utóbbiaknak 
erejeket és elszánásokat. Ugyan azért neki ment az ellenségnek, 
azt tüzesen megtámadta, saját kezével levágta annak vezérét, és 31 
közkatonát s 7 bagázsiás szekeret elfogott. Ritka hősi tette Mária 
Therézia Rendjének Keresztét nyerte jutalomúl.”
A lap mérete: 19,5 x 17,5 cm.
Színezet rézmetszet, jó állapotban.

12.000,-

390. Mihályi Elek
Sobri Jóska, a hires rablóvezér élete és kalandjai.
Bécs, év nélkül. Rubinstein Testvérek. 816 p. + 12 színes t.; 817-
1511 p. + 18 színes t. A táblák 1-40. számozva, példányunkból hi-
ányzik a 6. valamint 31-39. tábla. A lapszélek több helyütt sérültek, 
néhány lap kijár. A 43. és 46. füzet eredeti papírborítékjának cím-
lapja a kötetek elejéhez bekötve.
Hozzákötve: Az „Ethnographia” 1892-es, II. évfolyamának 2-3. szá-
ma (Bp., 1892. M. Néprajzi Társaság 43-140 p.)
Hozzákötve: A „Ketel vitéz története” bevezetése (hely, év és nyom-
da nélkül, 1437-1522 p.)
A Sobri-adaptációknak az 1830-as évektől egészen a 20. század vé-
géig terjedő hosszú sorából több szempontból is kilóg Mihályi Elek 
gigantikus vállalkozása, az itt szereplő 1500 oldalas, folytatásokban 
közölt ponyvasorozata, amely leginkább egy mai, horrorisztikus be-
tétekkel dúsított szappanopera forgatókönyvére emlékezteti az ol-
vasót. Mihályi igyekezett megfelelni a 19. század végi új közönség-
igényeknek, Sobrija több ponton eltér is a megszokottól. Főhőse 
sokkal összetettebb figura, mint ahogyan ezt más szerzőktől meg-
szokhattuk. Korántsem a jól ismert, nagyvonalú gavallér, hanem a 
romantikus hősszerelmes, kegyetlen harcos és igaz magyar hazafi 
sajátosan összegyúrt keveréke, aki sokkal veszélyesebb és fantaszti-
kusabb kalandokat él át, mint békésebb lelkületű változatai; való-
ságos 19. század végi magyar James Bond. A szerző hol egy napok 
óta a bitófán rohadozó hullával, máskor vajúdó asszonyt rugdosó 
kíméletlen számtartóval örvendezteti meg olvasóit. A történet ho-
rizontja is kitágul, Sobri egzotikus helyszíneken portyázik. Beutaz-

390.
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za a Kárpát-medencét, a bécsi Práterben mulatozik, majd baráta-
ival és szerelmével áthajózik Amerikába, ahol először ültetvényes 
lesz, később rabszolgafelszabadító, végül az indiánok elleni álló-
háború ünnepelt fehér hőse. [Csepeli György – Mátay Mónika: A 
Magyar betyár életei a médiában.]
A lapokon több helyütt Nagy Szeder István tulajdonosi bélyegzése.
Két kötetbe kötve, a két kötet egységes, korabeli egészvászon-kötés-
ben, a gerinceken aranyozott címfelirattal és Nagy Szeder István 
monogramjával, megkímélt állapotban.

40.000,-

391. Mikszáth Kálmán
Szent Péter esernyője. Írta --. Neogrády Antal rajzaival.
Budapest, [1895.] Légrády Testvérek. [4] + 341 + [2] p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Díszesen aranyozott gerincű, színes, illusztrált kaucsuktáblás ki-
adói félbőr kötésben, festett lapszélekkel. Illusztrált kiadói vászon-
borítású védőtokban. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

24.000,-

392. Mikszáth, Kálmán
Scénes Hongroises. Traduites par E. Horn. Préface de Francois 
Coppée.
Paris, 1890. Imprimeries Réunies. VIII + 99 + [2] p. + 15 színes t., 
a táblák előtt hártyapapír.
Aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú példány, helyenként enyhén kopott.

20.000,-

393. Molnár László
Egressy Gábor és kortársai. Levelek Egressy Gáborhoz (1838-
1865). Sajtó alá rendezte és magyarázatokkal ellátta --.
Budapest, 1908. Országos Szinész-Egyesület. 1 t. címkép + 170 p.
Modern félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Az 
eredeti papírboríték javított címlapja bekötve.

5.000,-

394. Molnárok és gépészek kézikönyve 1929. Kiad-
ja a „Molnárok Lapja”. [Szerkesztette Jutassy Ödön.]
[Budapest, 1929. Thalia Kultura Műintézet.] 520 p. Az elejénél és 
a végénél hirdetések. Szövegközti illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.� 6.000,-

393.
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395. Mozart, W[olfgang] A[madeus]
Die Zauberflöte. Eine grosse Oper in zwey Akten von 
--. [Libretto: Emanuel Schikaneder.] Im vollständigen 
Klavierauszug von A. E. Müller.
Wien, [1810 körül.] S. A. Steiner. 2 t. rézm. díszcímlap (a 
másodikon lith. illusztrációval) + 137 + [1] p. (rézm. kotta).
Répertoire der Besten Opern in vollstandiges Clavier-

Auszügen Band (?).  
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, kissé ko-
pottas állapotban. Harántfolio.

60.000,-

396. A Nap lakodalma. Román népballadák. Fordította 
Komjáthy István.
Debrecen, 1947. Debreceni Magyar-Román Társaság [Világosság 
Nyomda]. 80 p.
Lükő Gábor (sorozatszerk.) által Képes Géza részére dedikált példány.
Magyar-Román Könyvtár – Kétnyelvű sorozat 1.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.

4.000,-

397. Nemzetiségi Ismertető Könyvtár III-IV. 
kötet.
Neugeboren Emil
Az erdélyi szászok.
Budapest, 1913. Nyomda nélkül. 128 p. + 5 t. A címlap pecsétes.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár III. kötet.
Hozzákötve:
Bruckner Győző, Dr.
A szepesi szász nép.
Budapest, 1913. Nyomda nélkül. 172 + [2] p. + 3 t.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár IV. kötet.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal.

18.000,-

398. Oktatás mezei gazdák számára: Mikép kell 
a barommal életrendileg czélszerüen bánni.
Buda, 1836. Magyar Kir. Egyetem. 29 p.
A mű szerzője ismeretlen. A következő évben ugyanitt és Szegeden 
is kiadták.
Fűzve, korabeli papírborítóban, megkímélt állapotban.� 8.000,-

397.
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399. Orbán Balázs
A székelyek származásáról és intézményeiről.
Budapest, 1888. MTA. 30 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XIII. köt. IX. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 5.000,-

Orvoslás, gyermekgyógyászat, anatómia, 
anthropológia, állatorvosi könyvek, 
balneológia

400. Antal Géza – Réczey Imre
Kovács József tanársebészi kórodája a budapesti kir. magyar egye-
temen 1871/2, 1872/3 és 1873/4. tanévben. Közlik: --.
Budapest, 1877. Franklin. [8] + 160 p., szövegközti fametszetes il-
lusztrációkkal. Az illusztrációkat Morreli Gusztáv készítette.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-

401. Argenti Döme
Hasonszenvi gyógymód kezdő h. orvosok, értelmes nemorvosok 
használatára és Hahnemann életrajza. Hetedik, újra átdolgozott 
kiadás.
Budapest, 1877. Szentkirályi és Treutner. XVIII + [2] + 543 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Restaurált példány.

12.000,-

402. Aurelianus, Caelius
De Morbis Acutis & Chronicis Libri VIII. Soli Ex Omnium 
Methodicorum Scriptis Superstites. Jo[hannis] Conradus Am-
man M. D. Recensuit, Emaculavit; Notulasque Adjecit. Accedunt 
Seorsim Theod. Janss. ab Almeloveeen in Caelium Aurelianum 
Notae & Animadversiones tam propriae, quam quas ex Doctor. 
Viror. Lucubrationibus hinc inde colllegit; ut & ajusdem Lesicon 
Caelianum . Cum Indicibus locupletissimis. Editio nova. 
Amsterdam, 1755. Ex Officina Wetsteniana. 32 + 728 p. + 1 ki-
hajtható rézm. t.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel, kissé viseltes állapotban.

24.000,-402.
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403. Balassa János
Uj műtétmodorok az orrképlés körűl. Két kóresettel és tizenegy 
kőre rajzolt táblával. Közli a Magyar Orvosok és Természetvizsgá-
lók IX. nagygyűlése alkalmára --.
Pest, 1863. Emich Gusztáv. 22 p. + 1 lith. t.
Balassa János (1814-1868) magyar sebész, egyetemi tanár, a Ma-
gyar Tudományos Akadémia tiszteleti tagja. A szabadságharc alatt 
honvédkórház igazgatója lett, utána fogságba esett, és csak 1851-től 
foglalhatta el ismét a tanszékét. Kezdeményezte az Orvosi Hetilap 
megalapítását, fő szorgalmazója volt az Országos Közegészségügyi 
Tanács létesítésének, melynek első elnöke lett. A korszerű magyar 
sebészeti oktatás és gyakorlat megteremtője, új megoldásokat alkal-
mazott plasztikai műtéteiben és  megelőzte korát a sebészeti gyógy-
kezelésben. Legjelentősebb munkája a „A hassérvekről” (Pest, 
1853), mely németül is megjelent, de plasztikai és egyéb új sebésze-
ti eljárásai külföldön is ismertté tették a nevét.
Korabeli vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,-

404. Bartholini, Caspar
Institutiones Anatomicae, corporis humani, utriusque sexus 
historiam & declarationem exhibentes. Cum plurimis novis 
Observationibus Opinionibus & Controversiarum occurrentium 
decisionibus… Editio Nova correcta & locupletata.
Rostock, 1632. Johannis Hallervord – Typis nicolai Duncker, 
Goslariae [Goslar]. [16] + 482 (helyesen 462) + [64] p.
Hozzákötve:
Bartholini, Caspar
Controversiae Anatomicae, & Affines nobiliores ac rariores.
Rostock, 1631. Johannis Hallervord – Typis nicolai Duncker, 
Goslariae [Goslar]. [2] + 615 + [7] p.
A két mű egbekötve, korabeli pergamenkötésben, festett lapszélek-
kel, a gerincen tussal írt címfelirattal. A gerincén felül kis sérülés, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

60.000,-

405. Bastian, Adolf
Die Psychologie als Naturwissenschaft. I-III. Band
Leipzig, 1860. Otto Wigand. XX + [2] + 448 p.; VIII + 623 + [1] 
p.; VI + 429 + [3] p.
Der Mensch in der Geschichte – Zur Begründung einer 
psychologischen Weltanschauung I-III. Band.405.

404.
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403.



	 	 – 111 –� 92. árverés

A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli 
egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel, megkímélt állapotban. 
Szép példány.

20.000,-

406. Belky János, Dr.
Törvényszéki orvostan. Írta --. A holttest jelenségeiről és a sze-
mélyazonosságról szóló rést kidolgozta Dr. Genersich Antal.
Budapest, 1895. MTA – M. Orvosi Könyvkiadó Társulat. X + 736 p.
A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára LXXII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban.

8.000,-

407. Bell, Sir Charles 
Die menschliche Hand und ihre Eigenschaften. Aus dem 
Englischen des -- von Dr. Hermann Hauff. 
Stuttgart, 1836. Paul Neff. [2] + IV + 196 p. + 10 számozott, kihajt-
ható lith. t.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány, helyenként enyhén kopott.

 12.000,-

408. Bene [Ferenc], Franciscus
Elementa medicinae practicae. E praelectionibus illius publicis 
edita per --. Tomus I-IV.
Pest, 1833. Conr. Adolph Hartleben. [8] + 350 p.; [8] + 420 p.; [4] 
+ 330 + [2] p.; [8] + 295 p. A címlapverzókon századfordulós gyűj-
teményi duplumbélyegzések.
Egyetlen kiadás. 
Bene Ferenc (1775-1858) orvosprofesszor. Orvosi tanulmányait a 
pesti orvosi karon végezte, ahol 1798. szeptember 4-én orvosdok-
tori oklevelet szerzett, 1803-ban a különös kór és gyógytan profes�-
szora is lett, 1806-ban a városi (Szent Rókus) kórház igazgatójává 
és Pest város főorvosává is kinevezték. 1831-től a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia tagja, 1825-től királyi tanácsos, 1840-ben a Lipót-
rend kiskeresztjének kitüntetettje. Életének főműve az Elementa 
medicinae practicae címet viselte, 1833-tól öt kötetben jelent meg, 
utolsó kötetét már fiával, ifjabb Bene Ferenccel írta. Mai érte-
lemben belgyógyászati tankönyv, amelyben elméleti kérdések ki-
fejtése mellett saját gyakorlatának eseteit is részletesen tárgyalta, 
de széles szakirodalmi műveltségének is tükre: számtalan esetet 
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hoz fel mások – szakirodalomból olvasott – gyakorlatából, pon-
tosan megjelölve azok irodalmi forrásait. (Dr. Kapronczay Károly: 
Orvosdinasztiák II.).
A mű öt kötetben teljes, árverésünkön az első négy kötet szerepel.
A négy kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötés-
ben, megkímélt állapotban. Jó példány.� 60.000,-

409. Boissier de Sauvages, Franciscus
Nosologia methodica sistens Morborum classes. Juxta Sydenhami 
mentem & Botanicorum ordinem. Auctore --. Editio ultima, 
auctior & emendatior. Tomus I-II.
Amsterdam, 1768. Fratrum de Tournes. [6] + VIII + 851 p.; [2] + 
751 p.
A második kötet végéhez kötve:
Cullen, Gulielmus
Apparatus ad nosologiam methodicam. Seu Synopsis Nosologiae 
Methodicae in usum studiosorum. Auctore --.
Amsterdam, 1775. Fratrum de Tournes. VIII + 284 + [15] p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli 
egészbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban. A második kötet gerin-
ce felül kissé sérült, ettől eltekintve jó példány, a lapjai tiszták, épek.

36.000,-

410. Blumenbach, Johann Friedrich 
Geschichte und Beschreibung der Knochen des menschlichen 
Körpers.
Göttingen, 1786. Johann Christian Dietrich. XXVII + [1] + 480 p. 
+ 2 kihajtható rézm. t., a címlapoön rézm. vignetta.
Az előzéken Sárvári Pál [1765-1846] bölcseleti doktor, debreceni 
egyetemi tanár 1793-as göttingeni keltezésű tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen korabeli, tussal 
írt címfelirattal.

18.000,-

411. Broc, P[ierre] P[aul]
Essai sur les races humaines considerées sous les rapports 
anatomique et philosophique.
Paris, 1836. Hippolyte Tilliard. [4] + 164 p. + 2 kihajtható lith. t.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
a táblákon vaknyomásos keretdíszítéssel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

14.000,-411.

409.

410.
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412. Bruck Jakab, Dr.
Semmelweis Ignácz Fülöp. Tanulmány. Írta --. Kiadta tagjai számá-
ra a Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Semmelweis arczképével.
Budapest, 1885. Franklin. 1 t. címkép + [4] + 92 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

413. Brunfels, Otto
Onomastikon medicinae, continens omnia nomina herbarum, 
fruticum, suffruticum, aborum, sentium, seminum, florum, 
radicum … ex optimis, probatissimis, & vetustissimis Autoribus, 
cum Graecis, tum Latinis, Opus recens, nuper multa lectione --. 
Praescriptis Operi Tabulis nominum Anatomie, & egritudinum 
totius corporis humani. Saladini item iudicio de Ponderibus 
Medicinalibus.
Argentorati [Strassburg], 1534. Joann. Schott. [372] p. A címlapon 
régi tulajdonosi bélyegzés.
Az első összefoglaló orvosi lexikon ritka első kiadása.
Korabeli pergamenkötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

160.000,-

414. Bugát [Pál], prof. – Schedel [Ferenc], Dr.
Magyar-deák és deák magyar orvosi szókönyv az Orvosi tár első 
két évéhez. Hozzáadásul az 1833-diki folyamathoz.
Pest, 1833. Orvosi Tár [m. kir. Egyetemi Nyomda]. 187 + [1] p.
Keménytáblás kiadói papírkötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány.

20.000,-

415. Burdach, Karl Friedrich 
Anthropologie für das gebildete Publicum. Von --. Mit drei 
Kupfertafeln.
Stuttgart, 1837. Balz. [2] + VIII + 787 + [1] p. + 3 kihajtható rézm. t.
A címlapon báró Jósika Miklós tulajdonosi bejegyzése és bélyegzése.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

414.

415.

413.

413.
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416. Burian, Michael
Dissertatio historico-critica de duplici ingressu in Transsilvaniam 
Georgii Blandratae primo quidem: Ad aulam Izabellae reginae, 
anno domini MDXLIV. Secundo autem: ad aulam Joannis 
Sigismundi, anno domini MDLXIII.
[Gyulafehérvár, 1806.] Typis Conventus Csikiensis. XXVIII + 288 
+ [1] p.
Giorgio Biandrata (Blandrata György, 1515-1588) olasz orvos, ud-
vari orvos és erdélyi tanácsos, reformátor. Udvari pályafutását I. 
Zsigmond lengyel király második neje, Sforza Bona királyné orvo-
saként kezdte. Feltehetőleg az anyakirályné ajánlotta be lányához, 
Izabella királynéhoz, akinek erdélyi udvarában 1544-től 1551-ig 
szolgált annak udvari orvosaként. 1552-1562 között Európában 
több helyen is megfordult, majd mivel a lengyel lutheránusok és 
kálvinisták egyaránt üldözték, elfogadta János Zsigmond erdélyi 
fejedelem meghívását, aki 1563-ban orvosává és belső tanácsosává 
tette. János Zsigmond halálát követően Báthory István, Báthory 
Kristóf és Ghiczy János kormányzó szolgálatában állt, szintén ud-
vari orvosi és tanácsosi minőségben.
Későbbi, XIX. század derekán készült, aranyozott gerincű egészvá-
szon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. A gerincén 
felül kis felületi sérülés, ettől eltekintve jó példány.� 12.000,-

417. Carus, Carl Gustav , Dr.
Atlas der Cranioscopie oder Abbildungen der Schädel- 
und Antlitzformen berühmter oder sonst merkwürdiger 
Personen. Von --. Heft I-II. [Francia és német nyelven.]
Leipzig, 1843-1845. August Weichardt. [8] p. + 10 számozott 
lith. t., a tábláknál 1-1 lev magyarázat, összesen [20] p.; [12] p. 
+ 10 lith. t., a tábláknál 1-2 lev. magyarázat, összesen [32] p.
A táblákon néhány kóros elváltozás (pl. kretenizmus) 
mellett ismert emberek – köztük Schiller, Talleyrand, 
Napoleon és Kant – koponyáinak jellemző vonásait mu-
tatja be a mű.
A két kötet egységes kiadói keménytáblás papírkötésben, 
kissé kopottas állapotban. Folio.

60.000,-

418. Darwin, Erasmus
Zoonomie, oder Gesetze des organischen Lebens von --. Aus dem 
Englischen übersetzt und mit einigen Anmerkung begleitet von J. 
D. Brandis. I-IV. Theil.

416.

417.
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Pest, 1801. Joseph Leyrer. XXVI + 27-444 p. + 1 színezett rézm. t.; 
[4] + 446 p. + 1 színezett rézm. t.; XII + 13-584 p. + 1 kihajtható 
rézm. t.; 464 p. A negyedik kötetből 1 rézm. t. hiányzik.
A szerző Erasmus Darwin [1731-1802] angol fizikus, természetfi-
lozófus, feltaláló, korának egyik jelentős gondolkodója, Charles 
Darwin nagyapja.
A négy kötet egységes, korabeli keménytáblás papírkötésben, ko-
pottas állapotban. A kötetek gerincei kissé sérültek.

60.000,-

419. Dászkál György
Lóisme, tekintettel a boncz- és élettanra, a fajtatan és fogtanra, 
küllemtanra, patkolástanra, bel- és külbetegségek megismerésére 
és gyógykezelésére.
Kecskemét, 1881. Szerző – Scheiber József [nyomt.Tóth László, 
Kecskemét]. XIV + 456 p. + 1 kihajtható t., szövegközti illusztráci-
ókkal. A mű két táblával teljes, példányunkból 1 t. hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben. A kötéstáblák alul kissé ázottak.

16.000,-

420. David, Alessandro
L’arte di conoscere gli uomini. Il piccolo Lavater e 
Dottor Gall per Alessandro David. Edizione illustrata 
con vignette.
Milano, [1859.] Francesco Pagnoni. 1 színes lith. címkép 
+ 1 színes, lith. díszcímlap + [2] + 320 p. + 18 színes lith 
t., szöveg közt számos lith. illusztrációval.
Korabeli egészvászon-kötésben. A gerincén felül kis sérü-
lés. Kissé kopottas példány.

20.000,-

421. De conservanda bona valetudine opuscu-
lum Scholae Salernitanae, ad Regem Angliae. 
[Cum Arnoldi Novicomensis [de Villa Nova] enarrationibus utilis-
simis denuo recogn. et auct. per Joan. Curionem & Jac. Crellium 
; item, De electione meliorum simplicium ac specierum medicina-
lium ... Othonis Cremonensis ; De moderatione cibi & potus ... 
Philippi Melanthonis [Melanchthon] ; De victus salubris ratione 
privatorum Polybii tractatus.]
Frankfurt, 1554. Christ. Egenolph. 183 számozott lev. + [9] p. Szö-
vegközti fametszetekkel illusztrált. Az elejéről 8 lev. (a címlap is) 
hiányzik.

418.

421.

420.

419.
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A kötet a Schola Salernitana, magyarul az angliai Salernói Orvosi 
Iskolának az egészség megtartását célzó tanácsait egybegyűjtő mun-
ka viszonylag korai, illusztrált kiadása. A mű népszerűségét mutat-
ja, hogy gakorlatilag az összes európai nyelvre lefordították (köztük 
magyarra is, Felvinczi György fordításában jelent meg 1694-ben 
Lőcsén „Az Angliai országban lévő Salernitana Scholának jo eges-
ségről valo meg-tartásának módgyáról írott könyve” címen) és szá-
mos további kiadást ért meg. A Schola Salernitana maga a XI-XIII. 
század között élte virágkorát, a legismertebb hozzá köthető mű az 
itt szereplő munka, mely az iskola egészségügyi szabályait foglalja 
latin verses formába.
Korabeli papírkötésben, a gerincen tussal írt címfelirattal, kissé ko-
pottas állapotban.

80.000,-

422. Dieffenbach, J[ohann] F[riedrich]
Ueber die Durchschneidung der Sehnen und Muskeln. Mit 20 
lithographirten Tafeln.
Berlin, 1841. Albert Förstner. VI + 316 p. + 20 lith. t.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen nyomtatott címkével. A táb-
lák kissé eldeformálódtak, ettől eltekintve jó példány.

60.000,-

423. Demkó Kálmán, Dr.
A magyar orvosi rend története tekintettel a gyógyászati intéz-
mények fejlődésére Magyarországon a XVIII. század végéig. A 
magyar orvosok és természetvizsgálók vándorgyűlésének állandó 
központi választmánya által a Poór Imre-féle száz arannyal jutalma-
zott pályamű. Írta --.
Budapest, 1894. Szerző – Dobrovsky és Franke [nyomt. Reiss Jó-
zsef T., Lőcse]. VIII + 3-555 p. Az utolsó két lap széle javítva (szö-
veghiány nélkül). Az 1-2 oldal (fejezetcímlap) hiányzik, a hiány a 
szövegrészt nem érinti.
XX. század első felében készült félvászon-kötésben.

12.000,-

424. Diemerbroeck, Isbrand
L’ anatomie du corps humain, Composée en latin par Isbrand de 
Diemerbroeck … établie sur les nouvelles découvertes des anato-
mistes modernes …; Traduction nouvelle par Mr. J. Prost. Tome I-II.
Lyon, 1695. Anisson & Posuel. [32] + 527 p. + I-VIII számozott 
kihajtható rézm. t.; [28] + 707 p. + IX-XVI. számozott kihajtható 424.

422.

423.
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rézm. t. A XVI. t. sérült (a fele hiányzik).
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány.

120.000,-

425. Fischer, Martin
Erklärung der anatomischen Statue für Künstler. Zweyte 
durchaus verbesserte Auflage.
Bécs, 1804. Andreas Gassler. 158 p.
XIX század közéepn készült aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
kissé kopottas állapotban. A gerince alul kissé sérült.

12.000,-

426. Fritze, [Eduard], Dr.
A nevezetesebb sebészi véres műtételek doctor Fritze-től bevezetve 
[Johann Fridric] Diefenbach által.
XXX. kőre metszett és színekkel világosított táblával. Magyar és la-
tin nyelven kiadva az Orvosi Tár szerkesztői által.
Pest, 1839. Trattner-Károlyi. [6] + 146 + [2] p. + 30 színes lith. t.
A színes ábrákkal illusztrált könyv az első magyar nyelvű sebésze-
ti műtéttanok egyike. Réczey hasonló jellegű munkája (lásd 449. 
tételünket) után egy évvel jelent meg. Kiadói az Orvosi Tár olva-
sóinak szánták. A sebészetet még nagyobb számban művelték eb-
ben az időben „mesteremberek a lakosság szolgálatában”, mint or-
vosdoktorok. Hogy hézagpótló munka volt, azt az is jelzi, hogy a 
protomedikus a megyei, tehát hatósági (fő)orvosok számára egy-
egy példányt rendelt a műből. A narkózis bevezetése előtti kor-
ból a használható sebészeti munkák ritkaságnak számíthatók. A 
könyv nagy értéke gazdag, a tájanatómiai ismereteket is felfrissí-
tő illuszrációk gazdagsága. A sebészet hazai történetének alapvető, 
fontos láncszeme.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Helyenként enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

40.000,-

427. Gruby, David
Morphologia Fluidorum pathologicorum. Observationes 
Microscopiae, ad morphologiam pathologicam. Tomi Primi pars 
prima. [Unicus, több nem jelent meg.]
Bécs, 1840. Singer et Goering [Typis Leopold Grund]. [4] + 64 + 
21 + [3] p. + 8 kihajtható táblázat + 3 kihajtható lith. tábla. Az I-V. 427.

425.

426.

424.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

számozott táblákon (Az I-II. és III-IV. t. közös lapokon) összesen 
103 számozott illusztrációval.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincén címkével. Kissé 
kopottas példány.

36.000,-

428. Győry Tibor, Dr.
Magyarország orvosi bibliographiája 1472-1899. A Magyarország-
ban és hazánkra vonatkozólag a külfőldön megjelent orvosi köny-
veknek kimutatása. Összeállitotta --. A M. Tud. Akadémia hozzájáru-
lásával kiadta tagjai számára a Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat.
Budapest, 1900. Athenaeum. IX + [3] + 252 + [1] p.
A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára LXXXIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói zöld egészvászon-kötésben, az első táb-
lán festett címfelirattal. A kötés Gottermayer N. műhelyében ké-
szült. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

429. Hahnemann, Samuel
Organon der Heilkunst. Fünfte verbesserte und vermehrte 
Auflage. Mit dem Bildnisse des Verfassers.
Drezda – Lipcse, 1833. Arnoldische Buchhandlung. 1 rézm. cím-
kép + XXI I + [2] + 304 p.
Korabeli zöld vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével, 
megkímélt állapotban.

40.000,-

430. Háiszler György orvosi munkája. Második 
darab – A hoszszas Nyavajákról.
Veszprém, 1802. Számmer Mihály. [10] + 498 + [1] p.
A mű három kötetben teljes, itt csak a második kötet szerepel.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel. A kötés helyenként kissé kopottas, ettől eltekintve jó 
példány.� 20.000,-

431. Haller, Albert v.
Primae Lineae Physiologiae. In Usum Praelectionum Academica-
rum … auctae ab Henrico Augusto Wrisberg.
Goettingae, 1780. Vandenhoeck. [24] + 526 + [2] p.
Későbbi, XIX. század második felében készült egészvászon-kötés-
ben, a gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-431.

430.

428.

429.
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432. Hecker, Justus Friedrich Karl
Geschichte der Heilkunde. Nach den Quellen bearbeitet von --. 
I-II Band.
Berlin, 1822-1829. Theodor Christian Friedrich Enslin. X + 529 
p.; VIII + 463 p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvá-
szon kötésben. A kötéstáblák és a gerincek foltosak.

24.000,-

433. Helmholtz, H[ermann]
Beschreibung eines Augen-Spiegels zur Untersuchung der 
Netzhaut im lebenden Auge von --.
Berlin, 1851. A. Förstner [Trowitzsch und Sohn]. 43 + [3] p. + 1 
lith. t.
Első kiadás.
Hermann Ludwig Ferdinand von Helmholtz [1821-1894] német or-
vos és fizikus, jelen munkájában az általa feltalált szemfenéktükröt 
(ophthalmoszkóp) és használatát mutatja be. Az eszköz hatalmas 
áttörést jelentett, hiszen addig csak boncolás útján tudták vizsgálni 
az emberi szervezet keringési rendszerét, viszont ezzel a vizsgáló-
módszerrel az invazív módot elkerülve lehet a szervezet érrendsze-
rének egy részletét vizsgálni.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A ge-
rince kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.� 160.000,-

434. Henckel, Joachim Friedreich
Anweisung zum verbesserten chirurgischen Verbande. 
Mit Kupfern. Dritte und verbesserte Auflage.
Berlin – Stralsund, 1779. Gottlieb August Lange. 1 rézm. 
címkép + [26] + 244 p. + 16 számozott, kihajtható rézm. 
t., a táblákon összesen 106 számozott illusztrációval.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. 
A gerince enyhén kopott.� 60.000,-

435. Hufeland, Christoph Wilhelm von, Dr.
Die Kunst das menschliche Leben zu verlängern von 
Christoph Wilhelm Hufeland. I-II. Theil.
Bécs – Prága, 1797. Franz Haas. 1 rézm. címkép + [2] + 
XVI + 212 p.; [2] + II + 237 + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott, bor-
dázott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Kissé 
kopottas állapotú példány.� 18.000,-435.

434.

432.

433.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

436. Hyrtl [József], Josephus
Antiquitates Anatomicae Rariores. Dissertatio inauguralis 
anatomica … Publici juris facit -- Hungarus Kis-Martoniensis.
Vindobonae [Bécs], 1835. Typis Congregationis Mechitaristicae. 
[2] + XII + 13-109 + [4] p.
Hyrtl József [1811-1894] orvosdoktor, egyetemi tanár. Itt szereplő 
munkáját Szinnyei nem ismeri.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével.

16.000,-

437. Jankovich [Antal], Anton
Pest und Ofen mit ihrer Einwohnern, besonders in medicinischer 
und anthropologischer Hinsicht; dargestellt von --. (A végénél: 
Nachtrag. Pesth und Ofen im März 1838.)
Buda, 1838. Königl. Ung. Universitäts-Schriften. XIV + [2] + 261 
+ 14 p. + 2 kihajtható táblázat.
Jankovich helyirata nemcsak mint az első Pest-Budai orvosi hely-
leírás érdemel figyelmet, hanem azért is, mert valóban minden 
vonatkozásában értékes adatokat és megállpításokat tartalmaz. Is-
merteti a két város települési viszonyait, az egyes városrészek élet-
viszonyait, a lakásügyet, az ivóvízellátást, a művelődési viszonyo-
kat, iskolákat, stb. A kor legelterjedtebb betegségei a szerző szerint: 
köszvény, vérbaj, tüdősorvadás, aranyér. A gyakoribb gyermekbe-
tegségek: agyvízkór, croup, rachitis, atrophia, vörheny. Leírásából 
kiderül, hogy Pesten négy, Budán három tisztiorvos volt, akiknek 
decentralizációját javasolja, a külterületeken lakó szegényebb bete-
gek orvosi ellátásának javítása érdekében.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A gerince enyhén 
kopott, ettől eltekintve jó példány.� 8.000,-

438. Jörg, Johann Christian Gottfried, Dr.
Handbuch zum Erkennen und Heilen der Kinderkrankheiten 
nebst der Physiologie, Psychologie und diätetischen Behandlung 
des Kindes von --. I-II. Band.
Bécs, 1829. Anton v. Haykul. XII + 270 + [2] p.; [6] + 279-630 + [2] p.
Ueber Das physiologische und pathologische Lebens des Kindes 
I-II. kötet.
Jörg „Gyermekgyógyászata” amely a gyermekbetegségek egy részét 
a magzati korban elszenvedett betegségekre vezeti vissza. Alapvető 
munka.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány.� 24.000,-438.

436.

437.
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439. [Lavater, Johann Caspar]
Geheimes Tagebuch Von einem Boebachter Seiner Selbst. 
[Band II.: Unveränderte Fragmente aus dem Tagebuche eines 
Beobachters seiner Selbst; oder des Tagebuches Zweyter Theil, 
nebst einem Schreiben an den Herausgeber desselben.]
Leipzig, 1772-1773. Weidmanns Erben und Reich. [10] + 205 p.; 
XLII + [2] + 307 + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr-kötésben, festett lapszélekkel, kissé kopottas állapotban.

18.000,-

440. La CépEde, Bernard Germain Étienne de
Histoire naturelle de l’homme, par --. Précédée de son éloge 
historique par le baron G. Cuvier
Paris, 1827. F. G. Levrault. [4] + LXII + 73-321 p. + 1 lith. t. 
(kézirat-hasonmás).
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

441. Márton József
A juhimlőről és ennek béoltásáról, melly által ezen dögleletes 
nyavalyának pusztító ereje elvétethetik, sőt a juhimlő az egész or-
szágból is kiirtathatik. Szick György [Georg Friedrich Sick] Berlíni 
Profeszszornak e végre készített munkájából Magyar és Erdély Or-
szág hasznára alkalmaztatta --. Egy rézmetszéssel együtt. Hozzá járul 
egy rövid értekezés, a gyapjú javításának hasznos voltáról.
Bécs, 1808. Pichler Antal. 56 + 34 p. + 1 rézm. t. A metszet hát-
oldalán régi kereskedői bélyegzés: „Régiség- és Műkereskedés az 
Aranyserleghez – Dr. Bevilaqua Béla és Tsa.”
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

20.000,-

442. Metzger, J[ohann] D[aniel]
Skizze einer pragmatischen Literärgeschichte der Medicin.
Königsberg, 1792. Friedrich Nicolovius. [14] + 448 + [1] p. A cím-
lapon rézmetszetes vignetta.
Az előzéken Zsoldos János 1794-ben, Bécsben kelt tulajdonosi be-
jegyzése, a címlapon Dr. Flór Ferenc tulajdonosi bélyegzése.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-442.

441.

440., 465., 466.

439.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

443. Mihalkovics Géza
Sebészi köttan.
Pest, 1868. Emich Gusztáv. VIII + 148 p., számos szövegközti fa-
metszetes illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,-

444. [Népi orvoslás – 78 különlenyomatot 
tartalamzó orvostörténeti illetve állator-
vosi kolligátum, három kötetben – Vajkai Au-
rél gyűjteményéből.]
A különlenyomatok, illetve kisebb művek az 1888-1944 közötti 
időszakból valók, felsorolásuk bekötési sorrendben:

I. kötet:
1. Németh Gyula: Az észbeli gyar-
lóság kifejezése a magyarban (Buda-
pest, 1941.)
2. Kálmány Lajos: Gyermekijesztők 
és rablók nyelvhagyományainkban 
(Budapest, 1893.)
3. Bolgár Ágnes: Magyar bájoló 
imádságok a XV-XVI. századból (Bu-
dapest, 1934)
4. Bencze József: „Erigy gömböc, fuss 
el innejd!” (Szombathely, 1937.)
5. H. Wlislocki: Zauber- und Be-
sprechungs-Formeln der Transilvani-
schen und südungarischen Zigeuner. 
(Budapest, 1887.)
6. Scher Tibor: Az ártó szellemek a 
Bibliában és a talmudi irodalomban 
(Budapest, év nélkül.)

7. Temesváry Rezső: Előitéletek, nép-
szokások és babonák a szülészet kö-
rében Magyarországon. (Budapest, 
1899.)
8. Stoll, Otto:Die Erhebungenüber 
Volksmedizin in der Schweiz (Zü-
rich, 1901.)
9. Hoffmann-Krayer, E.: Fragebogen-
über Volksmedizin in der Schweiz 
(Zürich, 1902.)
10. Arnold, D.: Frauenheilkunde 
bei den primitiven Völkern. (Stettin, 
1927.)
11. Bügge, Gustav: Die rationell-em-
pirischen Elemente der Geburtshil-
fe bei den Naturvölkern. (Stettin, év 
nélkül.)

II. kötet:
1. Faludi Géza: A numizmatika 
gyógyszerészi vonatkozásai (Pápa, 
1931.) Dedikált.
2. Nékám Lajos: A magyar bőrgyógy-
ászat emlékeiből (Budapest, 1908.)
3. Vámossy István: Adatok a gyógy-
ászat történetéhez Pozsonyban. (Po-
zsony, 1901.)
4. Daday András: Szathmári Paksi 
Pálról. (Gyógyászat, 1931.)
5. Daday András: Adatok a magyar-
országi borbélysebészet történetéhez. 

(Betegápolásügy, 1939.)
6. Daday András: Epizód a magyar 
szemészet történetéből. (Gyógyászat, 
1932.)
7. Daday András: Urologiai vo-
natkozások a XVI-ik századbeli 
növénytherápiánkban (Budapest, 
1928.)
8. Daday András: Adatok a magyar-
országi pestis-járványok történetéhez. 
(Magyar Orvos, 1932.)
9. Daday András: Adatok a pestvár-
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megyei typhus-járványok történeté-
hez. (Orvosi Hetilap, 1932.)
10. Daday András: Adatok a pestvár-
megyei scorbut endémiák történeté-
hez. (Orvosi Hetilap, 1931.)
11. Daday András: A himló gyógyítá-
sa a régi magyaroknál. (Betegápolás-
ügy, 1941.)
12. Daday András: A nemibetegségek 
elleni küzdelmünk multjából (Egész-
ségvédelem, 1931.)
13. Daday András:A nemibetegségek 
elleni küzdelmünk multjából (Egész-
ségvédelem, 1930.)
14-15. Daday András: A veszettség 
100 év előtti gyógyításáról (Betegápo-
lásügy, 1940)
16. Daday András: Tsömery Zay 
Anna orvoskönyvéről. (Gyógyászat, 
1931.)
17. Daday András: Állatorvos-tör-
ténelmi vonatkozások Tsömeri Zay 
Anna „Orvoskönyv”-ében 1690. (Ál-
lategészségügy, 1931.)
18. Daday András: Fáy András orvosi 
házi jegyzetei (Gyógyászat, 1928.)
19. Daday András: Fáy András állat-
gyógyászati feljegyzéseiről. (Állatorvo-
si Lapok, 1931.)
20. Daday András: Állatorvos
történelmi emlékeinkből. (Állat-
egészségügy, 1932.)
21. Daday András: Állatgyógyásza-
tunk multjából. (Állategészségügy, 
1931.)
22. Daday András: Csendélet egy ba-
romgyógyász portáján 1845-ben. (Ál-
lategészségügy, 1931.)

23. Daday András: Egy veszett kutya 
garázdálkodása 1785-ben. (Állatorvo-
si Lapok, 1932.)
24. Daday András: Egy 100 éve előt-
ti kártételről. (Állatorvosi Lapok, 
1931.)
25. Daday András: A monori paraszt-
orvos csalafintasága 1841-ben. (Állat-
orvosi Lapok, 1931.)
26-28. Daday András: Adatok 
lógyógyászatunk történetéhez a XVI-
XVII. században. (Állatorvosi Lapok, 
Állategészségügy 1932.)
29. Daday András: Adatok 250 év 
előtti lóismeretünkhöz. (Állatorvosi 
Lapok, 1930.)
30. Daday András: Lógyógyászatunk 
multjából. (Állategészségügy, 1930.)
31. Daday András: Adatok a magyar-
országi keleti marhavész elleni küzde-
lem történetéhez. (Állategészségügy, 
1933.)
32. Daday András: Adatok a pest-
vármegyei keleti marhavészjárványok 
történetéhez. (Állatorvosi Lapok, 
1933.)
33-35. Daday András: Adatok a kele-
ti marhavész elleni küzdelmünk tör-
ténetéhez. (Állategészségügy, Állator-
vosi Lapok, 1932-1933.)
36. Daday András: Adatok a pestvár-
megyei takonykórjárványok történe-
téhez 1800-1850. (Állatorvosi Lapok, 
1932.)
37. Daday András: 100 év előtti el-
járásunk takonykór esetében. (Állat-
egészségügy, 1930.)

III. kötet:
1. Szendrey Zsigmond: A magyar nép-
szokások ősi elemei. (Ethnographia, 
1940.)
2. Szendrey Zsigmond: Művelt-
ségtörténet és babonafejlődés. 
(Ethnographia, 1943.)
3. Szendrey Zsigmond: Ráolvasó-
ink eredetének kérdéséhez. (Ethno
graphia, év nélkül.)

4. Szendrey Zsigmond: Néplélektani 
problémák. (Ethnographia, 1936.)
5. Szendrey Zsigmond: A nép élő hit-
világa. (Ethnographia, 1938.)
6. Szendrey Zsigmond: A varázsló-
cselekvések személye, ideje és helye. 
(Ethnographia, XLVIII évf.)
7. Szendrey Zsigmond: A varázslatok 
eszközei. (Ethnographia, XLVIII évf.)
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8. Szendrey Zsigmond: A növény-, ál-
lat- és ásványvilág a varázslatokban. 
(Ethnographia, XLIII évf.)
9. Szendrey Zsigmond: A halottak, 
szentelmények és elsjárásmódok a va-
rázslatokban. (Ethnographia, 1938.)
10. Szendrey Zsigmond: A fehér és 
szürke szín szerepe. (Ethnographia, 
XLIX évf.)
11. Molnár Éva: Boszorkányperek 
Magyarországon a XVII-XVIII. szá-
zadban. (Budapest, 1942.)
12. Donáth György: A kigyó és babo-
nás jelentősége a Szentírásban. (Bu-
dapest, 1942.)
13. Glück György: A „kötni, fonni, 
szőni” igék jelentésváltozásai a Bibli-
ában. (Budapest, 944.)
14. Daday András: Dr. Linzbauer Fe-
renc Xaver. (Budapest, 1928.)
15. Daday András: A 150 év előtti 
magyar bábák tisztéről és kötelességé-
ről. (Betegápolásügy, 1932.)
16. Daday András: Pest-Buda közélel-
mezésének multjából. (Népegészség-
ügy, 1930.)
17. Daday András: A száz év előtti 
első segélynyujtásról. (Betegápolás-
ügy, 1933.)
18. Daday András: Adatok a magyar-
országi siketnéma ápolás és oktatás 
multjából. (Betegápolásügy, XIII. évf.)
19. Daday András: A házasság előtti 

orvosi vizsgálat multjából. (Népegész-
ségügy, 1930.)
20. Daday András: Az óbudai szegé-
nyek száz év előtti fürdőjéről. (Beteg-
ápolásügy, 1932.)
21. Daday András: Bonyodalmak a 
nagykőrösi régi „fűtött meleg fürdő” 
körül. (Népegészségügy, 1931.)
22. Daday András: A balatonfüredi 
savanyúkút multja. (Egészség, 1940.)
23. Daday András: Kozmetikánk 
multjából. (Bőrgyógyászati, Urologiai 
és Venerologiai Szemle, 1931.)
24. Daday András: Növényderma
totherapiánk multjából. (Bőrgyógy-
ászati, Urologiai és Venerologiai 
Szemle, 1930.)
25. Daday András: Adatok a himló-
elleni küzdelem magyarországi törté-
netéhez. (Betegápolásügy, 1933.)
26. Daday András: Az utolsó erdélyi 
pestis története 1813-14. (Népegész-
ségügy, 1929.)
27-28. Daday András: A nemibetegség 
elleni küzdelem a multban. (Teleia, 
1937.)
29. Daday András: Geschichte und 
Entwicklung des Kampfes gegen die 
Lyssa in Ungarn. (Monatsschrift 
Ung. Mediziner, 1938.)
30. Daday András: Adatok juhgyógy-
ászatunk történetéhez. (Állatorvosi 
Közlöny, 1931.)

A 78 különlenyomat három kötetbe kötve, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

30.000,-

445. Oribasius
In aphorismos Hippocratis commentaria hactenus non visa, 
Joannis Guinterii…
Patavii [Passau], 1658. Typis Matth. Cadorini. 1 rézm. díszcímlap + 
[16] + 273 + [2] p., az utolsó lapon fametszetes nyomdászjel.
Korabeli egészpergamen-kötésben, a gerincen tussal írt címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú, jó példány.

36.000,-445.

445.
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446. Perty, Maximilian
Die Anthropologie als die Wissenschaft von dem körperlichen 
und geistigen Wesen des Menschen. Dargestellt von --. I-II. Band.
Leipzig – Heidelberg, 1874. C. F. Winter. VIII + 376 p.; IX + [1] 
+ 534 p.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

447. Prochnov József, Dr.
Utmutató a hadsebészetben.
Budapest, 1898. Franklin. XI + 364 + [2] p. + 6 t., a táblák előtt 
nyomtatott képmagyarázat. Szöveg közt számos illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.

6.000,-

448. Ramazzini, [Bernardino]
Essai sur les maladies des artisans, traduit du latin de --, avec des 
notes et des additions: par M. de Fourcroy.
Paris, 1777. Moutard. [2] + LXXVI + 573 + [3] p.
Az itt szereplő mű Bernardino Ramazzini olasz professzor, a fog-
lalkozás-egészségtan tudományának tulajdonképpeni megteremtő-
jének először 1700-ban kiadott, „De morbis artifactum diatriba” 
című könyvének első francia nyelvű kiadása, melyben a maró, ir-
ritáló vegyi anyagok, porok és fémek egészségkárosító hatásainak 
veszélyéről ír 52 különböző munkatevékenységgel kapcsolatban, 
műve az első rendszeres összefoglaló munka a témában. Az ő nevé-
hez fűződik a pneumoconiosisok első tudományos igényű leírása is.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A gerince felül sérült.

18.000,-

449. Réczey [Imre], Emerich
Grundzüge zur Lehre der operativen Chirurgie.
Buda, 1836. Gyurián und Bagó. [2] + XIV + 262 + [2] p.
Az első magyar sebéseti műtéttan, először magyarul jelent meg 
1838-ban, A sebészeti műtan alapvonalai címmel.
Réczey Imre (1804-1874) már ügyvédi oklevéllel kezdte meg orvosi 
tanulmányait, Stáhly Ignác, a sebészet professzorának assziszten-
se, majd gyakorló orvos. Később magántanári címet is szerzett, és 
több jelentős szakmunkát is kiadott.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincén aranyozott címfelirattal, 
kissé kopottas állapotban.� 18.000,-449.

447.

448.
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450. Schédy Sándor, id.
A magyarországi gyógyszerészet rövid története. A Magyarországi 
Gyógyszerész-Egylet megbízásából --tól.
Budapest, 1897. Szent László Könyvnyomda. 179 + [13] p. A 
véégénél hirdetések.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kissé kopottas példány.

8.000,-

451. Scheve, Gustav
Phrenologische Bilder. Zur Naturlehre des menschlichen Geistes 
und deren Anwendung auf Wissenschaft und Leben. Von --. 
Zweite vermehrte und verbesserte Auflage.
Leipzig, 1852. J. J. Weber. 1 lith. címkép (a szerző arcképe) + VIII 
+ V-VIII + 636 p. + 1 nagyméretű, kihajtható lith. t. Számos szöveg-
közti illusztrációval. A lapok enyhén foxing-foltosak.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban.� 18.000,-

452. Schraud [Ferenc], Franciscus
Historia pestis Sirmiensis annorum MDCCXCV [1795] et 
MDCCXCVI [1796]. Iussu regio scripsit --. Tomus I-III.
Buda, 1802. Typ. Regiae Universitatis Pesthiensis. LXVI + 202 p. 
+ I-X. számozott nagyméretű, kihajtható rézm. t.; [2] + 337 p. + 11 
kihajtható táblázat (ebből 9 oldalszámon belül); [2] + 394 p.
1795 októberében pestisjárvány tört ki Magyarországon, amely Sze-
rém vármegyében az 1796 január 3-ig tartó időszakban 13 szerémi 
helységben összesen 3435 áldozatot szedett. A járványt Schraud Fe-
renc – 1802-től országos főorvos – Nyulas Ferenc és Buday András 
(1733-1830 Szerém vm. főorvosa) közreműködésével sikeresen elfoj-
totta. Az árverésünkön szereplő művében Schraud a pestisjárvány le-
folyását és az azt megállító intézkedéseket tárgyalja. A szerémségi pes-
tisjárvány leküzdéséért Schraud Ferenc „Az összes örökös császári 
királyi tartományok pestis főorvosa” címet kapta. Schraud a szerém-
ségi pestisjárvány mellett a bukovinai tífuszjárvány, az isztriai sárga-
lázjárvány és a vasvári tífuszjárvány leküzdőjeként is ismert, de nevé-
hez fűződik a sebészi tanfolyamok kérdésének rendezése is. A vasvári 
tífuszjárvány során tífusszal fertőződött és ebben halt meg 1806-ban.
Rendkívül ritka mű, magyarországi aukción még nem szerepelt.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kö-
tésben, festett lapszélekkel. A kötések kissé kopottak, a kötetek lap-
jai viszont nyomdatiszták, épek.� 120.000,-

451.
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453. Semmelweis [Ignác Fülöp]
Zwei offene Briefe an Dr. J. Spaeth, Professor der Gerburtshilfe 
an der k. k. Josefs-Akademie in Wien, und an Hofrath Dr. F. W. 
Scanzoni Professor der Geburtshilfe zu Würzburg.
Pest, 1861. Königl. ungar. Universitäts-Buchdruckerei. 40 p.
A 17-18. és 39-40. oldal jobb felső sarka hiányzik, a 17-18. oldalnál 
ez a szövegrészt nem érinti, a 39-40. oldalnál az oldalszám hiányzik, 
de más szövegrészt nem érint.
Első kiadás.
Hozzákötve:
Semmelweis [Ignác Fülöp], Ignaz Philipp, Dr.
Offener Brief an sämmtliche Professoren der Geburtshilfe.
Ofen [Buda], 1862. Königl. ungar. Universitäts-Buchdruckerei. 
VIII + 92 p.
Első kiadás.
Semmelweis Ignác Fülöp (1818–1865) orvos, egyetemi tanár, a ma-
gyar orvostudomány legjelentősebb alakja, a gyermekágyi láz kór-
tanának tisztázója. Orvosi oklevelét 1844-ben szerezte meg a bécsi 
egyetem orvosi karán. Tanulmányai befejezése után Bécsben Karl 
Rokitanszky híres bonctani intézetében dolgozott, itt sajátította el 
az ún. „kórbonctani elvet”: a betegségek kórtanát a boncasztalnál is 
ellenőrizni kell. 1846-től Klein szülészeti osztályára került, ahol a bá-
baképzés és a medikusok gyakorlata is zajlott. Ezen az osztályon min-
den elhunyt beteg felboncolására sor került, a boncolást általában a 
kezelő orvos végezte, amiben többnyire a medikusok is segédkeztek. 
Ezen az osztályon igen magas volt a gyermekágyi lázban elhunytak 
száma. 1847-ben Semmelweis velencei útja után hazatérve értesült 
barátjának, Kolletschka tanárnak hirtelen haláláról, aki egy bonco-
lásnál kapott sérülés miatt vérmérgezésben halt meg. Kolletschka 
boncjegyzőkönyvét és a gyermekágyi lázban elhunytak kórképét ös�-
szehasonlítva, felismerte, hogy egy és ugyanazon vérmérgezéses kór-
képben hunytak el. Megállapította, hogy a gyermekágyi láz kórképe 
nem önálló kórkép, hanem fertőzés következménye, mint a sérülé-
seket követő vérmérgezés. A fertőzést „bomlott szerves állati anyag” 
okozza, amit gennyesedéses, daganatos, hullákból eredő részecskék 
okoznak azzal, hogy tisztátalan kézzel beviszik a frissen szült anyá-
ba, műszerrel, kézzel, kötőanyaggal, ágyneművel. A fertőző ágens 
klóros vízzel elpusztítható, így Semmelweis elrendelte az orvosok 
és a medikusok állandó klóros vízzel történő kézmosását, az ágyne-
műk, a műszerek klóros fertőtlenítését. Felismerését kortársainak 
egy része elismerte, mások – elsősorban a szülészek – elutasították, 
mivel felfogásuk szerint a gyermekágyi láz levegővel terjedő fertőző 

453.
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betegség. Semmelweis megfigyeléseit statisztikai adatokkal is bizo-
nyította, hiszen osztályán a klórmeszes víz alkalmazása után a gyer-
mekágyi láz megszűnt. Barátai, Balassa János, Markusovszky Lajos 
és Lumniczer Sándor ösztönzésére Semmelweis előbb 1858-ban, az 
Orvosi Hetilapban közölte folytatásokban elméletét, majd 1861-
ben egy német nyelvű könyvben (Die Aetiologie, der Begriff und 
die Prophylaxis des Kindbettfiebers) is összegezte megállapításait, 
mellyel komoly szakmai vitát indított el a hazai és külföldi orvos-
társadalomban. A műre adott reakciókra válaszolva írta meg az itt 
szereplő két művét, először az 1861-ben megjelent két nyílt levelével 
(Spaeth és Scanzoni, valamint Siebold és Scanzoni professzoroknak 
címezve), majd 1862-ben a harmadik nyílt levélben már az egész 
orvostársadalmat kívánta megszólítani. A levelek nyomán éles tu-
dományos vita alakult ki. Bár sokan elfogadták elméletét (köztük az 
első két nyílt levelében megszólított Spaeth és Siebold is), a többség 
viszont eleinte elutasította azt. Orvosi felfedezéseinek igazát valójá-
ban a mikrobiológia felfedezések igazolták, méltán nevezték őt „az 
anyák megmentőjének”, aki egy régebbi orvosi iskola ismeretei és 
saját tapasztalatai alapján jutott el olyan következtetésre, amellyel a 
sebészet aszeptikus elvének előfutára lett.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány, az előzéklapja 
kijár.

180.000,-

454. Studényi János – Vondra Antal, Dr.
Hírneves gyógyszerészek. Írták: --. Előszót írta Winkler Lajos.
Budapest, 1929. Szerzők saját kiadása [nyomtatta Sárik Gyula, 
Cegléd]. 320 p. + 45 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

8.000,-

455. Thanhoffer Lajos
Előadások az anatómia köréből. Írta --. Tíz, részben színes táblával 
és 330 rajzzal.
Budapest, 1896. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
XII + [4] + 427 + [5] p. + 10 t. (ebből 1 kétlapos, 3 színes).
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LVIII. kötete.
Festett, bordó kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

5.000,-455.

454.
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456. Török Mihály, Dr.
Medicina et psychiatria pastoralis. Lelkipásztorok számára írta --. 
I-II. kötet. I.: Medicina Pastoralis. II.: Psychiatria Pastoralis.
Esztergom, 1928. Buzárovits Gusztáv. 304 p.; 254 + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, az első kötés-
táblán és a gerincen aranyozott címfelilrattal.

7.000,-

457. Vámossy István
Adatok a gyógyászat történetéhez Pozsonyban.
Pozsony, 1901. Stampfel Károly [ny. Angermayer Károly]. XVI + 
307 p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték hátlapja 
bekötve.

5.000,-

458. Vámossy Zoltán, Dr. – Lenkei V. Dani – 
Schulhof Vilmos
A magyar szent korona országainak balneológiai egyesületébe 
tartozó fürdők és források képes ismertetése. Összeállították: --.
Budapest, [1914.] Orsz. Balneológiai Egyesület – Pátria. VIII + 186 
+ [6] + IV p. + 1 kihajtható térkép.
Kiadói félvászon-kötésben. A gerince kissé laza.

4.000,-

459. Varró Aladár Béla
Gyógynövények mint háziszerek. Színes képekkel. Második 
kiadás.
Budapest, [1931.] Dante. 238 + [3] p. + 8 színes t.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, az első táblán 
aranyozott címfelirattal. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

460. Velpeau, Alf[red] A[rmand] L[ouis] M[arie ]
Vorlesungen über die klinische Chirurgie von --. Aus dem 
Französischen von Dr. Gustav Krupp. [I-III. Band.]
Leipzig, 1840. Christian Ernst Kollmann. [2] + 446 + [2] p.; [4] + 
351 + [1] p.; VIII + 352 p.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli 
egészvászon-kötésben.

20.000,-460.

459.

457.

456.
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461. Veress Béla
A hajdúszoboszlói hőforrások hasznosítása. 15 év a hőforrások 
szolgálatában 1927-1941. Írta és összeállította --.
[Debrecen, 1942.] Szerző [nyomt. Nagy Károly]. 170 p. + 9 t.
Dedikált példány.
Modern, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, az eredeti papír-
boríték bekötve.� 7.000,-

462. [Verseghy Ferenc ford.]
A hamar és ócsón gyógító ló-orvos, avvagy értekezések a Lónak 
szépségeirül, hibáirul, nyavalyáirúl, s azoknak gyógyításárul, és a lo-
vaknak gondviselésérül, kivált az útonn. Megtoldva hasznos oktatá-
sokkal a szarvas marháknak nyavajáikrúl, s azoknak gyógyításárúl, 
és kivált a Marhadögrűl. Külömbféle jó könyvekbűl magyarra tetet-
te, saját költségeinn kiadatta, és Pesti könyváros bóttyában árúllya 
Eggenberger Jósef méltós. Báró Podmanitzky Úr házában.
Pest, 1807. Eggenberger József. 152 p.
Korabeli anyagok felhasználásával készült korhű papírkötésben.

24.000,-

463. Virchow, Rudolf
Gesammelte Abhandlungen zur wissenschaftlichen Medicin. Mit 
zahlreichen Holzschnitten und schwarzen und colorirten Tafeln.
Frankfurt, 1856. Meidinger Sohn & Comp. XIV + 1024 p. + 3 
kihajtható t. (ebből 2 színes). Szövegközti illusztrációkkal. A kötet 
lapjai enyhén foxing-foltosak.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A táblák sar-
kai kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

464. Weszprémi [István], Stephanus
Succinta medicorum Hungariae et Transilvaniae biographia. 
Centuria prima – Centuria altera [pars I-II] – Centuria tertia 
[decas I-II]. [I-IV. kötet, három kötetbe kötve].
Lipsiae – Viennae [Lipcse - Bécs], 1774-1787. Sommer – Trattner. [8] 
+ 208 (helyesen 218) p.; [8] + 221 + [7] p.; [16] + 471 p. + 1 kihajtható 
melléklet; [16] + 530 + [8] p. + 1 kihajtható melléklet. A kötetekben 
számon szövegközti illusztrációval. A második kötet második részé-
nek (Centuria altera pars II.) 177-191 és 289-368 oldala korabeli kéz-
írással pótolva (a szövegközti illusztrációk is!) A harmadik kötethez 
tartozó rézm. táblák példányunkból hiányoznak. A kötetekben több 
helyütt korabeli és későbbi ceruzás aláhúzások, jelölések.464.

462.

463.

461.
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A szerző orvos, a század egyik kiemelkedő tudású polihisztora volt. 
Egy 1755-ben Londonban megjelent munkájában a világon az elsők 
között szorgalmazta a pestis elleni védőoltás bevezetését. Fő műve ez 
az életrajzgyűjtemény, amely a magyar orvostörténeti irodalom ki-
emelkedő darabja. Létrejötte évtizedes adatgyűjtés eredménye, ös�-
szeállításában a legnevesebb tudósok segítettek, köztük Bod Péter, 
Katona István, Pray György és Cornides Dániel is. A művelődés-
történeti szempontból gazdag anyagban számos olyan név szerepel, 
amelynek a mű az egyetlen lelőhelye. Az első kötetnek több variánsa 
is ismert: egykorú források szerint az első kötetet eredetileg Lipcsé-
ben 400 példányban nyomtatták ki Bél Károly András (Bél Mátyás 
fia) előszavával, de a szerző és Trattner levelezéséből kitűnik, hogy a 
második centuria nyomtatásakor az elsőt is újra kiadta a nyomdász 
Weszprémi új előszavával, példányunk is ebből a variánsból való.
A négy rész három kötetbe kötve, a három kötet egységes, díszesen 
aranyozott gerincű, XIX. század első felében készült félbőr-kötés-
ben. Helyenként kissé kopottas, ettől eltekintve jó példány.

40.000,-

465. Zeitschrift für die Anthropologie. 
Herausgegeben von Fried[rich] Nasse. Jahrgang 1825. [Heft I-IV.]
Leipzig, 1825. Carl Cnobloch. [8] + 384 + 377 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban. A kötet 
lapjai körülvágatlanok.

12.000,-

466. Zeitschrift für die Anthropologie. 
Herausgegeben von Fried[rich] Nasse. Jahrgang 1826. [Heft I-IV.]
Leipzig, 1826. Carl Cnobloch. [4] + 200 + [6] + 201-376 p.; [4] + 
188 + [8] + 189-366 p. + 1 kihajtható táblázat.
A négy füzet két kötetben, a két kötet egységes, aranyozott gerincű 
korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.� 24.000,-

467. Zimmermann, Johann Georg 
Von der Erfahrung in der Arzneykunst. Neue Auflage.
[Zürich], 1786. [Heidegger.] 1 rézm. címkép (a szerző 
portréja) + [6] + 333 p.; [2] + 335-795 p. Lapszéli ceruzás 
jelölésekkel.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerin-
cű korabeli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, kopot-
tas állapotban.

14.000,-

464.

466.

467.

440., 465., 466.
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468. Osváth Gedeon, Dr.
Küzdő lelkek. Misztérium.
Kecskemét, [1931.] Szerző – Kultura Könyvkereskedés. 115 + [3] p.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

6.000,-

469. [Ottlik Dániel]
A Tisztbéli Irás Módjának Saját Szavai. Úgymint: Hivatalbéli Le-
velezéseknek Tzímeik; Hiteles Kiadások; Esküvéseknek Formáik, 
a köz Dolgok folytatásokban elő forduló Szavak és Kifejezések; a 
Törvény Regulái; nem külömben, némelly Egyházi és Világi Tiszt-
ségek Nevezeteik…
Pest, 1807. Trattner Mátyás. 195 p. A címlapja alul javítva (szöveg-
hiány nélkül).
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, a 
lapjai tiszták, épek.

12.000,-

470. [Öhler, Joseph]
XVI. Lajos szerentsétlen frantzia király életének le-írá-
sa. Magyarra fordította Berta György…
Bécs, 1794. Nyomda nélkül. 1 rézm. címkép + [4] + 366 
[helyesen 368] + [2] p.
XIX. század végén készült, aranyozott gerincű egészvá-
szon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. 
Megkímélt állapotú példány.

16.000,-

471. Paget, John
Ungarn und Siebenbürgen. Aus dem Englischen von G. A. 
Moriarty. I-II. Band.
Leipzig, 1842. J. J. Weber. X + [2] + 400 p.; VIII + [2] + 288 [helye-
sen 488] + [1] p.
A reformkori Magyarország földrajzának, gazdasági, társadalmi éle-
tének részletes leírása.
A két kötet egységes, keménytáblás korabeli papírkötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével. A kötés helyenként kissé kopottas.

30.000,-471.

469.

470.

468.
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472. Palma [Károly Ferenc], Carolus Franciscus
Notitia rerum Hungaricarum. Editio III. Pars I-III.
Pest-Buda-Kassa, 1785. I. M. Weingand – J. G. Koepf. 1 rézm. cím-
kép (metszette J. E. Mansfeld) + [6] + 783 + [12] p. + 1 kihajtható 
melléklet; 630 + [10] p. + 6 kihajtható melléklet; 590 + [11] p. + 7 
kihajtható melléklet.
A három kötet egységes korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány, helyenként enyhe kopásokkal.

30.000,-

473. Pap Gábor
Történetek a mai időkből. Összeszedte --.
Székesfehérvár, 1822. Számmer Pál. 146 + [1] p.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.� 8.000,-

474. [Patin, Charle]
Thesaurus Numismatum, antiquorum, & recentiorum, ex auro, 
argento, & aere…
Venetiis [Velence], 1683. Ex Typographia Jo. Francisci Valuasensis. 
1 rézm. díszcímlap + 148 p., 42 szövegközti rézmetszetes illusztrá-
cióval (érmék).
Aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. A gerince restau-
rálva. Modern kartontokban.

20.000,-

475. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye és Kecske-
mét th. jogu város adattára. Szerkesztették: Csatár 
István, Dr. Hovhannesian Eghia és Oláh György.
Pécs, 1939. Kultúra könyvnyomda. 172 + 164 + 136 (helyesen 236) p.
A kötet a mai Budapest peremkerületeinek (Újpest, Kispest, Rá-
kospalota, Budafok stb.) történetét és adatait is tartalmazza. Rend-
kívül gazdag szövegközti és egész oldalas képanyaggal.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói vászonkötésben. Folio.

7.000,-

476. Pesty Frigyes
A Temesi Bánság elnevezésének jogosulatlansága.
Pest, 1868. Eggenberger – MTA. 38 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből I. köt. VII. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 5.000,-475.

474.

474.

472.

473.
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477. Petri Mór, Dr.
Szilágy vármegye monographiája. I-VI. kötet. [Tel-
jes]. Szilágy Vármegye Törvényhatósági Bizottságának 
megbizásából irta --. Kiadja Szilágy Vármegye Közönsége.
I. kötet: Szilágy. Az eltűnt Közép-Szolnok s Kraszna 
vármegyék. 
II. kötet: A várak, birtokosaik és Zilah története. 

III–IV. kötet: Szilágy vármegye községeinek története. 
V-VI. kötet: Birtokosok, családok története. 
[Budapest], 1901-1904. [Franklin.] 1 színes címkép (Szilágy várme-
gye czimere) + 815 + [1] p. + 1 t.; 576 p. + 1 színes t. + 2 kihajtható 
hasonmás; 751 p. + 1 t.; 858 p. + 1 színes, kihajtható térkép; 868 
p. + 1 kihajtható genealógiai táblázat; 840 + 2 t. + 1 kihajtható 
genealógiai táblázat + 1 színes, kihajtható térkép. Szövegközti fény-
képekkel, rajzokkal, ábrákkal illusztrált. A hatodik kötet végénél: 
Bírálatok, ismertetések Szilágy vármegye monographiájáról: 14 p. 
A címalapokon korabeli tulajdonosi bélyegzés.
Egyetlen kiadás. A teljes mű együtt rendkívül ritka.
A hat kötet egységes, XX. század elején készült félvászon-kötésben, 
a gerinceken aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, egységes 
sorozat.

120.000,-

478. Pisztóry Mór, Dr.
Az Osztrák-Magyar Monarchia statisztikája. A legújabb adatok 
alapján a jogtanulók igényeihez alkalmazva. Írta --. Második telje-
sen átdolgozott és az 1880. évi népszámlálás adatait magában fog-
laló kiadás.
Pozsony, 1884. Stampfel Károly. XII + 616 p., a szövegben ceruzás 
aláhúzások.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

12.000,-

479. Podhradszky Jósef
Szent László királynak és viselt dolgainak históriája. Ok-
levelekbűl, krónikákbúl, hagyományokbúl és legendákbúl öszsze 
szedte s kiadta --. I-II. rész [egybekötve].
Buda, 1836. Gyurián János és Bagó Márton. XXIV + 86 + [1] p.; 
VIII + 9-75 + [5] p.

478.

479., 378.

477.
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Hozzákötve:
Hartvicus de Ortenburg
Vita S. Stephani Hungariae proto-regis. Auctore --. Quam e seculi 
XII. codice membranaceo, cum auctoris biographia edidit, criticis 
notis illustravit. et praefatus est Josephus Podhradszky.
Budae, 1836. Typ. Joannis Gyurián et Martini Bagó. XXXIV + 35-
96 p. + 1 kihajtható rézm. t. (hasonmás).
A két mű egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

480. Pojman, Julius
Illustrierter Führer durch Bosnien und die Herzegowina. Von 
Direktor --. Vierte auflage.
Wien-Leipzig, 1913. A. Hartleben. XVI + 112 + 40 p. + 12 t. (eb-
ből 4 kétlapos) + 2 kihajtható térkép, 1 többszörösen kihajtható 
geográfiai tábla és 1 nagyméretű, különálló színes térkép a végénél.
A. Hartleben’s Illustrierter Führer N. 56.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói piros egészvászon-kötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

Politika, a világháborúk irodalma

481. Arz Arthur, báró, vezérezredes
1914-1918. A központi monarchiák harca és összeomlása. Fordí-
totta Kisfaludy-Péter Elemér.
Budapest, 1942. [Kapucinus nyomda.] 1 t. címkép + 176 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

8.000,-

482. Buchinger Manó
Találkozásom Európa szocialista vezetőivel.
Budapest, 1938. Népszava [Világosság Könyvnyomda]. 171 + [4] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti 
papírboríték címlapja bekötve. A gerincen felül kis sérülés, ettől 
eltekintve jó példány.

10.000,-

479.

480.

481.

336., 482.
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483. Doromby József, vitéz
A volt cs. és kir. 38. gyalogezred története és emlékkönyve.
Budapest, 1936. [Hollóssy János.] 608 p. + 2 t. (kihajtható). Szö-
vegközti képekkel, térképvázlatokkal, arcképekkel és életrajzokkal.
Modern műbőr-kötésben, belül kissé viseltes.

10.000,-

484. Kertész Dezső
Oroszországi naplóm.
Budapest, [1943.] Sik Könyvkiadó [Hellas nyomda]. 103 + [1] p. 
+ 8 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú 
példány.

9.000,-

485. Lenkey Lajos
Losonci tüzérek a világháborúban.
Budapest, 1937. Szerző [nyomt. ifj. Keller Ernő]. 95 p. + 2 t. + 1 
kétlapos térkép.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói vászongerincű papírkötésben. Jó példány.

10.000,-

486. Magyar Kelemen
Kormányzónk. Vitéz nagybányai Horthy Miklós rövid életrajza. 
Írta --.
Budapest, 1938. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 63 + [1] p. + I-XLVIII 
számozott t. (24 lapon).
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán Horthy aranyozott arc-
képével. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

487. Magyar Lajos
A magyar forradalom. Élmények a forradalom főhadiszállásán.
Budapest, 1919. Athenaeum. 96 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, a címlapon felül kis festékfoltok. 
Kissé viseltes példány

6.000,-

488. A magyar nemzet aranykönyve 1914-1918. Jó-
zsef főherceg ás uzsoki vitéz Szurmai Sándor báró előszavával. Ki-
adja a Magyar nemzet aranykönyve szerkesztő-bizottsága.487.

484.

485.

483.
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Budapest, [1921.] Csarni József és Társa. 288 p., szövegközt arcké-
pekkel illusztrált.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán Gara 
Arnold felragasztott illusztrációjával. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

489. Német Alfréd, Dr.
Diplomáciai okmányok. Az osztrák-magyar vöröskönyv, a német 
fehérkönyv, az angol kékkönyv, a francia sárgakönyv, az orosz na-
rancssárgakönyv, a belga szürkekönyv, a szerb kékkönyv okiratai. 
Bevezette és összefüggésük szerint feldolgozta --.
Budapest, 1915. Franklin. 629 p.
Korabali, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

8.000,-

490. Szilágyi László, Dr. vitéz ákosfalvi
A Nagy-bányai Horthy-nemzetség.
Budapest, [1943.] Singer és Wolfner. 32 p. + kihajtható genealogiai 
t. A szövegben aláhúzások, lapszéli jegyzetek. Több lapja kissé gyű-
rött, szamárfüles.
Dedikált példány.
Hozzá: Herpay Gábor, Dr.: A nagybányai Horthy-család debrece-
ni összeköttetései. Debrecen, 1934. Városi nyomda. [4] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

8.000,-

491. Gróf Teleki Pál élete és munkássága a 
magyar revízió szolgálatában. Összeállítota Dr. 
Matolay Géza.
Budapest, [1941.] Halász. 1 színes címkép (A Teleki-család címere) 
+ 267 + 27 + [5] p. + 16 t. képmelléklet.
Hozzákötve:
Gróf Csáky István élete és munkássága a ma-
gyar revízió szolgálatában. Összeállította Dr. 
Matolay Géza.
Budapest, [1941.] Halász. 434 p. + 12 t. (1 színes).
A két munka egybekötve, kiadói egészvászon kötésben, az első táb-
lán a két család aranyozott, dombornyomásos címerével. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-491.

489.

490.

488.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

492. Pongrácz Lajos
Magyar utiképek.
Pest, 1845. Landerer és Heckenast. [8] + 146 + [2] p.
Pongrácz Lajos munkái. II.
Fűzve, lithografált kiadói papírborítékban. A hátsó borítólap kissé 
sérült, ettől eltekintve jó példány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

12.000,-

493. Pór Antal
Habsburgi Ágnes magyar királyné és Erzsébet herczegasszony az 
Árpádház utolsó sarja.
Budapest, 1888. Athenaeum. 68 p.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve. 
Jó példány.

5.000,-

494. [Pozsony] Führer durch Pressburg und 
seine Umgebungen. Mit besonderer Berücksichtigung von 
Hainburg, Theben und Ballenstein. Mit einem Plane der Stadt 
und einer Karte der Umgebung von Pressburg.
Pozsony, 1873. S. Steiner. VIII + 123 + [29] p. + 2 kihajtható 
térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince foltos.

7.000,-

495. Pucz Antal
A babonának és az ő sokféle nemeinek rövid elő adása. A tudatla-
nok tanitására, és a félékenyek megnyugtatására. Közre botsátotta --.
Esztergom, 1822. Beimel Jósef. IV + 5-140 + [3] p.
A mű szerzője katolikus pap volt. Az értekezésben a babona ártal-
mas volta mellett az álomfejtésről, a kísértetekről, a kincskeresés-
ről, valamint a betegségekkel és a természeti jelenségekkel kapcso-
latos hiedelmekről is olvashatunk.
Modern félbőr-kötésben, aranyozott gerinccel.

8.000,-

496. Rába György
Búvár. Versek.
[Budapest, 1947.] Hungária. 47 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

6.000,-496.

495.

494.

492.
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497. II. [Rákóczi] Rákóczy Ferenc fejedelem em-
lékiratai a magyarországi háborúról, 1703-
tól a végéig (1711.) Közlik: Ráth Károly és Thaly Kálmán. 
3-ik kiadás.
Pest, 1868. Ráth Mór. 1 t. + XIV + [2] + 376 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
a táblákon és a gerincen vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

8.000,-

498. II. Rákóczi Ferencz fejedelem önéletrajza. 
A latin eredetiből fordította Domján Elek.
Miskolc, 1903. Szellényi és Társa. 1 t. címkép + VII + 439 + [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, meg-
kímélt állapotban.

5.000,-

499. Rakodczay Pál
Egressy Gábor és kora. I-II. kötet.
Budapest, 1911. Singer és Wolfner. VII + 651 p.; III + 611 + [1] p.
Dedikált példány.
A két rész egységes, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, megkímélt állapotban.

12.000,-

500. Remellay Gusztáv
Multunk hölgyei. Hazai történelem. Regényes krónika-
modorban magyar hölgyek számára. Írta --. I-II. kötet.
Pest, 1860-1861. Engel és Mandello. 1 lith. címkép + 
XXII + 234 + [3] p.; [2] + 217 + [3] p.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr-
kötésben. Jó példány.

9.000,-

501. Részvét könyve MDCCCLXIII. A Magyar Írók Segély-
egylete megbízásából az alaptőke javára szerkeszti Gyulai Pál. Özv. 
gróf Batthyány Lajosné arcképével.
Pest, 1863. Magyar Írók Segélyegylete [nyomt. Emich Gusztáv]. 1 t. 
címkép + [4] + 552 + [3] p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

500.

501.

499.

497.
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502. Révay József, gróf
Kisnemesek Tajnán. Adatok egy felvidéki falu és egy társadalmi 
réteg történeti monográfiájához.
[Budapest], 1942. MEFHOSZ kiadása [Sylvester nyomda]. 177 p.
Dedikált példány. A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

503. Révész Béla
Negyvenöt miniatűr. Fáy Dezső illusztrációival. [Elbeszélések.]
[Budapest, 1922.] Mentor [Globus nyomda]. 214 + [2] p., ol-
dalszámon belül Fáy Dezső 15 beragasztott fametszetes 
illusztrációjával.
Révész Béla és Fáy Dezső által aláírt, számozott (18 sz.) példány.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

504. Réthy László, Dr.
Az oláh nyelv és nemzet megalakulása. Írta --. Második kiadás.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [6] + 268 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XX. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

8.000,-

505. [Révay Elek] Alexius de Rewa
Selectae ac curiosae quaestiones scripturisticae. Ex 
commentariis Benedicti Pererii…
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1744. Typis Academicis Soc. 
Jesu. 1 rézm. t. + [16] + 358 p. A rézmetszetű tábla első 
oldalán a Révay család címerével.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, enyhén kopottas 
állapotban.� 16.000,-

506. Richter Ede
Selmecbánya történetéből – A kuruc idők 1703-1711.
Selmecbánya, 1903. Joerges Ágost. 259 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban.� 7.000,-

504., 281.

503.

505.

502.
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507. Roesler, E., Dr.
Das vorrömische Dacien. Zur Geschichte der unteren Donauländer.
Bécs, 1864. Kais. Kön. Hof- und Staatsdruckerei.[4] + 66 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

508. Rómer Flóris
A Bakony, terményrajzi és régészeti vázlat. Írta --.
Győr, 1860. Sauervein Géza. [8] + 216 p. A címlapon alul egy ca. 
1,5 cm-es csík kivágva (szöveghiány nélkül).
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

509. Róna József
Egy magyar művész élete. [Önéletrajz]. I-II. kötet.
Budapest, 1929. Szerző [Europa nyomda]. 384 p. + 12 t.; [2] + 
387–726 + [1] p. + 20 t.
Dedikált példány. Egyetlen kiadás.
A két kötet egységes kiadói vászonkötésben, az első kötet gerince 
restaurálva.� 6.000,-

510. Rónai Horváth Jenő
Magyar hadi krónika. A magyar nemzet ezeréves küzdelmeinek 
katonai története. I-II. rész. Első rész: A honfoglalástól a mohácsi 
vészig. Egy melléklettel és tizenegy szövegbeli hadműveleti és csa-
tavázlattal. Második rész: A mohácsi vésztől a legújabb korig. Egy 
melléklettel és huszonegy szövegbeli rajzzal és csatavázattal.
Budapest, 1895-1897. MTA Hadtudományi Bizottsága [Franklin]. 
XII + 362 p. + 1 kihajtható térkép; XI + 579 p. + 1 kihajtható mel-
léklet. Az címlapokon korabeli tulajdonosi névbélyegzés.
Magyar Hadtörténelmi Könyvtár III-(IV). kötet. A II. kötet a Had-
történelmi Közlemények IX. kötete.
A II. kötet után kötve (külön címlappal):
Hadtörténelmi helység-névtár a Rónai Hor-
váth Jenő honvéd ezredes által írt Magyar 
hadi krónika I. és II. kötetéhez.
Budapest, 1897. MTA Hadtudományi Bizottsága [Franklin]. 81 p.
A két kötet egységes, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, 
az eredeti, javított papírborítók bekötve.� 24.000,-510.

509.

507.

508.
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511. Salamon Ferenc
Rendi országgyűléseink jellemzéséhez.
Pest, 1869. Eggenberger – MTA. 36 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből I. köt. XI. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

512. Sander, [Heinrich] Henrik
Istennek jósága és böltsessége a természetben. Sander Henrik 
után [fordította Nagy Sámuel].
Pozsony-Komárom, 1794. Wéber Simon Péter. XXXIV + [2] + 507 
+ [25] p.
Első magyar nyelvű kiadás, másodjára 1798-ben jelent meg. Az 
elöljáró beszéd után Csokonai cím nélküli ajánló verse olvasható. 
A költő és a fordító, Nagy Sámuel barátok és évfolyamtársak voltak 
Debrecenben. Nagy Sámuel művét Kazinczy Ferencnek ajánlotta, 
viszont az ajánlás a második kiadásból már kimaradt, ugyanis Ka-
zinczy ekkor már politikai fogoly volt Kufsteinban.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel. A kötéstáblák sarkai kissé kopottak, ettől eltekintve 
mgkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

513. Sárközi György
Higgy a csodában! Versek.
[Budapest, 1941.] Athenaeum. 64 p.
Passuth László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

514. Saunier, Claudius
Die Geschichte der Zeitmesskunst von den ältesten Zeiten bis zur 
Gegenwart. Mit vielen Abbildungen von --. Ins Deutsche übersetzt 
und neu bearbeitet von Gustav Speckhart, Hof-Uhrmacher. Band 
I-III. [Két kötetben, az első két rész egybekötve.]
Bautzen, 1903. Emil Hübner. [4] + V + [3] + 448 p.; [4] + 451-1096 
+ 1 kihajtható táblázat. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. 
A szövegben több helyütt korabeli ceruzás aláhúzások, jelölések.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen és az 
első kötéstáblákon aranyozott címfelirattal, festett lapszélekkel. He-
lyenként kissé kopottas, ettől eltekintve jó példány.� 18.000,-514.

512.

513.

511.
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515. Schwandtner, Johannes Georgius
Scriptores rerum Hungaricarum veteres ac genuini… 
Cum amplissima praefatione Matthiae Belii, nec 
non instructissimo rerum verborumque indice, in 
nitidissimam hanc formam redacti. Cura et studio --. 
[Első kötet.]
Vindobonae [Bécs], 1746. J. P. Kraus. 1 rézm díszcímlap 
+ [6] + XXI + [3] + 888 + [46] p. + 3 térkép (kétoldalas 
rézmetszet), 5 szövegközti rézm. illusztrációval, az elejénél 
számos rézm. iniciáléval.
A mű három kötetben teljes, itt csak az első kötet szerepel.
A XVIII. század rendszerező műveinek sorát Bél Mátyás 
indította megyei monográfiáinak megjelentetésével. E 
munka során rendkívül sok történelmi forrást is feltárt, 
amely egy másik vállalkozást is megindított. Ezt részben át-
engedte tanítványának, gróf Johann Georg Schwandtner 

osztrák történetírónak, amelynek az eredménye az itt szereplő mű, 
melyhez az előszót Bél Mátyás írta.
XX. század elején, az eredeti gerinc felhasználásával készült félbőr-
kötésben, festett lapszélekel. Folio.

50.000,-

516. Siegmeth [Károly], Karl
Kurzgefasster Führer für Kaschau das Abauj-Torna Gömörer 
Höhlengebiet und die Ungarischen Ostkarpathen. Im auftrage 
des Ung. Karpathenvereines verfasst von --.
Kassa, 1886. Maurer Adolf. [8] + 176 p. + 16 t. (ebből 7 kihajtható) 
+ 1 kihajtható térkép + 1 kihajtható vázlat (az Aggteleki barlang 
alaprajza).
Kiadói piros egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán a Magyaror-
szági Kárpátegylet festett, aranyozott, dombornyomásos emblémá-
jával. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

517. Siklóssy László
Hogyan épült Budapest? (1870–1930.) Írta --. A Fővárosi Köz-
munkák Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával.
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa – [Athenaeum]. 623 
+ [1] p. + 1 színes, kihajtható térkép. Szövegközti és egészoldalas fény-
képekkel rendkívül gazdagon illusztrált. A végénél néhány lapja kijár.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.� 9.000,-517.

516.
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515.
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518. Siklóssy László, Dr.
A régi Budapest erkölcse. I-III kötet. Írta --. I.: A magyar középkor 
erkölcse. II.: A prostitúció (1541-1848). III.: A polgári erkölcs.
Budapest, 1922-1923. A Táltos kiadása [ny. Pápai Ernő]. 207 + [1] 
p.; 288 p.; 213 + [3] p.
A három rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Az eredeti papírborítók címlapja bekötve. 
Enyhén kopottas, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

519. Simon István
A virágfa árnyékában. Tanulmányok, kritikák, cikkek 1953-1963.
Budapest, 1964. Szépirodlami Könyvkiadó. 297 + [3] p.
Vajkai Aurél részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 6.000,-

520. Sipos Orbán
Biharmegyei községnevek. Összeállította s bevezetéssel ellátta --. 
Külön lenyomat a Népnevelési Közlöny f. évi ápril 30-án megjelent 
III. számának mellékletéből.
Nagyvárad, 1889. Rosenbaum V. Vilmos. IV + 32 p.
Restaurált kiadói papírkötésben, a hátlapja cserélve. Karton védő-
tokban.� 8.000,-

521. Soproni helytörténeti kolligátum
Koller Gusztáv
A sporoni céhek életéből (a XVI. és XVII. században).
Budapest, 1915. Markovits és Garai. IV + [2] + 72 p.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Maar Gizella
A soproni szöllőművelés és szókincse.
Budapest, 1943. [Kir. M. Egyetemi Nyomda.] 58 p. + 7 t.
Német Nyelvészeti dolgozatok IX.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Thirring Gusztáv
Adatok a száz év előtti Sopronról és 1848. évi népességéről. Egy 
elfelejtett régi magyar népösszeírás végrehajtása és eredményei. Saj-
tó alá rendezte és kiegészítette Thirring Lajos.521.

520.

519.
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Sopron, 1937. Soproni Szemle. 54 + [2] + XVI p. (a végénél képek).
A Soproni Szemle kiadványainak új sorozata 1. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

522. Spallanzani, [Lazzaro]
Expériences pour servir a l’histoire de la Génération des 
Animaux et des Plantes. Par --. Avec une Ébauche de l’histoire 
des Etres Organisées avant leur fécondation par Jean Senebier.
Geneve [Genf], 1786. Barth. Chirol. [2] + XCVI + 413 p. + 3 ki-
hajtható rézm. t. Az elejénél a lapok széle szúrágta (szöveghiány 
nélkül).
Lazzaro Spallanzani (1729-1799) olasz zoológus, fiziológus és bio-
lógus. Mint zoológus főleg a gerinctelen állatokat tanulmányozta, 
csakúgy mint itt szereplő munkájában. Több fajt neveztek el róla.
Korabeli, kissé kopottas egészbőr-kötésben.

18.000,-

523. Spányik [Glicér], Glycerius
Historia pragmatica Regni Hungariae. Compendio proposita --. 
[Tom. I-II.]
Pest, 1820. Typis Joannis Thom. Trattner. 227 p.; 229-613 p. A la-
pok enyhén foxing-foltosak.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű, korabeli egész-
bőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

524. Stifter Adalbert
Költői vázlatok. Írt a --. Németből.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszcímlap + [4] + 415 + 
[1] p.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

525. Szabó Dezső
Csodálatos élet. Regény két kötetben. I-II. kötet.
Budapest, 1921. Táltos. 179 + [1] p.; 206 + [2] p.
Aláírt, számozott (mindkét kötet 18/100 sz.) példány.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címkével. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-525.

523.

524.

522.
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526. Szabó Lőrinc
Különbéke. Versek.
[Budapest, 1936.] Athenaeum. 186 + [3] p. Korabeli, ceruzás lap-
széli jelölésekkel.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince szépen restaurálva.

8.000,-

527. Szabó Magda
Bárány. Versek.
Budapest, 1947. Egyetemi Nyomda. 41 + [3] p.
Első kiadás. Az írónő első megjelent kötete.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

528. Sz[abó] R[omán János]
Compendium Hungaricae poeseos in usum jucundo isthoc studio 
delectantium adolescentum per --. Anno 1825. concinnatum.
Miskolc, 1825. Typis Mich. Szigethy. IV + 5-55 p.
Első kiadás, másodjára 1832-ben jelent meg ugyanitt.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

6.000,-

529. Szalay Imre
Visszaemlékezés Trefort Ágostonra. Közli --.
Budapest, 1909. [Franklin.] 1 t. címkép + 99 p. + 4 t. + 2 kézirat-
hasonmás (az egyik kihajtható).
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

6.000,-

530. Szarvas Gábor – Simonyi Zsigmond
Magyar nyelvtörténeti szótár. A legrégibb nyelvemlékektől a nyelv-
újításig. A M. Tud. Akadémia megbízásából szerkesztették --. I-III. 
köt. [Latin- és magyarnyelvű címlappal.]
Budapest, 1890-1893. Hornyánszky Viktor. [4] + XXXIII + [1] p. + 
1654 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); [4] p. + 
1630 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); [4] p. 
+ 1316 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [4] 
+290 p. (Szómutató)
Az első és harmadik kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott 530.

527.

528.

526.
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gerincű kiadói félbőr-kötésben, a második kötet a többitől eltérő, 
aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Az első kö-
tet hibátlan állapotú, szép példány, a második és harmadik kötet 
gerince enyhén kopottas, ettől eltekintve jó példány.

24.000,-

531. Szávay Gyula
Győr. Monografia a város jelenkoráról a történelmi idők érintésé-
vel. I. kötet: A régi Győr 1848-ig. [Unicus, több kötete nem jelent 
meg.] Győr, 1896. Győr sz. kir. város. [Pannónia ny.] 483 p. + 5 t. 
és 3 mell. (ebből 1 kihajtható, 2 kétlapos).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kopottas állapotú példány.

10.000,-

532. Szeberényi Lajos
Politikai szónoklat-tan. Alapos útmutatás nyilvános beszédekben 
és a parlamenti vitatkozásokban. Görög, római, angol, frank, né-
met és magyar minta-beszédekbőli példákkal írta --.
Pest, 1849. Heckenast Gusztáv. [2] + VIII + 392 (helyesen 402) p. 
A címlapon kikapart tulajdonosi bélyegzés.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.� 8.000,-

533. Széchenyi Dénes, gróf
Eszmék a lovaglás és kocsizás köréből.
Budapest, 1892. Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. 307 + [1] p., szö-
vegközti fametszetes illusztrációkkal.
Első kiadás.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

14.000,-

534. [Széchenyi István, gróf]
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen 
vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren im 
Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem Ungarn.
London, 1859. [Williams and Nortage.] [2] + VI + 520 p. A címla-
pon korabeli tulajdonosi bélyegzés.
Első kiadás.
Szentkirályi 142.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban. Jó példány.� 14.000,-534.

532.

533.

531.
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535. Széchenyi István, gróf
Politikai programm töredékek 1847.
Pest, 1847. Trattner-Károlyi. [6] + 168 p. Néhány lapja enyhén foltos.
Első kiadás.
Szentkirályi 138.
XIX. század végén készült aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kö-
tésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

536. Széchenyi [István, gróf]
Széchenyi vallomásai és tanításai (Széchenyi-anthologia). Összeál-
lították: Fekete József és Váradi József. Schandl Károly előszavával. 
Átnézte: Imre Sándor.
Budapest, [1927.] „Studium” [Egyetemi Nyomda]. 1 t. címkép (Szé-
chenyi arcképe) + 507 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

8.000,-

537. Szepes Béla
Gólkirályok – labdaművészek. A futball-világ hősei.
[Budapest], 1957. Sport Lap- és Könyvkiadó [Egyetemi 
Nyomda]. 96 p. Karikatúrákkal gazdagon illusztrált.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, az első táblán színes karikatú-
rával illusztrált. Kissé kopottas példány.

5.000,-

538. Sziklay János, Dr.
Dunántúli kulturmunkások. A Dunántúl művelődéstörténete 
életrajzokban.
Budapest, 1941. Dunántúl Közművelődési Egyesület. 556 + [3] p.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.� 5.000,-

539. Szilágyi Ferenc
A germanizálás történelméből a két magyar hazában II. József alatt.
Budapest, 1876. MTA. 31 + [1] p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből VI. köt. 4. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 4.000,-

538.

537.

536., 147., 533.

535.
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540. Szilágyi Ferenc
Idősb b[áró] Wesselényi Miklós. Élet- és korrajz.
Budapest, 1876. Eggenberger – MTA. 84 + [1] p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből V. köt. V. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

541. Szilágyi Sándor
Báthory Gábor fejedelem története. Uj kiadás.
Budapest, 1882. Ráth Mór. IV + 329 + [3] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, az eredeti papírboríték bekötve.

5.000,-

542. Szirmay, Antonius
Hungaria in parabolis, sive commentarii in adagia, 
et dicteria hungarorum per -- de Szirma … Edidit 
Martinus Georg. Kovachich senqviciensis ad Josephum 
Benedictum Kondé de Pókatelek.
Buda, 1804. Typis Reg. Universitatis Pestanae. 1 t. rézm. 
címkép + [16] + 150 p. A címlapja pecsétes.
Fűzve, korabeli papírkötésben, viseltes állapotban.

8.000,-

543. Szontagh Miklós, Dr.
Tátrakalauz. Útmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. A 
Magyarországi Kárpátegyesület közreműködésével szerzette --. A szer-
ző halála után átnézte Dr. Jármay László. Térképekkel. III. kiadás.
Budapest, [1905.] Singer és Wolfner. IV + 204 + [8] p. + 1 kétlapos, 
1 kihajtható és 1 különálló térképmelléklet. A szövegben ceruzás 
aláhúzásokkal.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:
Turisták csoportképe a Tengerszem-
csúcson 1905. szeptember 10-én.
A kép készítője ismeretlen.
A fénykép mérete 11 x 8 cm, az előnyomott karton mérete 
19 x 16 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, korabeli előnyomott 
kartonon.

8.000,-

543.

543.

541.

542.
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544. Szutórisz Frigyes
Eperjesi turista-kalauz.
[Eperjes], 1910. M. Kárpátegyesület Eperjesi Osztálya [nyomt. 
Kósch Árpád]. 16 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Dvortsák Győző
Sáros földje 1914-1915.
Eperjes, 1916. Kósch Árpád. 64 p. + 1 kihajtható térképmelléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6.000,-

545. Taba István
Baranya megye népessége a XVII. század végén.
Pécs, 1941. Baranya vármegye közönsége [Dunántúl Pécsi Egy. 
Ekönyvkiadó]. 63 p. + 1 kihajtható térképmelléklet.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

546. Takáts Sándor
Rajzok a török világból. I-III. kötet.
Budapest, 1915-1917. MTA. VIII + 438 + [1] p.; [4] + 463 + [1] p. 
+ 5 t.; [4] + 457 + [1] p.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkö-
tésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

547. Tamás Ernő
Idegen istenek. -- versei.
Budapest, 1925. Pax Nyomda Rt. 31 + [1] p.
Bródy László részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

548. Tanárky Mihály [ford.]
Magyar ország természeti ritkaságai. Németből forditotta --.
Pozsony – Pest, 1814. Füskúti Landerer örökösei. 127 + [1] p.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-548.

546.

544.

545.
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549. Teleki Domokos, gróf
A székely határőrség története. Írta --. A szerző hátrahagyott kéz-
irataiból közzé tette Szabó Károly.
Budapest, 1877. Franklin. VII + 226 + [1] p.
Hozzákötve:
Sebestyén Gyula, Dr.
Az avar-székely kapcsolat emlékei. Különlenyomat az 
«Ethnographia» 1898. évfolyamából.
Budapest, 1899. Hornyánszky Viktor. 47 p.
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal.

7.000,-

550. Teleki [László, gróf], Ladislaus G[raf]
Über die Einrichtung einer Gelehrten Gesellschaft in Ungarn. 
Unmassgebliche Meinung des --.
Pest, 1810. Trattner. X + 11-107 + [2] p.
A szerző az Akadémia létrehozásának egyik szószólója volt, röpira-
tában a tudós társaság működésének alapelveit vázolja fel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincén restaurálva.

12.000,-

551. Thaly Kálmán
Az 1683-iki táborozás történetéhez. A kétszázados évfordulat al-
kalmából hg. Esterházy Pál nádor kiadatlan kéziratai s levelezése 
nyomán írta --.
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. 45 p.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből XI. kötet IV. 
szám.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

552. Thaly Kálmán
Történelmi kalászok 1603-1711. A vargyasi Daniel-család irattá-
rában levő legnagyobbrészt eredeti kéziratok után kiadja Daniel 
Gábor. Szerkeszté --.
Pest, 1862. Lauffer és Stolp. XII + [4] + 273 + [1] p. + 5 kihajtható 
lith. kézirat-hasonmás.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.

8.000,-552.

550.

551.

549.
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553. Thewrewk József, Ponori
Honszerető.
Pozsony, 1834. Belnay örökösei. [14] + 126 + [1] p. A kötet lapjai 
ázott foltosak.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkével.

6.000,-

554. Thewrewk József, Ponori
Velenczei szappanpor az uj magyarok számára. Készítette --.
Pozsony, 1834. Belnay. [4] + 211 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték címlapja bekötve. Jó példány.

8.000,-

555. Thierry Amadé
A Római Birodalom képe. Róma alapításától kezdve a nyu-
gati császárság végéig. Írta --. Fordította Dr. Csiky Kálmán.
Budapest, 1881. MTA. [Franklin]. XII + 410 p.
Az MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
Aranyozott gerincű kiadói zöld egészvászon sorozatkötés-
ben. Megkímélt állapotú példány.

3.000,-

556. Tompa Mihály
Virágregék. Nyolczadik kiadás.
Budapest, [1894.] Franklin. 1 színes címkép + 198 p. + 7 színes t.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel, eredeti védőtokjában. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, 
nyomdatiszta példány.

8.000,-

557. Tooth István
A görögök történetei. Ifjak használatára irta --.
Pest, 1845. Heckenast Gusztáv. [4] + 197 + [1] p.
Hozzá tartozik:
Tooth István
A romaiak történetei. Ifjak használatára irta --.
Pest, 1844. Heckenast Gusztáv. XIV + [2] + 171 p., a címlapja 
javítva.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban.� 8.000,-557.

556.

554.

555., 121.
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558. Tóth-Szabó Pál, Dr.
A cseh-huszita mozgalmak és uralom története Magyarországon. 
Az Ipolyi-jutalommal kitüntetett pályamű. Írta --.
Budapest, 1917. Hornyánszky Viktor. XVI + 474 p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti, kissé sérült papírboríték 
címlapja bekötve.

6.000,-

559. Török történetírók. A M. Tud. Akadémia Törté-
nelmi Bizottságának megbízásából fordította és jegyzetekkel kísér-
te Thúry József. II. kötet 1521-1566.
Budapest, 1896. MTA [Athenaeum]. [4] + 426 + [2] p.
Török-magyarkori Történelmi Emlékek II. osztály.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

5.000,-

560. Török történetírók. A M. Tud. Akadémia Törté-
nelmi Bizottságának megbízásából fordította és jegyzetekkel kísér-
te Dr. Karácson Imre. III. kötet 1566-1659. Sajtó alá rendezte és 
bevezetéssel ellátta Szekfű Gyula.
Budapest, 1916. MTA [Athenaeum]. VII + 446 p.
Török-magyarkori Történelmi Emlékek II. osztály V. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

5.000,-

Vadászat, halászat

561. Egerváry Gyula, egervári
Agancs Album. Az 1902. évi budapesti tavaszi agancs-kiállítás em-
lékére kiadja --. [Magyar-német nyelven.]
[Budapest, 1902. Károlyi György kő- és könyvnyomdája.] [4] p. + 
1-28. számozott t. + [2] p. + 29-58 számozott t. + [2] p. + 59-62. 
számozott t. + [1] p. A táblák előtt – kevés kivételtől eltekintve 
– hártyapapír.
Vuray-Rácz-Szabó 2.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói zöld egészvászon-kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. A gerince restaurálva. Kissé kopottas.

60.000,-561.

561.

559.

558.
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562. Herman Ottó
A magyar halászat könyve. I-II. kötet. [Egybekötve.]
Budapest, 1887. K. M. Természettudományi Társulat. XV + 552 
p. + 12 t.; [4] + (553)-860 + [4] p. + I-IX. számozott, színezett lith. 
t. Az első kötet X. táblája kijár a kötetből, a szélei kissé gyűröttek, 
mellete az 509-510. oldal kissé sérült.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVII-XXVIII. kötet.
Vuray-Rácz-Szabó 326.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr-kötésben. A kötéstáblák kissé kopottak, ettől eltekintve jó 
példány.

30.000,-

563. Homér Janka
Magyarország halászati földrajza.
[Vác], 1933. [Orsz. Fegyintézet Nyomdája.] 47 p.
Vuray-Rácz-Szabó 338.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

564. József főherceg
Erdei magány és egyéb vadásztörténetek.
Budapest, [1913.] Athenaeum. 1 t. címkép + 243 + [1] p. + 12 t. Szá-
mos szövegközti illusztrációvakl, Neogrády Antal könyvdíszeivel.
Vuray-Rácz-Szabó 381.
Festett, aranyozott, kiadói egészbőr díszkötésben, az első kötéstáb-
lán ablakos kivágásban a szerző fényképével. A kötéstáblák sarkai 
kissé kopottak, ettől eltekintve jó példány.

24.000,-

565. Ilosvai Lajos Károly
A kutya sportszerű tenyésztése, nevelése és idomítása. Részletes 
vezérfonal ebtenyésztők és ebkedvelők számára.
Budapest, 1921. Athenaeum. 192 p., gazdag szövegközti illusztráci-
ós anyaggal. A címlap alsó jobb sarkán apró sérülés
Első kiadás.
Vuray-Rácz-Szabó 362.
Modern vászonkötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték cím-
lapja és gerince felragasztva.

5.000,-565.

564.

563.

562.
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566. Munkácsi Bernát, Dr.
A magyar népies halászat münyelve. Adalék a magyar nép ős- és 
műveltségtörténetéhez.
Budapest, 1893. Boruth E. 98 p.
Néprajzi Füzetek 1.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Vuray-Rácz-Szabó nem ismeri.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, az 
eredeti papírboríték bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

567. Nadler Herbert
Vadásznapok vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek. A szerző 
eredeti fényképeivel.
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 279 p., benne 24 oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 576.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti, illusztrált papír-
borítójában. A borítón hátul kis sérülés, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

568. Nemeskéri Kiss Géza, vitéz – Félix Endre – 
Glóser Dezső
A hivatásos vadász. I-II. kötet. Báró Losonczi Bánffy Dániel m. kir. 
földmívelésügyi miniszter megbízásából Bárcziházi Bárczy Elek … 
előszavával írták --. [A II. kötetet összeállították és jegyzetekkel ellát-
ták: Glóser Dezső és Liszy Edwárd.]
Budapest, 1942. Pátria. 375 + [1] p. + 9 színes t.; 224 p. Az első kö-
tetben számos szövegközti illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 334.
A két kötet egységes, modern félvászon-kötésben, az eredeti papír-
borítók ez első táblákra felragasztva.

12.000,-

569. [Rehfus, Carl] Oberländer
Eine Jagdfahrt nach Ostafrika. Mit dem Tagebuch eines 
Elefantenjägers [August Knochenhauer]. Von --.
Berlin, 1903. Paul Parey. XXII + 406 + [4] p. + 16 t., számos szöveg-
közti és egészoldalas illusztrációval.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-569.

567.

568.

566.
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570. [Rehfus, Carl] Oberländer
Im Lande des braunen Bären. Jagd- und Reisebilder aus Russland. 
Von --.
Neudamm, 1905. J. Neumann. IX + 382 + [8] p. Szövegközti il-
lusztrációkkal, oldalszámon belüli képtáblákkal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

8.000,-

571. Remniczky Károly
Bemutatom a vadászokat. A rajzokat készítette: Mészárosné 
Haltenberger Anna.
Budapest, [1941.] Dr. Vajna és Bokor [Grafika Könyvnyomda, Kas-
sa]. 174 + [2] p.
Vuray-Rácz-Szabó 651.
Kiadói zöld egészvászon kötésben.

10.000,-

572. Széchenyi Zsigmond, gróf
Hengergő homok. Vadászexpedíció a Lybiai sivatagba. A szerző 
kiadása.
[Budapest, 1935. Athenaeum.] 135 p. + 20 t. és 1 térkép a végénél.
Vuray-Rácz-Szabó 723.
Kiadói vászonkötésben, eredeti, illusztrált papírborítójában. Eny-
hén kopottas példány, a borító gerince bebarnult.

7.000,-

573. Az uj vadászati törvény – Das neue Jagd-
Gesetz. Szentesítést nyert 1872. február hó 18-án.
Pest, 1872. Eggenberger. 33 + [3] p.
Vuray-Rácz-Szabó 780.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Hibátlan állapotú, jó példány.

18.000,-

574. Vertse Albert, Dr.
A kert madárvilága. Dr. Csörgey Titusz, Vezényi Elemér és Nécsey 
István festményeivel. A Növényvédelem és Kertészet kiadása.
[Budapest], 1941. [Stephaneum.] 128 p., a 65-128. oldalakon kép-
anyag, összesen 64 madárképpel, ebből 48 színes.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

6.000,-573.

571.

572.

570.
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575. [Vajda János] Arisztidesz
Önbírálat.
Lipcse, 1862. Gerhard Wolfgang. [4] + 115 + [1] p.
Hozzákötve:
[Vajda János] Arisztidesz
Polgárosodás.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. VIII + [4] + 168 p.
Mindkét kötet címlapján Eötvös Lajos kéziratos tulajdonosi be-
jegyzése. Ráczkevi Eötvös Lajos [1848-1872] bibliográfus, Eötvös 
Károly képviselő öccse.
A két munka egybekötve, Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

576. Vajda János
Találkozások. Budapesti életkép versekben.
Budapest, 1877. Szerző [Franklin]. [4] + 172 p. + 1 lev. errata.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerince felül javítva.

5.000,-

577. Vámbéry Ármin
Közép-Ázsiai utazás, melyet a Magyar Tudományos Akadémia 
megbízásából 1863-ban Teheránból a Turkman sivatagon át, a Kas-
pi-tenger keleti partján Khivába, Bokharába és Szamarkandba tett 
és leírt --.
Pest, 1865. Emich Gusztáv. XX + 399 + 22 p. + 12 t. képmelléklet + 
1 nagyméretű, különálló színes térkép hajtogatva, a hátsó kötéstáb-
la belsején kialakított zsebbe behelyezve. A képtáblák bebarnultak.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,-

578. Vámszer Géza
Szakadát. Egy szebenmegyei magyar szórvány.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Enciklopédia (Grafica könyvnyomda). 
133 + [3] p. + 2 t. + 1 térkép (kihajtható). Szövegközti ábrákkal 
gazdagon illusztrált.
Erdélyi Enciklopédia könyvei 6.
Dedikált példány. A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-578.

577.

575.

576.
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579. Veres József
Orosháza. Történeti és statisztikai adatok alapján ismerteti --. [Má-
sodik kiadás]
Orosháza, 1886 [1934]. Veres Lajos [Orosházi Újság]. 146 p. + 12 t.
Hozzá tartozik: 3 db képes levelezőlap („Első írott nyomai Oroshá-
za 1744 évi településének) valamint 2 db korabeli fénykép.
Korabeli félvászon-kötésben, kopottas állapotban.

6.000,-

580. Veres Péter
Az Alföld parasztsága.
Budapest, 1936. Oravetz István Könyvkiadóvállalat [Első Kecske-
méti Hírlapkiadó és Nyomda]. 87 p.
Első kiadás. A szerző második önálló kötete.
Vajkai Aurél részére dedikált példány, a címlapon Vajkai tulajdo-
nosi bejegyzésével.
Új magyar könyvtár 1.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

581. Vertán Endre
Hagyatékom fiaimnak. Második kiadás.
Arad, 1884. Györgyössy Rudolf – Millig József. IX + 182 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kopott, kissé fol-
tos, a könyvtest a kötéstől elvált, javításra szorul.

12.000,-

582. Veszelszki Antal
A növevény-palánták országából-való erdei, és mezei gyűjtemény, 
vagy-is fa- és fűszeres könyv, mellyben azoknak Deák, Magyar, Né-
met, Frantz, Tseh, és Oláh neveik, külső, belső, és köz hasznaikkal 
egyetemben Máthiolusból s több Fa-, és Füvész-írókból a köz-rendű 
Hazafiak kedvekért szálanként egybe szedettek. -- által.
Pest, 1798. Trattner Mátyás. 460 + [60] p. + 1 rézm. t. (metszette 
Karacs Ferenc). A címlapon és az utolsó lapon régi tulajdonosi 
bélyegzés. A címlap alul kidörzsölve (minimális szöveghiánnyal).
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel. Helyenként kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.

50.000,-582.

581.

580.

579.
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Veszprém helytörténete

583. Friedreich Endre, Dr.
A veszprémi Szent Anna-kápolna története 1724-1907.
Veszprém, 1907. Pósa Endre. 76 + [1] p. + 4 t.
Dedikált példány.
Fűzve, javított kiadói papírborítékban.

4.000,-

584. Gutheil Jenő, Dr.
Veszprém, Szent Imre városa. Adatok Veszprém Szent István-ko-
ri történetéhez. Különlenyomat a Veszprémvármegyei Múzeum és 
Múzeumi Könyvtár 1929/30. évi jelentéséből.
Veszprém, 1930. Egyházmegyei Könyvnyomda. 1 t. címkép + 41 
+ [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Gutheil Jenő, Dr.
Mátyás korának veszprémi emlékei. [Magyar-olasz nyelven.]
Veszprém, 1940. Veszprémvármegyei Múzeum. 18 p.
Veszprémvármegyei Füzetek 4.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 4.000,-

585. Kayser Mária Karolin, m.
Veszprém és környéke természettudományi, történelmi és kultu-
rális szempontból. Forrásmunkák alapján összeállította –
Veszprém, 1926. Pósa nyomda. 39 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

3.000,-

586. Lukcsics Pál, Dr. – Pfeiffer János, Dr.
A veszprémi püspöki vár a katolikus restauráció korában. Írták: --.
Veszprém, 1933. Egyházmegyei Könyvnyomda. 254 p.
A Veszprémi Egyházmegye Multjából 1.
Modern vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

7.000,-

587. Perényi József, Dr.
Veszprém városának nyájas leírása.
Veszprém, 1912. Egyházmegyei Könyvnyomda. 20 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

2.000,-586.

584.

585.

583.
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588. Sziklay János, Dr.
Veszprém város az irodalomban és művészetben.
Veszprém, 1932. Dr. Óvári Ferenc [nyomt. Dinkgreve Nándor, 
Celldömölk, 1931.] 370 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.

5.000,-

589. Thúry Etele
A veszprémi ref. Egyház története.
Budapest, 1893. Hornyánszky Viktor. 90 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, javított kiadói papírborítékban.� 4.000,-

590. Véghely Dezső
Emléklapok rendezett-tanácsu Veszprém város közigazgatási éle-
téből. (Az 1875-ik évi jelentés töredéke.) Írta --.
Veszprém, 1886. Krausz Ármin. XV + 321 + CVII p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó 
példány.

8.000,-

591. Wenzel Gusztáv
Adalék az erdélyi szászok történetéhez, az Andreanum előtti 
időkből.
Budapest, 1873. Eggenberger – MTA. 24 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből III. köt. III. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

592. Wilde, [Oscar] Oszkár
A readingi fegyház balladája. Fordította Tóth Árpád. Komjáti 
Vanyerka Gyula nyolc eredeti rézkarcával.
Budapest, 1921. Dante [Világosság Könyvnyomda Rt.] 83 + [3] p. + 
8 t. (egyenként aláírt, eredeti rézkarcok). 
Kézzel számozott (177/200 sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú példány, helyenként enyhén kopott. Folio. 

18.000,-592.

589.

590.

588.
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593. Wlád Alajos, zelistyei
A román nép és ügye védelmezve a magyar időszaki sajtó terén, s 
az országgyűlési szószéken.
Lugos, 1863. Traunfeller-Wenzely. [8] + 184 p.
A címlapon Ballagi Mór tulajdonosi bélyegzésével.
Hozzákötve:
Szabó Benő
Az erdélyi szászok. Zalka János győri megyés püspök ő méltóságá-
nak pártolása mellett írta --.
Győr, 1867. Sauervein Géza. [2] + 120 p.
A címlapon Ballagi Mór tulajdonosi bélyegzésével.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

24.000,-

594. Woerl, Leo
Erzherzog Ludwig Salvator aus dem Österreichischen Kaiser-
hause als Forscher des Mittelmeeres. Geschildert von --. Mit 3 
Illustrationen und einer Übersichtskarte.
Leipzig, [1899.]Woerls Reisebücher Verlag. 210 + [2] p. + 1 kihajt-
ható térkép. 3 oldalszámon belüli képtáblával.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

18.000,-

595. Wosinsky [Mór], Mauritius
Das prähistorische Schanzwerk von Lengyel, seine Erbauer 
und Bewohner. Von --. I-III. Heft. (A III. rész címlapján: Mit 
Abhandlungen von prof. dr. Rudolf Virchow und prof. Emerich 
Deininger.)
Budapest, 1888-1891. Friedrich Kilian. 69 p. + 1-24. számozott t. 
(ebből 5 kétlapos); [2] + 221 + [3] p. + 25-47. számozott t.; 291 p.
A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű korabeli 
félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

596. Zelk Zoltán
Gyermekbánat. [Versek.]
[Budapest, 1947.] Hungária. 32 p.
Dedikált példány. Első kiadás. A költő hetedik megjelent kötete.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-596.

595.

593.

594.
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597. Zsebatlasz naptárral és statisztikai ada-
tokkal az 1914. évre. Szerkesztették: Kogutowicz Károly 
Dr. és Hermann Győző Dr.
Budapest, 1913. Magyar Földrajzi Intézet. 256 p., oldalszámon be-
lüli egészoldalas és kétlapos térképekkel.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatok-
kal az 1915. évre. Szerkesztették: Kogutowicz Károly Dr. és 
Bátky Zsigmond Dr.
Budapest, 1914. Magyar Földrajzi Intézet. 64 p. + 6 nagyméretű 
kihajtható térkép. A címlapon Nagy Szeder István autográf tulaj-
donosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatok-
kal az 1922. évre. Szerkesztették: Dr. Bezdek József ás Dr. 
Karl János.
Budapest, 1921. Magyar Földrajzi Intézet. 95 + [1] p. + 21 térkép (6 
kétlapos, 5 kihajtható).
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 5.000,-

598. Zsigray Julianna
Erzsébet magyar királyné. Regény.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner. 463 p.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr-kötésben, 
eredeti tokjában. Megkímélt állapotú, szép példány, a tokja kissé 
kopott.� 7.000,-

599. Zsilinszky Mihály
Az 1681-ki soproni országgyűlés történetéhez.
Budapest, 1883. Eggenberger – MTA. 85 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XI. köt. II. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 4.000,-

600. Zsilinszky Mihály
Az 1708-ki pozsonyi országgyűlés történetéhez.
Budapest, 1888. MTA. 90 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XIII. köt. XI. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 5.000,-600.

598.

599.

597.
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331	 –
332	 –
333	 10 000
334	 –
335	 40 000
336	 12 000
337	 38 000
338	 14 000
339	 20 000
340	 10 000
341	 –
342	 –
343	 20 000
344	 30 000
345	 –
346	 7 000
347	 18 000
348	 22 000
349	 18 000
350	 –
351	 24 000
352	 20 000
353	 12 000
354	 14 000
355	 28 000
356	 32 000
357	 16 000
358	 12 000
359	 12 000
360	 –
361	 12 000
362	 9 000
363	 70 000
364	 22 000
365	 60 000
366	 8 000
367	 8 000
368	 50 000

369	 36 000
370	 38 000
371	 70 000
372	 36 000
373	 10 000
374	 14 000
375	 38 000
376	 12 000
377	 90 000
378	 20 000
379	 80 000
380	 44 000
381	 38 000
382	 8 000
383	 –
384	 –
385	 18 000
386	 60 000
387	 30 000
388	 34 000
389	 16 000
390	 16 000
391	 –
392	 4 000
393	 40 000
394	 60 000
395	 –
396	 65 000
397	 6 000
398	 36 000
399	 6 000
400	 60 000
401	 75 000
402	 70 000
403	 –
404	 90 000
405	 7 000
406	 –
407	 –
408	 –
409	 20 000
410	 32 000
411	 22 000
412	 34 000
413	 –
414	 8 000
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415	 8 000
416	 8 000
417	 –
418	 –
419	 32 000
420	 20 000
421	 20 000
422	 12 000
423	 10 000
424	 22 000
425	 –
426	 40 000
427	 85 000
428	 30 000
429	 12 000
430	 30 000
431	 16 000
432	 40 000
433	 32 000
434	 44 000
435	 –
436	 38 000
437	 20 000
438	 38 000
439	 46 000
440	 22 000
441	 14 000
442	 16 000
443	 75 000
444	 50 000
445	 –
446	 34 000
447	 –
448	 22 000
449	 290 000
450	 –
451	 –
452	 30 000
453	 –
454	 10 000
455	 –
456	 16 000
457	 38 000
458	 34 000
459	 –
460	 34 000

461	 10 000
462	 –
463	 70 000
464	 18 000
465	 –
466	 4 000
467	 12 000
468	 28 000
469	 150 000
470	 12 000
471	 12 000
472	 9 000
473	 12 000
474	 60 000
475	 –
476	 28 000
477	 28 000
478	 200 000
479	 34 000
480	 34 000
481	 20 000
482	 32 000
483	 8 000
484	 16 000
485	 42 000
486	 –
487	 12 000
488	 8 000
489	 4 000
490	 26 000
491	 16 000
492	 50 000
493	 –
494	 –
495	 28 000
496	 14 000
497	 –
498	 9 000
499	 10 000
500	 16 000
501	 20 000
502	 18 000
503	 14 000
504	 30 000
505	 9 000
506	 80 000

507	 10 000
508	 –
509	 26 000
510	 20 000
511	 18 000
512	 100 000
513	 –
514	 –
515	 –
516	 –
517	 38 000
518	 20 000
519	 55 000
520	 60 000
521	 55 000
522	 12 000
523	 20 000
524	 –
525	 –
526	 –
527	 20 000
528	 –
529	 –
530	 16 000
531	 12 000
532	 28 000
533	 30 000
534	 6 000
535	 –
536	 20 000
537	 20 000
538	 16 000
539	 12 000
540	 22 000
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Igen tisztelt Hölgyeim/Uraim!

Ezúton szeretnénk felhívni tisztelt magángyűjtők, 
múzeumok, könyvtárak és restaurátorok figyelmét a 
MAROQUIN bőrápoló szerekre!
A MAROQUIN BŐRBALZSAM és BŐRVAZELIN 
olyan bőrápoló termékek, amelyek régi, értékes bőr-
anyagú gyűjtemények (régi könyvek, pergamenek, 
bőrkészítmények) ápolására és hosszantartó megóvá-
sára szolgálnak.

A Maroquin bőrápolók, a Német Találmányi Hi-
vatal (Deutsches Patentamt 80237 München) 
396.05.151 regisztrációs szám alatt bejegyzett német 
szabadalom. A szigorú Német Ipari Szabvány (DIN) 
előírásainak megfelelő, az Unesco által bevizsgált és 
elfogadott termék. 
A Maroquin-t elfogadta és használatra ajánlja az 
IADA (Archív Könyvtár és Grafikai Restaurátorok 
Nemzetközi Szövetsége), amelynek tagja az Országos 
Széchenyi Könyvtár is.

A bőr egy nemes és természetes anyag, amely hatásos, 
enyhe, de különösképpen kíméletes ápolást igényel. 
A tímárok az állatbőrök szerkezeti felépítését, kémiai 
eszközökkel megváltoztatják, ezért a helytelen kezelés, 
végzetes lehet a bőr számára. A könyveket kedvelők és 
még sokan mások – akik értékes bőrrel foglalkoznak – 
a bőrt a lehető leghosszabb ideig szeretnék épségben, 
jó állapotban megtartani. A Maroquin megfelel mind-
azoknak a magas szintű elvárásoknak, amelyeket egy 
ilyen anyaggal szemben támasztanak. Alkalmas sima 
és érdes bőrfelület, valamint pergamen ápolására. A 
Maroquin bőrápoló szerek, bőrbarát szintetikus zsí-
rokat tartalmaznak, így használatuk könnyű és gyors, 
ami azt jelenti, hogy a bőr nincs kitéve egy hosszan tar-
tó és megerőltető munkafolyamatnak. Nem tartalmaz-
nak savakat, sókat, alkáliákat, emberre káros anyago-
kat. Semleges kémhatású környezetbarát termékek. 
Nem gyúlékonyak és normál körülmények között, 
25°C alatt tárolva több évig is felhasználhatók.
A Maroquin bőrbalzsam alkalmas a törékeny, meg-
keményedett bőr tisztítására, ápolására és kíméletes 
kezelésére. Tisztítja pórusokat, így a bőr fellélegzik, jó 
tapintásúvá és hajlékonnyá válik. Ha a bőr mindkét ol-
dalán használjuk, akkor az ápolószer hatása fokozódik, 
az aranyozott részek is jobban érvényesülnek. A bal-
zsam szintetikus bázisú zsíranyagokat, emulgátorokat 
és gombaölő anyagot tartalmaz. Fényvédő hatású, el-
lenáll a savaknak, ásványi sóknak, alkáliáknak.. Az 
emulzióban lévő szorbit és F-karion, illetve a hatér-

tékű alkohol a stabilizáló hatás mellett, a bőr számá-
ra a környezettől függetlenül, biztosítja a szükséges 
nedvességtartalmat.
A Maroquin bőrvazelin ideális,enyhe természetes 
hatású szer a nemes bőr számára, legyen az könyvbo-
rító vagy más használati tárgy. A kiszáradt bőr ismét 
rugalmassá, hajlékonnyá válik. Az aranyozás itt is sok-
kal jobban érvényesül. A vazelin egy tiszta, savmentes, 
színtelen, a külső hatásokkal (pl:klímaterhelés,por,ko
szolódás, nedvesség, stb...) szemben erős védelmet biz-
tosító ásványi zsír. 
Az elhanyagolt, hosszú ideje nem ápolt bőr kiszáradt, 
törékeny rugalmatlan, kemény és gyakran kifakult, 
ezért ezeknél a kezelést rövid időn belül ajánlatos 
megismételni.
A Maroquin készítmények, viaszt nem tartalmaznak 
– a bőr pórusai nem tömődnek el – a bőr lélegezni 
képes és újraéled.
A Maroquin bőrápoló termékeket a szakemberek, 
több mint 25 éve eredményesen használják. Elégedett 
külföldi felhasználók közül:Yale Egyetem (USA), Bri-
tish Museum (London), Bajor Állami Könyvtár (Mün-
chen), Berlini Állami Könyvtár, stb.
A magyarországi vásárlók, budapesti és vidéki múze-
umok, könyvtárak, antikváriumok és magángyűjtők a 
legnagyobb megelégedéssel nyilatkoztak a Maroquin 
bőrápoló szerek kiváló hatásáról.
Úgy gondolom, hogy számos közismert felhaszná-
ló mellett, magyar könyvtárak, múzeumok, egyházi 
könyvtárak és egyéb gyűjtemények sem hiányozhat-
nak a Maroquin bőrápoló szerek felhasználói köréből. 
Különösen azért, mert antik műkincseink, gyűjtemé-
nyeink, állapotának hosszú időre történő megóvása, 
nemcsak örömet jelent, a mostani és a következő ge-
nerációk számára, hanem kötelességünk és nemzeti 
érdekünk is.
A két szer együttes használata ajánlott, az optimális vé-
delem érdekében, mert az ápolószerek hatásaikban ki-
egészítik egymást.
Egy garnitúra ápolószer (személyes tapasztalataim alap-
ján) elég, cca. 100 db átlagos méretű, közepesen szá-
raz bőrkötés ápolására, A5, vagy kissé nagyobb méretű 
könyvek esetén 
A bőrbalzsam: 250 ml, a bőrvazelin: 75 gr kiszerelés-
ben kapható.

A MAROQUIN készítmények 
megvásárolhatóak üzletünkben.

MAROQUIN – A MEGFELELŐ MEGOLDÁS
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